MOA4YJ/IbHAA PACTOYHAA CHCTEMA ITSBORE

L 0005

ﬂﬂﬂﬂﬂﬁu’_ilﬁfﬁ.ﬁ:f.:li:l.i afimgadafrgafafafagal

il
gHEH 24x73

1
TITLLLL

CW 32

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03




O6wuit 0630p cucTembl F3-8

XBOCTOBUKH F9-18

YAanMHuTEeIn U NnepexoaHURHU F19-21

MaTpoHbl U onpaBKU F22-27

FonoBKM 1A YepHOBOro pactadyMBaHuA F28-36

FoNnoBKU ANA YUCTOBOro pactayMBaHuUA F37-63

PacTo4yHble onpaBKU ¢ BUOpOraleHUem F54-55

HomnneKTbl F63-74

PacTo4Hble nj1acTUHbI F75-86

AKceccyapbl U 3anacHble YacTu F87-96

PyKoBOACTBO MO 3HCN/lyaTalMyu U peluMbl pesa F97-106

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

Cuctema ITSBore

XBOCTOBUKMU 3amu1mHbIe NaTpPoOHbl N OnNpaBKK

skaskg  CTP-F910 M EMH  Crp.F22

YANMHUTENN N NEPEXOAHUKM

HSKIM  CTp.F11-13 EX Ctp.F19
CAMFIX -

fffffffffffffffff

CATM

BT/BTB Ctp. F14-15

SMH /STUB Crp. F24-25

EE[

TP Ctp. F25

MTT/MTD Crp.F17-18 CHS Crp.F21
-
= I TCS/TCC ~ Crp. F26
ST Ctp. F16-17 =0l
R-8 AMT Crp. F27
) CHR Crp.F21
|

BLANK Ctp. F27

DIN2079  Crtp.F18 n.!

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org = EEE
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

Cuctema ITSBore

[0NOBKK p1A YEPHOBOMO pacTaynBaHms FonoBKU ana yuctoBoro pactaunsaHua (10 MKm)
BHR MB 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80 BHE MB 14, 16, 20, 25, 32, 40
(018-200) (014.5-66)

IHWF E IHFF (E) IHRF IHRF CH IHRF BW

<o)

|

e

© LOC!

0.5
0.01
Non0.002,

[
i

IHBR| IHSR BW

Ctp. F29 Ctp. F40

é

(218-125) (@2.5-22)
45° obpaboTKa hacoK

o (5
16-63 =

J Non.|0.002

Crp. F40
Crtp. F29 BHE MB 50, 63, 80
(06-30)
'
(6200-500) | HAXE

(©28-56)

BHEH
BBH D
IHFF
IHFF

(©40-90)

(9500-800)

BHE 63

o 050
~i= 0.01 @
Non. 0.002 @

I Wl
[
g EE
(©50-80)
IHWE E IHFF (E)IHRF IHRF CH IHRF BW
J—

3
[ &

a5t &
— T 5215 E
Crp. F31 o

)
[0N0BKU A4/19 YHEPHOBOIO M YXCTOBOMO pacTadmMBaHus F
BHC MB 25, 32, 40, 50, 63, 80
(028-125) (-
I
] i} w| w
&3 EE
Ctp. F37 Ctp. F39, F41-43
ISCAR 3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



2 um

Cuctema ITSBore

fonoBKM ANA YUCTOBOIO pacTadynBaHuA 2 MM

BHF MB 16, 20, 25, 32, 40 BHF MB 50, 63, 80

(©18-63) (@77-500) IHFF
BHFH
Ctp. F52 y, BF
' IHFF
e
(@92.5-20) ; ?
] M~
T r—a BBH
] IHAXF...
I
Ctp. F45, F50 ]jgw
BHF MB 50-50X60
(©6-108) SLEEVE
(@6-30) il IHAXF
‘ LI\
CTp. F47-49, F52 mﬁﬂﬁ
[T [T [T
el
\ (©200-500)
\
(028-54)
fy
L t <
= ‘g ‘& b/t
o LTI
\
\
\
(©500-800)
(@952-108)
g o —L
. =
=
- SMH MB 80-40
g = il
m|O L |
Ctp. F46, F52 Ctp. F60-61
\\ai”i
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org = EEE

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ITSBORE

PYKOBOACTBO MO BbIEOPY PACTOYHOM MOJIOBKU ITSBORE

MB
pasmep 14 16 20 25 32 40
BHR
BHR BHR BHR
MB40-40
MB16-16 MB20-20 MB32-32
o18-22 @22-28 036-50 050-68
Ctp. F29 CTtp. F29 Ctp. F29 CTp.
BHR-TCH P P p Fzg

218-800

BHC
928-120
10 um

BHE
BHE
MB16-16 MB20-20
018-24 ©22-30
BHE Ctp. F40 Ctp. F40

32.5-200
10 um

- 0010
Non. 0.0020

H®LocK

BHF BHF BHF
MB16-16 MB20-20 MB25-25
@18-23 @22-29 @28-38
BHF Ctp. F52 Ctp. F52 Ctp. F52

02.5-800
2 um

BHF
MB50-32...BL
02.5-12

Ctp. F50

ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

PYKOBOACTBO MO BbIEOPY PACTOYHOM MOJIOBKU ITSBORE

Crp.
50 63 80 125 F30-31
}7
BHR BHR BHR BHR L
MB50-50 MB50-63 MB63-63 MB80-80 z
@68-90 @90-120 @120-200 o
Crp. E Crp. Crtp. z
F29 F29 F29 Q
o
(0}
(o}
[ S
U
L I
[fsnmste) 5 8
T 2%
BHC BHC BHC I
MB50-50 MB63-63 MB80-80 8
@60-75 @78-100 @100-125 s
Crp. Crp. CTp. =
F37 F37 F37 -

- 0010
Non. 00020

Q. ooro

Non. 0.0020

Non. 0.002@ ‘2‘(@ LOCK

TCH 200 ©200-300

BHE
MB80-80
26-200 TCH 300 @300-400
L e Crp.
kN F40 o g TCH 400 @400-500

Non. 0.0020

H®Look

TCH 500 ©500-600

TCH 600 ©600-700

TCH 700 @700-800

Crp.
F60-61 ©
I @JH©
- L] —
BHF BHF BHF s
MB50-80 MB80-125 S
@6-160 @36-500 3
CTp. Ctp. z
F52 F52 5
o i
. o
—A 50 GJ
| TR 2
]—[ o
|_
< o
“—Qké\ I gg |
BHF o
MB50-50...BL g
@2.5-20 5
CTp. =
F50 —
= )
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org WSSiE F7

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ITSBORE

CoepguHeHue MB

ITSBORE - mogynbHasa cuctema pacTo4HOro
MHCTPYMEHTA, NPUMEHAEMAn TaKHKe ANA
pesepoBaHusa, CBEPIEHNA U Hape3aHUA Pe3bbbl
METYMKOM.

OTa ¥eCTKanA M BbICOKOTOYHAaA cuctema
NpPOU3BOAMTCSA Ha

OQHOM U3 Haubonee TEXHONOMMYHBIX U NepPesoBbIX
npou3BoAcTB B Mupe. OHa CKOHCTpyMpoBaHa

C MaKcvMaJsibHOM MPOCTOTOM U BeYaTAsaioLemn
rMOKOCTbBIO, YTO [IeNaeT ee NPUroaHoOM KaK ans
OTAE/bHbIX CTAHKOB, TaK M 4717 06pabaTbiBaroLLMX
LEeHTPOB " TMBKUX Npon3BoOACTBEHHbIX CUCTEM.
OCHOBHOE NpUMEHEHKE - 06PaBOTKA C HECTKUMM
OONyCKamu U BbICOKMMW TPEBOBaHUAMM K KA4eCTBY
NMOBEPXHOCTMU.

LmnnHppuyecKo-KoHMYeCKoe coeanHerne ITS u
paguanbHO nepemeLlaLmMmnea WTU@T obecneynBaroT
ECTKOCTb CUCTEMbI M MaKCHMasibHO BO3MOXHYHO
COOCHOCTb MHCTPYMEHTA

npv pactainBaHum 1 pesepoBaHui.

Bce anemeHTbl CUCTEMbI UMEKOT BO3MOMHOCTb
BHYTPEHHEro

noABOAA OXNaraaloLWwen MnaKocTm

06o3HaueHue [} omi Paamep wecTrp. koua (Mm) AA MomeHT satamkm (Hwm)
MB 14 14 10 2.5 2-2.5
16 10 25 2-2.5
20 13 3 4-4.5
25 16 3 6.5-7.5
32 20 4 7-8
40 25 5 16-18
50 32 6 30-35
63 42 8 80-90
80 42 8 80-90
110 76 14 250-270

ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
SKA-MB

MatpoH ansa coepnHeHna MB ¢ xsoctoBrKom DIN69871, dopma AD/ADB / ISO 7388/1,
KOHWYECKNN XBOCTOBUK

ADB

(a)MlonoxeHne pemyLLein KpoMKH

0O603Ha4YeHne CSI L L1 D2 G Kr

SKA 30-MB32 MB32 30.00 10.5 - M12 0.05
SKA 30-MB50 MB50 60.00 41.0 - M12 0.45
SKA 40-MB40 MB40 45.00 26.0 - M16 0.94
SKA 40-MB40X120 A/B MB40 120.00 101.0 44.50 M16 1.20
SKA 40-MB50 MB50 48.00 29.0 - M16 1.00
SKA 40-MB50X120 A/B MB50 120.00 101.0 - M16 2.82
SKA 40-MB63 MB63 80.00 61.0 - M16 1.56
SKA 45-MB50 MB50 48.00 29.0 - M20 1.75
SKA 45-MB63 MB63 60.00 41.0 - M20 1.99
SKA 45-MB80 MB80 66.00 47.0 - M20 2.31
SKA 50-MB50 MB50 48.00 29.0 - M24 2.82
SKA 50-MB50X120 A/B MB50 120.00 101.0 60.00 M24 4.03
SKA 50-MB63 MB63 56.00 37.0 - M24 2.96
SKA 50-MB63X150 A/B MB63 150.00 131.0 70.00 M24 5.34
SKA 50-MB80 MB80 62.00 43.0 - M24 3.52
SKA 50-MB80X180 A/B MB80 180.00 161.0 - M24 7.90
SKA 50-MB110X150 MB110 150.00 131.0 - M24 8.17
SKA 60 MB50X60 MB50 50.00 31.0 60.00 M30 0.00
SKA 60 MB63X60 MB63 60.00 41.0 71.00 M30 9.79
SKA 60-MB80X65 MB80 65.00 46.0 - M30 10.70
SKA 60-MB110X100 MB110 100.00 81.0 - M30 0.00
SKA 60-MB110X200 MB110 200.00 181.0 - M30 0.00

Y6epmnTech, YTO BEC BCeW COOPKMU HEe NPEeBbILLAeT HecyL el CMOCOGHOCTH WNMHAENA cTaHKa B natpoHax ¢ cyddukcom A/B oTBepcTUA ANA NoABoAa
ox/lamAatoLen MNAKOCTU 3aKPbITbl BUHTaMM, NO3TOMY MOXET UCNO/Ib30BaTbCA TaKke Kak SKA nnmn SKB.

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
SKB-MB

MatpoH ans coepuHeHna MB ¢ DIN69871, dopma B (oxnamaeHve yepes daHew,),
KOHWYECKNN XBOCTOBUK

| &
1

(a)lonoxeHue pexyLlein KpOMKU

ss csl Li L G He

SKB 40-MB50 40 MB50 29.0 48.00 M16 1.01
SKB 40-MB63 40 MB63 = 80.00 M16 1.57
SKB 45-MB50 45 MB50 29.0 48.00 M20 1.77
SKB 45-MB63 45 MB63 41.0 60.00 M20 2.03
SKB 50-MB50 50 MB50 29.0 48.00 M24 2.80
SKB 50-MB63 50 MB63 37.0 56.00 M24 2.98
SKB 50-MB80 50 MB80 43.0 62.00 M24 3.55

Y6eaunTech, 4TO BEC BCeW COOPKM He NpeBbllaeT HecyLein CNoCOGHOCTH WNUHAENA CTaHKa.

CATM-MB
MatpoH ans coegnHeHna MB ¢ xsoctoBrKkom CATM, popma AD ANSI B5.5 ¢ KOHUYECKMM
XBOCTOBMKOM W METPUYECKOMN pe3bboi

(a)lonoxeHue pexyLen KpOMKKU

ss csl Li L G He

CATM 40 MB50 40 MB50 47.0 66.00 M16 1.20
CATM 40 MB63 40 MB63 - 100.00 M16 1.91
CATM 45 MB50 45 MB50 29.0 48.00 M20 1.83
CATM 45 MB63 45 MB63 56.0 75.00 M20 2.30
CATM 45 MB80 45 MB80 - 80.00 M20 2.88
CATM 50 MB50 50 MB50 29.0 48.00 M24 3.06
CATM 50 MB63 50 MB63 37.0 56.00 M24 3.08
CATM 50 MB80 50 MB80 43.0 62.00 M24 3.35
Y6epmnTech, YTO BEC BCeW COOPKU He NPeBbILaeT HeCyLL el CMOCOGHOCTU WNUHAENA CTaHKa.

F10 ISCAR 3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




BNk
HSK A-MB
MatpoH ans coepuHeHna MB ¢ xsoctoBmKkom Tvna DIN 69893 HSK A

(a)lonoxeHue pexyLlein KpOMKU

Ss csl Li L D2 Hr
HSK A 40 MB32 40 MB32 28.0 48.00 - 1.05
HSK A 50 MB50 50 MB50 - 66.00 - 0.71
HSK A 63 MB40 63 MB40 34.0 60.00 - 1.00
HSK A 63 MB40X120 63 MB40 94.0 120.00 46.00 1.60
HSK A 63 MB50 63 MB50 40.0 66.00 - 1.04
HSK A 63 MB50X120 63 MB50 94.0 120.00 - 1.05
HSK A 63 MB63 63 MB63 - 75.00 - 1.20
HSK A 80 MB50 80 MB50 44.0 70.00 - 1.61
HSK A 80 MB63 80 MB63 54.0 80.00 - 0.02
HSK A 80 MB80 80 MB80 - 86.00 - 2.54
HSK A 100 MB50 100 MB50 43.0 72.00 - 2.56
HSK A 100 MB50X120 100 MB50 91.0 120.00 60.00 4.85
HSK A 100 MB63 100 MB63 53.0 82.00 - 2.86
HSK A 100 MB63X150 100 MB63 121.0 150.00 70.00 4.72
HSK A 100 MB80 100 MB80 59.0 88.00 - 3.60
HSK A 100 MB80X180 100 MB80 151.0 180.00 - 7.30

Tpy6KM OXNarAeHUA AONHKHbBI UCMO/Ib30BAaTLCA C OXaXAEeHMEM Yepex wnuHaens HSK (3akasbiBaeTcA 0TAe/bHO)
NpeBbIWAET HeCYyLLei CNOCOGHOCTH WNUHAENA CTaHKa.

Y6epanTtech, 4TO BEC BCEM COOPKU He

3anacHble YacTm

0603Ha4YeHue

Tpy6Ka oxnamaeHus

Kntou

HSK A 40 MB32
HSK A 50 MB50
HSK A 63 MB40
HSK A 63 MB40X120
HSK A 63 MB50
HSK A 63 MB50X120
HSK A 63 MB63
HSK A 80 MB50
HSK A 80 MB63
HSK A 80 MB80
HSK A 100 MB50
HSK A 100 MB50X120
HSK A 100 MB63
HSK A 100 MB63X150
HSK A 100 MB80
HSK A 100 MB80X180

COOLING TUBE HSK A 40*
COOLING TUBE HSK A 50*
COOLING TUBE HSK A 63*
COOLING TUBE HSK A 63*
COOLING TUBE HSK A 63*
COOLING TUBE HSK A 63*
COOLING TUBE HSK A 63*
COOLING TUBE HSK A 80
COOLING TUBE HSK A 80*
COOLING TUBE HSK A 80*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

WRENCH COOL TUBE HSK 40*
WRENCH COOL TUBE HSK 50*
WRENCH COOL TUBE HSK 63*
WRENCH COOL TUBE HSK 63*
WRENCH COOL TUBE HSK 63*
WRENCH COOL TUBE HSK 63*
WRENCH COOL TUBE HSK 63*
WRENCH COOL TUBE HSK 80*
WRENCH COOL TUBE HSK 80*
WRENCH COOL TUBE HSK 80*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*

* OnuuMoHaNbHO, 3aKasblBaeTCA OTAENbHO

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




F12

BNk
HSK E-MB
MaTtpoH ana coeanHeHmnsa MB ¢ KoHM4YecKuUM xBocToBMKOM DIN 69893 E

<7|_4>
(a)

-— | ] —

oy | 7
Fr-~_L _Afn
I I "
il

(a)MlonoxeHne pemyLLein KpoMKH

Ss csl L1 L Hr
HSK E 40 MB32 40 MB32 22.0 42.00 0.30
HSK E 50 MB50 50 MB50 - 66.00 0.71
HSK E 63 MB50 63 MB50 40.0 66.00 0.40

Tpy6KM OXNamAeHUA AONKHbBI UCMONb30BATLCA C OXNAKAEHWEM Yepex WwnuHAenb HSK (3akasbiBaeTcA oTae/IbHO)  Y6eanuTech, YTO BeC BCel COOPKU He
npeBbIlAeT HeCyLLei CMOCOBHOCTH WNUHAENA CTaHKa.

3anacHble 4YacTm
Tpyb6Ka oxnamaeHua Hntoy

HSK E 40 MB32 COOLING TUBE HSK A 40* WRENCH COOL TUBE HSK 40*

HSK E 50 MB50 COOLING TUBE HSK A 50*  WRENCH COOL TUBE HSK 50*

HSK E 63 MB50 COOLING TUBE HSK A 63* WRENCH COOL TUBE HSK 63*
* OMuMOHANBHO, 3aKa3bIBAETCA OTAENBHO

HSK F-MB
MaTtpoH ana coeanHeHmnsa MB ¢ KoHnM4eckuM xBocToBuKomMm DIN 69893 F

(a)

— CSl

(a)MonomeHne pemyLLen KpOMKK

sS csl Li L He
HSK F 63 MB50 63 MB50 40.0 66.00 1.15

Tpy6KM OXNamAEeHUA AOMHKHbI UCNO/b30BAaTLCA C OXN1amaeHeM Yepex wnuHaens HSK (3akasbiBaetca otaenbHo)  Y6eauTech, HTO BEC BCeM COOPKU He
npeBbILaeT HecyLLei CNoCOGHOCTH WNUHAENA CTaHKA.

3anacHble YyacTu

TpyGKa oxnamaerun o
IEESE- I  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK 63*

* OnuMoHaNbHO, 3aKa3sblBaeTcA OTAE/IbHO

ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ITSSORE

IM63 XMZ MB

MatpoH ans coepnHeHna MB ¢ KoHMYecKMM xBocToBUKOM ISO 26622-1 XMZ ona

ctaHKkoB Mazak Integrex r
SS

ss csl L L1 Hr

IM63 XMZ MB50 63 MB50 50.00 32.0 1.01
IM63 XMZ MB63 63 MB63 70.00 52.0 1.29

Y6epuTech, YTO BEC BCEW CﬁOpKM He npesbllLaeT Hecyu.teﬁ CMOCOGHOCTH WUNUHAENA CTaHKa.

ITS50RE » CAMFIX

C#-MB

MatpoH ans coegnHenua MB ¢ xsoctoBMKkamm CAMFIX r
T | Flg 1 | Flg 2 |
SS - CSl D1

SS csl L L1 D1 Hr Puc.

C4 MB32X42 40 MB32 42.00 22.0 - 0.30 1

C5 MB50X55 50 MB50 55.00 - - 0.80 1

C6 MB40X50 63 MB40 50.00 28.0 - 0.90 1

C6 MB40X120 63 MB40 120.00 98.0 44.0 1.50 2

C6 MB50X67 63 MB50 67.00 45.0 - 1.10 1

C6 MB50X120 63 MB50 120.00 98.0 54.0 1.90 2

C6 MB63X77 63 MB63 77.00 5 = 1.80 1

C8 MB50X60 80 MB50 60.00 30.0 - 2.00 1

C8 MB50X120 80 MB50 120.00 90.0 54.0 2.80 2

C8 MB63X70 80 MB63 70.00 40.0 = 2.30 1

C8 MB63X150 80 MB63 150.00 120.0 67.0 4.00 2

C8 MB80X75 80 MBS0 75.00 . - 2.60 1

C8 MB80X120 80 MBS0 120.00 5 = 4.30 1

C10 MB80X80 100 MBS0 80.00 48.0 - 3.50 1

C10 MB110X120 100 MB110 120.00 88.0 = 5.00 1
Y6eauTech, 4TO BeC BCeW COOPKU He NpeBbllaeT HeCyLLeit CrocoGHOCTH WNUHAENSA CTaHKa.

=gy
3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org ..

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ITSSORE
BT-MB

MatpoH ansa coepnHeHma MB ¢ KoHnyeckuM xBocToBuKoM BT MAS-403 FORM AD/
ADB

AD ADB

SS L

(a)MlonoxeHne pemyLLein KpoMKH

csi L L D2 G He

BT 30 MB32 MB32 10.6 32.00 o M12 0.38
BT 30 MB50 MB50 38.6 60.00 = M12 0.69
BT 40 MB40 MB40 18.0 45.00 - M16 1.01
BT 40 MB40X120 A/B MB40 93.0 120.00 44.50 M16 1.78
BT 40 MB50 MB50 21.0 48.00 = M16 1.03
BT 40 MB50X120 A/B MB50 93.0 120.00 - M16 2.08
BT 40 MB63 MB63 39.0 66.00 = M16 1.35
BT 45 MB50 MB50 29.0 62.00 o M20 2.32
BT 45 MB63 MB63 37.0 70.00 - M20 2.48
BT 45 MB80 MB80 37.0 70.00 = M20 2.63
BT 50 MB50 MB50 28.0 66.00 = M24 3.73
BT 50 MB50X120 A/B MB50 82.0 120.00 60.00 M24 4.64
BT 50 MB63 MB63 37.0 75.00 = M24 3.92
BT 50 MB63X150 A/B MB63 112.0 150.00 70.00 M24 5.85
BT 50 MB80 MB80 37.0 75.00 - M24 4.25
BT 50 MB80X180 A/B MB80 142.0 180.00 = M24 8.19
BT 50 MB110X140 MB110 102.0 140.00 o M24 0.00
BT 60-MB80X65 MB80 17.0 65.00 S M30 0.00
BT 60-MB110X110 MB110 63.0 110.00 = M30 0.00
BT 60-MB110X200 MB110 152.0 200.00 = M30 0.00

Y6eauTech, 4TO BeC BCeW CﬁOpKM He npesbillaeT Hecyu.l,eﬁ CMNOCOGHOCTM WNMHAENA CTaHKa.

F14 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE

BTB-MB
MaTtpoH ana coegnHeHnsa MB ¢ KoHnyeckum xBocToBrKoMm BT MAS-403 Type B r
v
G 4
(a)MlonoxeHne pexyLlein KpoOMKK
ss csl L L G Kr
BTB 40 MB50 40 MB50 21.0 48.00 M16 1.05
BTB 40 MB63 40 MB63 S 66.00 M16 1.34
BTB 50 MB50X 66 A/B 50 MB50 28.0 66.00 M24 3.80
BTB 50 MB63X 75 A/B 50 MB63 37.0 75.00 M24 4.00
BTB 50 MB80 A/B 50 MB80 37.0 75.00 M24 4.30
yéeAVITer, 4YTO Bec Bcen CﬁOpKVI He npesbllaeT Hecyu.l,eﬁ Cnoco6HOCTU wnuHaena ctaHKa.
ISOM-MB
MNatpoH ana coegnHeHna MB ¢ KoHu4yeckum xBocTtoBuKom DIN 2080-A r

(a)lonomeHue pexyLlen KpOMKKU

csl Li L G He
ISOM 30-MB50 MB50 = 58.00 M12 0.78
ISOM 40-MB50 MB50 36.0 48.00 M16 1.04
ISOM 40-MB63 MB63 - 60.00 M16 1.28
ISOM 45-MB50 MB50 33.0 48.00 M20 1.81
ISOM 45-MB63 MB63 45.0 60.00 M20 1.99
ISOM 45-MB80 MB80 - 66.00 M20 2.40
ISOM 50-MB50 MB50 33.0 48.00 M24 2.80
ISOM 50-MB63 MB63 41.0 56.00 M24 2.98
ISOM 50-MB80 MB80 45.0 60.00 M24 3.52

Y6epunTech, Y4TO BEC BCeW COOPKU He NpeBbIllaeT Hecylel CNoCOBHOCTH WNUHAENA CTaHKa.

ISO-MB
MatpoH ans coegnHeHua MB ¢ KOHMYECKMM XBOCTOBUKOM ISO 297 r

(a)lonoxeHue pexyLen KpOMKKU

csl Li L G Kr
1SO 40-MB50 MB50 36.0 48.00 UNC 5/8"-11 1.05
1SO 40-MB63 MB63 - 60.00 UNC 5/8"-11 1.36
1SO 50-MB50 MB50 33.0 48.00 UNC 1.0"-8 2.81
1ISO 50-MB63 MB63 41.0 56.00 UNC 1.0"-8 2.95
1SO 50-MB80 MB80 45.0 60.00 UNC 1.0"-8 3.50
Y6epunTech, YTO BEC BCeW COOPKU HE NPEeBbILLAeT HeCyLL el CMOCOGHOCTU WNWHAENA CTaHKa.

i‘i
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org = EEE
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




DUNE
ST-MB
MaTpoH ans coeguHeHuss MB ¢ NpsaMbIM LUIMHAPUHECKMM XBOCTOBUKOM r

(a)Monomexue
pexyLien KpOMKH

ss csi L L1 Ke Pvc.

ST 16-MB16 16 MB16 100.00 66.0 0.16 1
ST 20-MB20 20 MB20 125.00 85.0 0.28 1
ST 25-MB32 25 MB32 100.00 35.0 0.41 2
ST 32-MB50 32 MB50 140.00 60.0 1.13 2

Y6epunTech, YTO BEC BCeW COOPKU HE NpeBbIllaeT HecyLel CNoCOBHOCTH WNUHAENA CTaHKa.

(1) MakcumasibHbIM BblneT

LUunuHapuyeckunii xsoctoBuKk ST-MB 13 TBeppgoro cnaasa ¢ coeguHeHuem MB

ST16-32 MB16-MB32 Auana3oH aguameTpoB: 18-50 mm

CoeauHeHne ¢ CoeauHeHne ¢
3afiHel CTOPOHbI HSK ‘ lvapaennyecknii NaTpoH » HSK 3aflHeN CTOPOHbI
HSK

DIN BE\IK

=l BT

CAMFIX O CHAMFIX

0O 0O T

Cunogoit natpoH MAXIN |

LlaHrosbi natpoH ER
-——————————————————

Mpamon TBepAOCNNaBHbIN XBOCTOBUK

ST 16-32

BHF MB 16-32

l‘IG]Z)HOBaﬂ ronoBka

BHR-MB 16-32
18-50 Dia. Range

CC-MB-ER

)) (( IHRF 16-32
IHFF 25-32
R

BHF-MB
Yncrosan ronoska
18-50 Dia. Range

LlaHrosbin natpoH ER

IHSR 18-50 ]
IHCR 28-50
IHPR 36-50 /—\
F16 ISCAR 3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ITSSORE
ST-MB-E

Cuctema anAa coegnHeHuA MB c UunMnnHgpun4eCKmnMm TeepaocniaBHbIM XBOCTOBMKOM

L3
[ _max -
dhe A
1
csl d Ls L max L Hr
ST 16-MB16X110E MB16 16.00 144.00 100.0 110.00 0.29
ST 16-MB16X140E MB16 16.00 174.00 125.0 140.00 0.17
ST 16-MB16X170E MB16 16.00 204.00 160.0 170.00 0.45
ST 20-MB20X135E MB20 20.00 175.00 125.0 135.00 0.40
ST 20-MB20X170E MB20 20.00 210.00 160.0 170.00 0.69
ST 20-MB20X210E MB20 20.00 250.00 200.0 210.00 0.86
ST 25-MB25X160E MB25 25.00 210.00 160.0 160.00 0.98
ST 25-MB25X205E MB25 25.00 255.00 200.0 205.00 0.48
ST 25-MB25X255E MB25 25.00 305.00 250.0 255.00 1.64
ST 32-MB32X195E MB32 32.00 258.00 200.0 195.00 1.96
ST 32-MB32X250E MB32 32.00 313.00 250.0 250.00 2.50
ST 32-MB32X315E MB32 32.00 378.00 320.0 315.00 3.30

Y6eauTech, 4TO BEC BCeM C60PKM He NPeBbIlLaeT HECYyLLei COCOBHOCTH WNUHAENA CTaHKa.

R8-MB
MatpoH ana coeguHenua MB ¢ xsBoctoBrKomM R-8 Bridgeport

(a)MlonoweHne pexyLlein KpOMKK

SS cs L G Kr
R8 MB50 R8 MB50 50.00 UNF 7/16-20 0.84

Y6epmnTech, YTO BEC BCeW COOPKU HE NPEeBbILAeT HeCyLL el CMOCOGHOCTH WNUHAENA CTaHKa.

MTT-MB
MNaTtpoH ana coegnHeHna MB ¢ xBocTtoBrKoM ¢ kKoHycom Mopae DIN 228/B 1806

(a). -
N =1 1.

(a)lonoxeHVe pexyLLen KPOMKKU

Te csl L He
MTT 5-MB63 MT5 MB63 65.00 2.25

Y6epuTech, 4TO BEC BCEM C60PKM He NPEBbILLAET HECYLLeH CNOCOBHOCTY WNUHAENS CTaHKa.

i‘i
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org = EEE
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




DUNE
MTD-MB
MatpoH ans coepnHeHma MB ¢ xBocToBMKOM ¢ KOHycom Mop3se DIN 228/A 1806

(a)MlonoxeHne pemyLLein KpoMKH

T csl L G Hr

MTD 4-MB50 MT4 MB50 63.00 M16 0.91
MTD 4-MB50 SIP MT4 MB50 63.00 M14 0.99

Y6epuTech, YTO BEC BCEW CﬁOpKM He npesbillaeT Hecyu.teﬁ CMOCOGHOCTH WUNUHAENA CTaHKa.

DIN2079-MB
Btynka gna coeguHerna MB co wnuHaenem ctadka DIN2079

=5 ™ csl

2 Da Lyl Dy

—| |1 l—
csl L Ls L1 D1 D2 Da Ds G1 Kr
DIN2079 MB50 40 MB50 35.00 10.00 21.0 90.0 110.00 88.89 66.70 M12 1.96
DIN2079 MB63 40 MB63 45.00 10.00 31.0 90.0 110.00 88.89 66.70 M12 2.21
DIN2079 MB63 50 MB63 45.00 12.00 31.0 135.0 150.00 128.57 101.60 M16 4.60
DIN2079 MB80 50 MB80 45.00 12.00 31.0 135.0 150.00 128.57 101.60 M16 4.50

CTaHAapTHble COeAMHUTEIbHbIE BTY/IKW IEFKO MOHTUPYIOTCA Ha GO/IbLUMHCTBO WNKHAENeN cTaHkoB ¢ YMY no DIN2079. Takue coeanHUTENbHbIE BTYIKU
No3BOAIT UCMNONb30BaTb KOMNOHeHTbI ITSBORE ¢ coeanHeHnem MB, npumeHas niobble CTaHAAPTHbIE NEePeXOAHMKM C 4 BUHTaMW. YCTaHaBIMBAETCA NPAMO Ha
LWNUHAENb CTaHKa.

F18 ISCAR 3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
MB-BL-RING

CMeHHble Kosblia Ans 6a1aHCUPOBKU MOAY/IbHBIX PACTOUHBIX roN0BOK MB

csl D1 dz L He
MB 32 BL-RING MB32 42.0 31.00 14.00 0.07
MB 40 BL-RING MB40 50.0 39.00 15.00 0.07
MB 50 BL-RING MB50 63.5 49.00 16.00 0.14
MB 63 BL-RING MB63 80.0 62.00 18.00 0.12

Honbua no3sonAT NpoBoAMTL 6a1aHCUPOBKY C BbICOKOM TOYHOCTBIO. [1aTpoH 6anaHcmMpyeTcsa ¢ NOMOLLbIO ABYX NPOTUBOBECOB.
OT0 feleBblii U TOYHbIN CNOCO6 GanaHCUPOBKM.

MpenmyLecTBa NPUMEHEHNA GaNaHCUPOBOYHbIX KONeL,:

-YnyylieHue TOYHOCTHM M KayecTBa NOBEPXHOCTH

-3HaunTeNbHOE yBEIMYEHNE CTOMKOCTM MHCTPYMEHTa

-3HaunTaenbHOE YBEIMYEHUE CPOKA CNYHObI MOALIMIMHUKOB LWUNUHAENSA

-CHuKeHne BMbpaummn 1 wyma

HasHauyeHve 6anaHCUPOBKU - YIYULWUTb pacrnpeeneHne Beca Pas/iMiHbIX 3IEMEHTOB C LiE/IbI0 CHUKEHUS LEHTPOGEKHBIX CUA A0
onpeaeneHHoro npeaena npuy BpaweHUn LWNMHAENA Ha 3ajaHHOM CKOPOCTH.

[na natpoHa uenbio 6anaHCMPOBKU ABNAETCA NPUBEAEHNE HaYanbHOro ancbanaHca K MakCMMasbHO A0MNyCTUMOMY YPOBHIO “G” B
COOTBETCTBMM CcO cTaHaapToMm ISO 1940/1.

EX-MB
YaamHuTenu gna MogynbHom cuctemsl MB

SS csl L Kr

EX 14X25-MB14 MB14 MB14 25.00 0.05
EX 16X25-MB16 MB16 MB16 25.00 0.06
EX 20X32-MB20 MB20 MB20 32.00 0.09
EX 25X25-MB25 MB25 MB25 25.00 0.11
EX 25X40-MB25 MB25 MB25 40.00 0.16
EX 32X32-MB32 MB32 MB32 32.00 0.21
EX 32X50-MB32 MB32 MB32 50.00 0.32
EX 40X40-MB40 MB40 MB40 40.00 0.39
EX 40X63-MB40 MB40 MB40 63.00 0.61
EX 50X 50-MB50 MB50 MB50 50.00 0.75
EX 50X 80-MB50 MB50 MB50 80.00 1.21
EX 50X100-MB50 MB50 MB50 100.00 1.52
EX 63X 63-MB63 MB63 MB63 63.00 1.49
EX 63X100-MB63 MB63 MB63 100.00 2.40
EX 63X125-MB63 MB63 MB63 125.00 3.00
EX 80X 80-MB80 MB80 MB80 80.00 3.10
EX 80X125-MB80 MB80 MB80 125.00 4.90
EX 80X160-MB80 MB80 MB80 160.00 6.26
EX 110X140-MB110 MB110 MB110 140.00 0.00
EX 110X200-MB110 MB110 MB110 200.00 0.00
Y6epuntech, YTO BEC BCEW COOPKMU He NpeBbIllaeT Hecylel CNOCOBHOCTH WNUHAENA CTaHKa.

i‘i
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org = EEE
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
RE MB-MB

MepexopHWKK psa MOpy/IbHOM cucTembl MB

Ss csl Li L He

RE MB16-MB14X24 MB16 MB14 19.5 24.00 0.22
RE MB20-MB14X19 MB20 MB14 13.5 19.00 0.00
RE MB20-MB16X20 MB20 MB16 16.0 20.00 0.05
RE MB25-MB14X19 MB25 MB14 13.5 19.00 0.00
RE MB25-MB16X20 MB25 MB16 15.0 20.00 0.08
RE MB25-MB20X25 MB25 MB20 20.0 25.00 0.10
RE MB32-MB14X25 MB32 MB14 17.0 23.00 0.00
RE MB32-MB16X24 MB32 MB16 18.0 24.00 0.13
RE MB32-MB20X25 MB32 MB20 20.0 25.00 0.14
RE MB32-MB25X28 MB32 MB25 23.0 28.00 0.16
RE MB40-MB14X23 MB40 MB14 16.0 23.00 0.24
RE MB40-MB16X24 MB40 MB16 17.0 24.00 0.23
RE MB40-MB20X26 MB40 MB20 20.0 26.00 0.24
RE MB40-MB25X28 MB40 MB25 22.0 28.00 0.26
RE MB40-MB32X32 MB40 MB32 27.0 32.00 0.30
RE MB50-MB14X23 MB50 MB14 14.5 23.00 0.39
RE MB50-MB14X39 MB50 MB14 30.5 39.00 0.40
RE MB50-MB16X24 MB50 MB16 15.0 24.00 0.39
RE MB50-MB16X40 MB50 MB16 31.0 40.00 0.41
RE MB50-MB16X74 MB50 MB16 65.0 74.00 0.48
RE MB50-MB20X26 MB50 MB20 18.0 26.00 0.40
RE MB50-MB20X70 MB50 MB20 62.0 70.00 0.28
RE MB50-MB20X93 MB50 MB20 85.0 93.00 0.56
RE MB50-MB25X117 MB50 MB25 110.0 117.00 0.76
RE MB50-MB25X28 MB50 MB25 21.0 28.00 0.43
RE MB50-MB25X87 MB50 MB25 80.0 87.00 0.64
RE MB50-MB32X144 MB50 MB32 137.0 144.00 1.16
RE MB50-MB32X32 MB50 MB32 25.0 32.00 0.45
RE MB50-MB32X87 MB50 MB32 80.0 87.00 0.77
RE MB50-MB40X176 MB50 MB40 170.0 176.00 1.90
RE MB50-MB40X36 MB50 MB40 30.0 36.00 0.52
RE MB50-MB40X87 MB50 MB40 80.0 87.00 0.98
RE MB63-MB50X40 MB63 MB50 34.0 40.00 0.98
RE MB80-MB50X45 MB80 MB50 36.0 45.00 1.35
RE MB80-MB63X60 MB80 MB63 52.0 60.00 1.77
RE MB110-MB80X70 MB110 MB80 52.0 70.00 0.00

Y6epunTech, YTO BEC BCeW COOPKM He NpeBbIllaeT Hecylel CNOCOBHOCTH WNUHAENA CTaHKa.

F20 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




DUNE
RE MB-AVI
MepexopHWKKM ¢ BUGpOralleHneM gasa Moay/ibHoOM cuctembl MB

I A

SS ; D2

Y

CSl
Ss csl D2 L1 L Hr

RE MB50-MB16X74-AVI MB50 MB16 17.50 65.0 74.00 0.52
RE MB50-MB20X93-AVI MB50 MB20 21.50 85.0 93.00 0.65
RE MB50-MB25X117-AVI MB50 MB25 27.00 110.0 117.00 0.94
RE MB50-MB32X144-AVI MB50 MB32 35.00 138.0 144.00 1.47
RE MB50-MB40X176-AVI MB50 MB40 47.00 170.0 176.00 2.73
RE MB63-MB50X220-AVI MB63 MB50 60.00 214.0 220.00 5.20
RE MB80-MB63X280-AVI MB80 MB63 77.00 272.0 280.00 10.40

Y6epunTech, YTO BEC BCeW COOPKM He NpeBbIllaeT HecyLel CNOCOGHOCTH WNUHAENA CTaHKa.

CHS MB-R
MaHKeTa co CTOMOPOM AJ1A NOAAYM OXJTAXKAAIOLWEN HUAKOCTU AN1A PaCTOYHOM
cuctembl MB

18-882 ot [ 2t | —
ﬁ’ . - % — - L1 -
b0
R i ?
¢ 4 jl_;:kj{ | 4
SSt—-—-+=3{+— CSI D1
1 TR ¥ i
SS csl R D1 L1 L L2 OsMUHmax _ Bap Hr
CHS MB50-R65 MB50 MB50 65 80.0 28.5 72.00 43.00 7000 10 3.06
CHS MB50-R80 MB50 MB50 80 80.0 28.5 72.00 43.00 7000 10 3.30
CHS MB63-R80 MB63 MB63 80 100.0 37.0 88.00 51.00 5600 10 5.16

Mcnonb3osarb ¢ ynopoMm  BaxkHo: nogaya oxnamjarollen uaKocTi Jo/mKHa GbiTh 3anylleHa 0 Havana BpalleHus
WNMHAENA, 4TOGbI U36eKaTb NOBPEXAEHUA YNNOTHUTENbHBIX KOoNley,  Y6eauTech, 4TO BEC BCe COOPKU He NpeBbiwaeT
Hecylleit CNoCOGHOCTH LWNMHAENA CTaHKa.

CHR MB
MaH:eTa gna nogaym oxsaxgaroLlen HUAKOCTN A1A pacToyHoM cuctembl MB

ss csl D1 L1 L O6/MUH max Bap Hr
CHR MB63 MB63 MB63 115.0 35.0 63.00 3500 10 3.30

BamHo: nofaya oxnarmaaLlen HUAKOCTU JoNKHa 6bITb 3anyLieHa A0 Havana BpaleHUs WNUHAENS, YTOObI 36eraTb NOBPEHAEHNUA YNIIOTHUTENbHbIX KONew,
Y6epuTech, YTO BeC BCeW COOPKM HE NPEeBbILLAET HecyLel CNOCOGHOCTH LWNUHAENA CTaHKa.

Member IMC Group

\‘ai.
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org = EEE
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
EMH MB

3aruMmHOM naTpoH ¢ xBoctoBMKOM MB gns uHcTpymeHTa ¢ xBoctoBrkoM Weldon 1 Whistle
Notch.

22 Whistle notch

O, Lart;’ ®

- EMH 1835-E

f SN

ss s d2 D1

¢ Y Iy

- L:: Weldon
EMH 1835-B

SS d2 D1 L L Ls L max Pyc. Hr
EMH MB50-6 MB50 6.00 25.0 32.5 44.00 7.00 2.0 1 0.51
EMH MB50-8 MB50 8.00 28.0 33.0 44.00 7.00 2.0 1 0.54
EMH MB50-10 MB50 10.00 35.0 42.0 52.00 11.00 3.0 1 0.68
EMH MB50-12 MB50 12.00 42.0 48.0 57.00 11.00 3.0 1 0.86
EMH MB50-14 MB50 14.00 42.0 48.0 57.00 11.00 3.0 1 0.84
EMH MB50-16 MB50 16.00 48.0 61.0 67.00 17.00 4.0 1 1.12
EMH MB50-20 MB50 20.00 51.0 - 67.00 16.00 4.0 1 1.19
EMH MB50-25 MB50 25.00 63.0 - 80.00 22.00 4.0 2 1.82
EMH MB63-16 MB63 16.00 48.0 53.0 64.00 14.00 4.0 1 1.45
EMH MB63-20 MB63 20.00 52.0 56.0 66.00 14.00 4.0 1 1.56
EMH MB63-25 MB63 25.00 64.0 - 74.00 16.00 4.0 2 2.11
EMH MB63-32 MB63 32.00 72.0 - 76.00 14.00 4.0 2 2.50
EMH MB80-40 MB80 40.00 80.0 - 83.00 12.00 4.0 2 3.25

Y6epmTech, YTO BEC BCEW COOPKU He NpeBbIllaeT HecyLen Cnoco6HOCTH WNUHAENA CTaHKa.

3anacHble YacTm

BWHT C LIECTUIP. FONIOBKOW  BWHT C LIECTUMP. roI0BKOW ~ BUHT

EMH MB50-6 EMH 50-6/8 SCREW SR M6x10 DIN 1835B

EMH MB50-8 BH M8X10 EM SCREW/EMH EMH 50-6/8 SCREW SR M8x10 DIN 1835B

EMH MB50-10 BH M10X12 EM SCREW/EMH EMH 50-10/12/14 SCREW SR M10x12 DIN 1835B
EMH MB50-12 BH M12X16 EM SCREW/EMH EMH 50-10/12/14 SCREW SR M12x16 DIN 1835B
EMH MB50-14 BH M12X16 EM SCREW/EMH EMH 50-10/12/14 SCREW SR M14x16 DIN 1835B
EMH MB50-16 BH M14X16 EM SCREW/EMH EMH 50/63-16/20 SCREW SR M14x16 DIN 1835B
EMH MB50-20 BH M16X16 EM SCREW/EMH EMH 50/63-16/20 SCREW SR M16x16 DIN 1835B
EMH MB63-16 BH M14X16 EM SCREW/EMH EMH 50/63-16/20 SCREW SR M14x16 DIN 1835B
EMH MB63-20 BH M16X16 EM SCREW/EMH EMH 50/63-16/20 SCREW SR M16x16 DIN 1835B
EMH MB63-25 BH M18X20 EM SCREW/EMH EMH 63-25/32 SCREW SR M18x20 DIN 1835B
EMH MB63-32 BH M20X20 EM SCREW/EMH EMH 63-25/32 SCREW SR M18x20 DIN 1835B
EMH MB80-40 BH M20X20 EM SCREW/EMH EMH 80-40 SCREW SR M20x20 DIN 1835B

F22 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




DUNE
CC MB-ER
LlaHroebi natpoH ER DIN6499 ¢ xBocTtoBMKOM MB

fae—— | —»

L_max
| o Lmax
N
RTEe I
F—HFE=-  Ds d max H—f—f
- csl
SS csl d min d max Ds L Ls L max Hr
CC MB16 ER11M MB16 ER11 0.5 7.0 16.00 25.00 2.50 2.0 0.05
CC MB20 ER16M MB20 ER16 0.5 10.0 22.00 32.00 1.00 2.0 0.05
CC MB25 ER20M MB25 ER20 1.0 13.0 28.00 40.00 2.50 2.0 0.15
CC MB32 ER25M MB32 ER32 1.0 16.0 35.00 42.00 1.50 2.0 0.23
CC MB40 ER25 MB40 ER25 1.0 16.0 42.00 45.00 5.00 2.0 0.45
CC MB50 ER25 MB50 ER25 1.0 16.0 42.00 48.00 7.00 2.0 0.67
CC MB50 ER32 MB50 ER32 2.0 20.0 50.00 59.00 7.00 2.0 0.79
CC MB63 ER32 MB63 ER32 2.0 20.0 50.00 59.00 12.00 2.0 1.36
CC MB63 ER40 MB63 ER40 3.0 26.0 63.00 64.00 12.00 2.0 1.57

Y6eanTech, 4TO BEC BCeW COOPKM He NpeBbIllaeT HecyLiei CNoCOGHOCTH WNNHAENA cTaHKa. s
nHdopmaumm o uaHrax ER cm. katanor UHCTPYMEHTAJIbBHAA OCHACTHA ISCAR.

3anacHble 4acTu
Mavika ER Hnod ER

CC MB16 ER11M NUT ER11 MINI ~ WRENGCH ER11 MINI
CC MB20 ER16M NUT ER16 MINI ~ WRENCH ER16 MINI
CC MB25 ER20M NUT ER20 MINI ~ WRENCH ER20 MINI ]
CC MB32 ER25M NUT ER25 MINI ~ WRENCH ER25 MINI |
CC MB40 ER25 NUT ER25TOP  WRENCH ER25 @] I
CC MB50 ER25 NUT ER25TOP ~ WRENCH ER25 i
CC MB50 ER32 NUT ER32TOP ~ WRENCH ER32 7 {|._Taiika
CC MB63 ER32 NUT ER32TOP ~ WRENCH ER32
CC MB63 ER40 NUT ER40TOP  WRENCH ER40
DC MB
OnpagKa ¢ xBocTtoBMKoM MB gns ceepannbHoro natpoHa DIN238
A
SS
Y

Ss L Te Hr
MB50 10.00 B16 0.41

DC MB63 B16 MB63 13.50 B16 0.84
nanOH He BXOAUT B KOMMJIEKT NOCTaBKK

N g i
.--i [ ]

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
SMH MB

Onpaeku ¢ xBocToBMKOM MB gns HacagHbIx ppes

F24

G1
—»\ L? 2 | _,jiﬁ
n
[ Vel

LT - T

ss et 9 D | [:| Ds

""" /I i l
[ OGosnauerne | Ss d D1 G L2 L Hr
SMH MB40-16 MB40 16.00 32.0 M8 17.00 15.00 0.48
SMH MB40-22 MB40 22.00 40.0 M10 19.00 13.00 0.38
SMH MB50-16 MB50 16.00 32.0 M8 17.00 15.00 0.48
SMH MB50-22 MB50 22.00 40.0 M10 19.00 15.00 0.55
SMH MB50-27 MB50 27.00 50.0 M12 21.00 15.00 0.66
SMH MB50-32 MB50 32.00 70.0 M16 24.00 15.00 0.79
SMH MB63-22 MB63 22.00 60.0 M16 19.00 15.00 1.10
SMH MB63-27 MB63 27.00 60.0 M12 21.00 15.00 1.09
SMH MB63-32 MB63 32.00 70.0 M16 24.00 15.00 1.24
SMH MB80-32 MB80 32.00 88.0 M16 24.00 24.00 2.10
SMH MB80-40 MB80 40.00 88.0 M12 27.00 24.00 2.23
SMH MB80-50 MB80 50.00 90.0 M24 30.00 24.00 2.64
SMH MB80-60 MB80 60.00 128.5 M30 40.00 31.50 4.74
SMH MB110-60 MB110 60.00 128.5 M30 40.00 36.00 7.70

Y6epuTech, YTO BEC BCEW CﬁOpKM He npesbilaeT Hecyu.teﬁ CMOCOGHOCTH LUNUHAENA CTaHKa.

3anacHble YacTm

(1)

®) )

BWHT KpenieHna Kopnyca MpuBOAHOM K04 3aUMHOM KoY BUHT
SMH MB40-16 M 8 CLAMP SCREW SEM 16* BH DOG DRIVE SMH 16* KEY SMH 16* M3X8 SMH KEY SCREW*
SMH MB40-22 M 10 CLAMP SCREW SEM 22 BH DOG DRIVE SMH 22 KEY SMH 22 M4X10SMH KEY SCREW
SMH MB50-16 M 8 CLAMP SCREW SEM 16 BH DOG DRIVE SMH 16 KEY SMH 16 M3X8 SMH KEY SCREW
SMH MB50-22 M 10 CLAMP SCREW SEM 22 BH DOG DRIVE SMH 22 KEY SMH 22 M4X10SMH KEY SCREW
SMH MB50-27 M 12 CLAMP SCREW SEM 27 BH DOG DRIVE SMH 27 KEY SMH 27 M5X12SMH KEY SCREW
SMH MB50-32 M 16 CLAMP SCREW SEM 32 BH DOG DRIVE SMH 32 KEY SMH 32 M6X16SMH KEY SCREW
SMH MB63-27 M 12 CLAMP SCREW SEM 27 BH DOG DRIVE SMH 27 KEY SMH 27 M5X12SMH KEY SCREW
SMH MB63-32 M 16 CLAMP SCREW SEM 32 BH DOG DRIVE SMH 32 KEY SMH 32 M6X16SMH KEY SCREW
SMH MB80-32 M 16 CLAMP SCREW SEM 32 BH DOG DRIVE SMH 32 KEY SMH 32 M6X16SMH KEY SCREW
SMH MB80-40 M 20 CLAMP SCREW SEM 40 BH DOG DRIVE SMH 40 KEY SMH 40 M6X18SMH KEY SCREW

* OnuuMoHanbHO, 3aKasblBaeTCA OTAENbHO

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




DUNE
STUB MB
OnpagKa ¢ xBoctoBMKOM MB80 ana ancKoBbIX dpes

mj% /‘;‘EEEZZ:"
=% = *
HT I e e =
D1 SS- SRR i . = G*z d Da
,,,,,

Ss D1 d L Lo Ge D4 He
STUB MB80-60 MB80 84.0 60.00 31.50 40.00 M30 84.00 0.01

Y6epunTech, YTO BEC BCeW COOPKMU He NPeBbIlLaeT HecyLel CNOCOBHOCTH WNUHAENA CTaHKa.

TP MB-M

Pe3b6oHapesHoM NnaTpoH ¢ XBOCTOBMKOM MB 1A METYMKOB

[P E— >
Flb,, o Fif
T ]
>
SS d2 D1 Flb @ 5 » FIf
L BN
Li | E——

SS MeTIMK min METYMK max L1 L D1 d2 Fif Flb Kr
TP MB50-M 3-12 MB50 M3 M12 60.0 72.00 36.0 19.00 7.5 7.5 0.79
TP MB50-M 8-20 MB50 M8 M20 106.00 53.0 31.00 12.5 12.5 1.64
TP MB63-M 3-12 MB63 M3 M12 58.0 70.00 36.0 19.00 7.5 7.5 1.14
TP MB63-M 8-20 MB63 M8 M20 93.0 104.00 53.0 31.00 12.5 12.5 1.88

Y6epunTech, YTO BEC BCeW COOPKU He NpeBbIllaeT HecyLel CNoCOBHOCTH WNUHAENA CTaHKa.

\“er.w
.--i [ ]

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
TCS-DIN

EbICTpOCMeHHbIe nepexogHKn ana MOHOJIMTHbIX METYMKOB

O
W
il
T
i
|
|
|
—
o
o
=

‘UJ
L
T

dat) S@ $1® Se® D1 Ds La L1 Lo

TCS #1 DIN 2.8-2.1 2.80 2.10 M2, M2.5 M4 30.0 19.00 17.0 7.0 21.50
TCS #1 DIN 3.5-2.7 3.50 2.70 M3 M4.5, M5 30.0 19.00 17.0 7.0 21.50
TCS #1 DIN 4.5-3.4 4.50 3.40 M3.5 M6 30.0 19.00 17.0 7.0 21.50
TCS #1 DIN 6-4.9 6.00 4.90 M4.5, M6 M8 30.0 19.00 17.0 7.0 21.50
TCS #1 DIN 7-5.5 7.00 5.50 M7 M10 30.0 19.00 17.0 7.0 21.50
TCS #1 DIN 8-6.2 8.00 6.20 M8 = 30.0 19.00 17.0 7.0 21.50
TCS #1 DIN 9-7 9.00 7.00 = M12 30.0 19.00 17.0 7.0 21.50
TCS #1 DIN 10-8 10.00 8.00 M10 S 30.0 19.00 17.0 7.0 21.50
TCS #1 DIN 11-9 11.00 9.00 M14 M14 30.0 19.00 17.0 7.0 21.50
TCS #2 DIN 6X4.9 6.00 4.90 M4.5, M6 M8 48.0 31.00 30.0 11.0 35.00
TCS #2 DIN 7X5.5 7.00 5.50 M7 M10 48.0 31.00 30.0 11.0 35.00
TCS #2 DIN 8X6.2 8.00 6.20 M8 = 48.0 31.00 30.0 11.0 35.00
TCS #2 DIN 9X 7 9.00 7.00 = M12 48.0 31.00 30.0 17.0 35.00
TCS #2 DIN 10X 8 10.00 8.00 M10 = 48.0 31.00 30.0 17.0 35.00
TCS #2 DIN 11X 9 11.00 9.00 = M14 48.0 31.00 30.0 17.0 35.00
TCS #2 DIN 12X 9 12.00 9.00 = M16 48.0 31.00 30.0 17.0 35.00
TCS #2 DIN 14X11 14.00 11.00 o M18 48.0 31.00 30.0 17.0 35.00
TCS #2 DIN 16X12 16.00 12.00 = M20 48.0 31.00 30.0 17.0 35.00

O6patuTe BHUMaHue: ISCAR He nocTaBnfaeT MeTYMKOAEpHKATENN

(1) B cooTBeTCTBUM C pa3MepoM XBOCTOBMKa MeTuuKa. (@) Paamep kBagpata. () Pasmep metumka no DIN371 (4 Pasmep meTunka no DIN376/374

TCC-DIN
BblcTpoCcMeHHbIe NEPEXOAHNKN A1t METYMKOB C NPEeAoXpaHUTeIbHOM MydTOM

dat) S@ $10 Se® D1 Ds L1 B L

TCC #1 DIN 2.8-2.1 2.80 2.10 M2, M2.5 M4 32.0 19.00 17.0 25.00 21.50
TCC #1 DIN 3.5-2.7 3.50 2.70 M3 M4.5, M5 32.0 19.00 17.0 25.00 21.50
TCC #1 DIN 4-3 4.00 3.00 M3.5 = 32.0 19.00 17.0 25.00 21.50
TCC #1 DIN 4.5-3.4 4.50 3.40 M4 M6 32.0 19.00 17.0 25.00 21.50
TCC #1 DIN 6-4.9 6.00 4.90 M4.5, M6 M8 32.0 19.00 17.0 25.00 21.50
TCC #1 DIN 7-5.5 7.00 5.50 M7 M10 32.0 19.00 17.0 25.00 21.50
TCC #1 DIN 8-6.2 8.00 6.20 M8 = 32.0 19.00 17.0 25.00 21.50
TCC #1 DIN 9-7 9.00 7.00 S M12 32.0 19.00 17.0 25.00 21.50
TCC #1 DIN 10-8 10.00 8.00 M10 = 32.0 19.00 17.0 25.00 21.50
TCC #1 DIN 11-9 11.00 9.00 M10 M14 32.0 19.00 17.0 25.00 21.50
TCC #2 DIN 6X4.9 6.00 4.90 M4.5, M6 M8 50.0 31.00 30.0 34.00 35.00
TCC #2 DIN 7X5.5 7.00 5.50 M7 M10 50.0 31.00 30.0 34.00 35.00
TCC #2 DIN 8X6.2 8.00 6.20 M8 = 50.0 31.00 30.0 34.00 35.00
TCC #2 DIN 9X7 9.00 7.00 M7 M12 50.0 31.00 30.0 34.00 35.00
TCC #2 DIN 10X8 10.00 8.00 M10 = 50.0 31.00 30.0 34.00 35.00
TCC #2 DIN 11X9 11.00 9.00 s M14 50.0 31.00 30.0 34.00 35.00
TCC #2 DIN 12X9 12.00 9.00 = M16 50.0 31.00 30.0 34.00 35.00
TCC #2 DIN 14X11 14.00 11.00 & M18 50.0 31.00 30.0 34.00 35.00
TCC #2 DIN 16X12 16.00 12.00 = M20 50.0 31.00 30.0 34.00 35.00

O6patuTe BHMMaHue: ISCAR He nocTaBnsieT MeTYMKOLepIKaTenm

(1) B cooTBeTCTBUM C pa3mepom XBOCTOBMKA MeTuuKa. (@) Paamep kBagpata. () Pasmep metumka no DIN371 (4) Paamep meTunka no DIN376/374

F26 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE

AMT MB-MT
MNepexopHas BTYy/NKa ¢ XBOCTOBUKOM MB 1 BHYTpeHHUM KoHycom Mopse DIN228
A/B
L ——m =
Tf ’47 Lt ———
7** """"""" Iy *
J 0
. SS (Y de| D1
K 2l ;
l Tt
DIN 228A DIN 228B
SS T d D1 J Li L He
AMT MB50-MT1 MB50 MT1 12.07 20.0 M6 68.0 80.00 0.52
AMT MB50-MT2 MB50 MT2 17.78 30.0 M10 86.0 100.00 0.78
AMT MB50-MT3 MB50 MT3 23.82 36.0 M2 110.0 120.00 1.03
AMT MB63-MT3 MB63 MT3 23.82 36.0 M12 108.0 120.00 1.40
AMT MB63-MT4 MB63 MT4 31.26 48.0 M16 133.0 150.00 2.23
y6e[J,VITer, 4YTO Bec Bcen CﬁOpKM He npesbllLaeT Hecyu.teﬁ CNocoGHOCTH wnuHaena ctaHKa.
AMT
BWHTBI K XBOCTOBMKaM — C BHYTPEHHUM KOHycom Mopse AMT
a
Vil [
1
AMT MB50-MT2 AMT MT2-SCREW
AMT MB50-MT3 AMT MT3-SCREW
AMT MB63-MT3 AMT MT3-SCREW
AMT MB63-MT4 AMT MT4-SCREW
BLANK MB
3arotoBKu ¢ xBocToBMKOoM MB
&» - L ‘i
SS D1
B |
55-60 HRc 22-25 HRc
SS D L Hr
BLANK MB50-63X160 MB50 63.0 160.00 4.40
BLANK MB63-80X200 MB63 80.0 200.00 8.77
BLANK MB80-100X250 MB80 100.0 250.00 16.00
BLANK MB110-130X250 MB110 130.0 250.00 0.00

Matepuan: 39NiCrMo3

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

BapuaHTbl YHepHOBOro pactayMBaHuA

[* (%) T fe— O ————» fe—— @ —»
| | |
Y ‘ ] v ‘ v ‘
A L JdPd a4 LL A 1 5
IHSR IHSR ; PLT IHSR
IHCR IHSR

PacTtaunBaHve PacTtaunBaHve Jlerkas YepHoBas Uu

¢ 60/1bLLIOKM Nogaven ¢ 60/1bLLUOM FYBUHOM pe3aHus nosnyyncToBas o6paboTKa

Puc. a Puc.b Puc.C

1. YcTaHOBKa peryLMx KPOMOK B paAnasibHOM HanpasieHn1
BbINOJIHAETCA Ha crneLuanbHOM 060py[0BaHNN.

2. PacTo4Hble roJloBKM C ABYMA rHe34amMum rnog niacTuHbI
noeAHasHaveHbl A5 YepHOBOW 06paboTKM
€ 60/1bLLIMM OGBEMOM CHUMAEMOro MPUMycKa.

[0N0BKM C ABYMA NAacTUHAMM BKJIHOHAIOT:

- nBe gepasku IHSR B 04HOM NIOCKOCTM AR YCTAHOBKU [ABYX PEHYLLMX
KPOMOK Ha OAMHaKOBOM pacCTOAHUK A5 YHepPHOBOM 06paboTKu C
60/1bLLUON Nogayer (puc. a).

- [Oepraska IHCR n IHSR B pasHbIx NJIOCKOCTAX C YCTAHOBKOM PEHYLLMX
KPOMOK Ha pa3HbIX pacCTOAHUAX ANA IMyOUHHOW YepHOBOM
06paboTku (puc. b).

3. PacToyHble rofIoBKKM C OQHOM AEPHABKOM NpeaHasHayYeHbl A1 YePHOBbIX
M YUCTOBBIX OMNepaLuii ¢ 06bI4HBIM 06 EMOM CHUMAEMOro NpUNycKa.

Heobxoanmo Bcerga ucnosib3oBaTh HaknagHyto nnactuHy PLT gns
3aWuTbl 3y6yaTon noBepxHocTu (Puc. c).

AaHHble
Avana3oH guameTpoB roJIoBOK AJ19 YePHOBOro pactauyMBaHuA 7R CBOpHH

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 200 300 400 500 600 700 800 900 Crp.
BHR MB16-16x34 18-22

BHR MB20-20x40 |22-28
BHR MB25-25x50 28-38
BHR MB32-32x63 36-50
BHR MB40-40x80 50-68
BHR MB50-50x100 68-90
BHR MB63-63x125 90-120
BHR MB80-80x140 120-200
TCH 200 200-300
TCH 300 300-400
TCH 400 400-500
TCH A.L 500 500-600
TCH A.L 600 600-700
TCH A.L 700 700-800

F29

F30-31

ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE
BHR MB

[0N0BKM ANS YEPHOBOMO pacTadynBaHus, aManasoH guametpos 18-200 MM

IHBR IHSR BW
C D

Ss d min d max D1 L L1 7 Kr

BHR MB16-16X34 MB16 18.0 22.0 16.0 34.00 - IH...18-22 0.07
BHR MB20-20X40 MB20 22.0 28.0 20.0 40.00 - IH...22-28 0.11
BHR MB25-25X50 MB25 28.0 38.0 25.0 50.00 - IH...28-38 0.18
BHR MB32-32X63 MB32 36.0 50.0 32.0 63.00 - IH...36-50 0.36
BHR MB40-40X80 MB40 50.0 68.0 40.0 80.00 - IH...50-68 0.72
BHR MB50-50X100 MB50 68.0 90.0 55.0 100.00 50.0 IH...68-90 1.50
BHR MB50-63X80 MB50 90.0 120.0 72.0 80.00 60.0 IH...90-120 1.50
BHR MB63-63X125 MB63 90.0 120.0 72.0 125.00 63.0 IH...90-120 3.06
BHR MB80-80X140 MB80 120.0 200.0 95.0 140.00 75.0 IH...120-800 5.35
Y6eauTech, 4TO BEC BCEM C60PKM He NPEBbILLAET HECYLLeH COCOBHOCTH WNUHAENA CTaHKa.

() NepwaBKu 4na naacTuH
[Oepwasku cm.: CHA (F29) IHBR (F34) IHCR (F33) IHPR (F33) IHSR (F32) IHSR-BW (F36) IHSR-CH (F35).
3anacHble YacTu cm. cTp. F92.

CHA
45° ronoBKa Ansa cHATUA dhacoK

d min d max Da D1 L MnacTyHs! Hr

CHA 16-45 18.0 28.0 16.00 28.0 13.00 DC.. 0702... 0.06
CHA 20-45 23.0 32.0 20.00 32.0 15.00 DC.. 0702... 0.07
CHA 25-45 28.0 43.0 25.00 43.0 18.00 DC.. 0702... 0.12
CHA 32-45 35.0 54.0 32.00 54.0 22.00 DC.. 0702... 0.22
CHA 40-45 46.0 72.0 40.00 72.0 30.00 DC.. 11T3... 0.53
CHA 50-45 56.0 95.0 50.00 95.0 38.00 DC.. 11T3... 1.15
CHA 63-45 75.0 125.0 63.00 125.0 46.00 DC.. 1504... 2.45

MCI'IO/'IbSylZTe nnacTuHbl C paguycom 0.2 Mm AN MMHUMKU3auun HecoBnageHua (a) TonbKo OfHa nnacTuHa MOXKeT 6bITb yCcTaHOB/IeHa B O4HO U3 ABYX

nocagoyHbIX MeCT.

MnacTuhbl cm.: DCGT-AS (F82) DCMT-14 (F80) DCMT-PF (F81) DCMT/DCGT (F81) DCMT/DCGT-SM (F80) DCMW (F82).

Fonosku cm.: BHR MB (F29).

3anacHble YacTu

CHA 16-45 SR 14-548
CHA 20-45 SR 14-548
CHA 25-45 SR 14-548
CHA 32-45 SR 14-548
CHA 40-45 SR 16-236 P
CHA 50-45 SR 16-236 P

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
TCH

[0N0BKM A5 YEPHOBOMO M YUCTOBOMO pacTaynBaHusA, aManasoH guametpos 200-
500 mm

~—110
e 2 g5 |
) i
y [

© ; *
§ i
66.7 ~—
D1 = SS ﬁ 40H7 d
(©)

‘ SMH MB 80-40

!7\_{_/5
J' y
IHSR/IHCR IHPR IHBR IHSR BW

IHSR 160-500 IHPR 160-500 IHBR 160-500
IHCR 160-500
d min d max D1 SS Kr
TCH 200 200.0 300.0 194.0 80 3.40
TCH 300 300.0 400.0 298.0 80 4.30
TCH 400 400.0 500.0 398.0 80 6.70

ANIOMUHWEBBIN KOPNYC CO CTaslbHbIMU PUDNEHbIMK FTHe3aaMKU. Y6eauTech, YTO BEC BCeM COOPKM He NpeBbllaeT HecyLen CnocobHOCTHM WNUHAENA CTaHKa.
Jepasku cm.: IHBR (F34) IHCR (F33) IHPR (F33) IHSR (F32) IHSR-BW (F36).
3anacHble YacTu cMm. cTp. F59, F94.

F30 ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
TCH AL

CaBoeHHble antoMUHUBBIE FOJIOBKM A1 YEPHOBOIO M YUCTOBOIO
pacTtaunBaHuA, gManasoH guametpoB 500-800 Mm

159 e
j q m
H IHSR BW
i 1 .
S == % Da d
' |1t
SMH MB110-60 IHSR 160-800
SMH MB80-60 IHCR 160-800
IHPR 160-800 IHBR 160-800
d min d max D Da Ss Kr
TCH A.L500 500.0 600.0 494.0 60.00 80,110 8.70
TCH A.L600 600.0 700.0 594.0 60.00 80,110 8.34
TCH A.L700 700.0 800.0 694.0 60.00 80,110 8.34

ANIOMUHUEBBIN KOPNYC CO CTaslbHbIMKW PUBAEHBIMK rTHe3aaMu. poTuBOBEC B NOAOKEHUM “O” ypaBHOBELWMBAET pacToOuHY ronosky BHF Ha anameTpe
pacToykun 200 MM. [INA KamKAoro M3MeHeHna guameTtpa Ha 10 MM cABUHBTE NPOTUBOBEC Ha 1 feneHne. Y6eanTech, YTO BeC BCel COOPKU He NpeBbillaeT
HecyLen CNOCOGHOCTYM WNMHAENA CTaHKa.

[Aepwasku cm.: IHBR (F34) IHCR (F33) IHPR (F33) IHSR (F32) IHSR-BW (F36).
3anacHsble 4actu cMm. cTp. F59, F94.

i‘i
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org = EEE
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
IHSR

ﬂ,ep}'l'(aBHVI noA nnaCTuHbl AnAa 4epHOBOIro pactadMBaHUA, onAa CABOEHHbIX FO/I0BOK.

4
f
v
)
90°
N
[ ——»|
d min d max f 1 MnacTuHbl
IHSR 18-22 18.0 22.0 8.0 15.00 CCMT 0602...
IHSR 22-28 22.0 28.0 9.5 19.00 CCMT 0602...
IHSR 28-38 28.0 38.0 12.5 23.00 CCMT 0602...
IHSR 36-50 35.5 50.0 15.0 32.00 CCMT 0602...
IHSR 36-50-09 36.0 50.0 15.0 32.00 CCMT 09T3...
IHSR 50-68 50.0 68.0 19.0 40.00 CCMT 09T3...
IHSR 50-68-12 50.0 68.0 19.0 40.00 CCMT 1204...
IHSR 68-90 68.0 90.0 22.0 54.00 CCMT 1204...
IHSR 90-120 90.0 120.0 27.0 70.50 CCMT 1204...
IHSR 120-160 120.0 160.0 32.0 94.50 CCMT 1204...
IHSR 160-800 160.0 800.0 32.0 130.00 CCMT 1204...

PyKoBOACTBO No aKkcnayartaumu cm. cTp. F28, F97, F100-106.

MnacTtuHbl cm. cTp.: CCET-WF (F76) CCGT-AF (F79) CCGT-AS (F79) CCMT (CBN) (F78) CCMT (PCD) (F78) CCMT-14 (F76) CCMT-PF (F75) CCMT-WG (F77)
CCMT/CCGT (F77) CCMT/CCGT-SM (F75).

Tonosky cm.: BHR MB (F29) TCH (F30) TCH AL (F31).

3anacHble yacTtu
Koy BuHT

IHSR 22-28 T-7/5 SR 14-548
IHSR 28-38 T-7/5 SR 14-548
IHSR 36-50 T-7/5 SR 14-548
IHSR 36-50-09 T-15/5 SR 16-236
IHSR 50-68 T-15/5 SR 16-236
IHSR 50-68-12 T-20/5 SR 16-212
IHSR 68-90 T-20/5 SR 16-212
IHSR 90-120 T-20/5 SR 16-212
IHSR 120-160 T-20/5 SR 16-212
IHSR 160-800 T-20/5 SR 16-212

F32 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
IHCR

JepraBKkm nog nnacTuHbl 4158 MOAY/IbHOM pacTo4HoM cuctembl MB

}
i
X
90°
S|
I
d min d max f 1 MnacTuHbl

IHCR 28-38 28.0 38.0 12.3 23.00 CCMT 0602...
IHCR 36-50 35.5 50.0 14.8 32.00 CCMT 0602...
IHCR 50-68 50.0 68.0 18.7 40.00 CCMT 09T83...
IHCR 50-68-12 50.0 68.0 18.7 40.00 CCMT 1204...
IHCR 68-90 68.0 90.0 21.7 54.00 CCMT 1204...
IHCR 90-120 90.0 120.0 26.7 70.50 CCMT 1204...
IHCR 120-160 120.0 160.0 31.7 94.50 CCMT 1204...
IHCR 160-800 160.0 800.0 31.7 130.00 CCMT 1204...

PyKoBOACTBO No aKcnayartaumu cm. cTp. F28, F97, F100-106.

MnacTtuhbl cm.: CCET-WF (F76) CCGT-AF (F79) CCGT-AS (F79) CCMT (CBN) (F78) CCMT (PCD) (F78) CCMT-14 (F76) CCMT-PF (F75) CCMT-WG (F77)
CCMT/CCGT (F77) CCMT/CCGT-SM (F75).

Tonosky cm.: BHR MB (F29) TCH (F30) TCH AL (F31).

3anacHble 4acTtu
Hiod BT

IHCR 28-38 T-7/5 SR 14-548
IHCR 36-50 T-7/5 SR 14-548
IHCR 50-68 T-15/5 SR 16-236
IHCR 68-90 T-20/5 SR 16-212
IHCR 90-120 T-20/5 SR 16-212
IHCR 120-160 T-20/5 SR 16-212
IHCR 160-800 T-20/5 SR 16-212

IHPR
JepraBru 75° nog, N1acTUHbI 418 YEPHOBOMO pacTaumBaHusa

B
i
T

75°

-
- [ ——»

0O603Ha4YeHne d min d max f 1 MnacTuHbl

IHPR 36-50 36.0 50.0 15.0 32.00 SCMT 09T3...

IHPR 50-68 50.0 68.0 19.0 40.00 SCMT 09T3...

IHPR 68-90 68.0 90.0 22.0 54.00 SCMT 1204...

IHPR 90-120 90.0 120.0 27.0 70.50 SCMT 1204...

IHPR 120-160 120.0 160.0 32.0 94.50 SCMT 1204...

IHPR 160-800 160.0 800.0 32.0 130.00 SCMT 1204...
PyKoBOACTBO No aKkcnayartaumu cm. cTp. F28, F97, F100-106.

MnacTuHbl cm.: SCGT-AS (F84) SCMT-14 (F83) SCMT-19 (F83) SCMT-SM (F83).
Tonosku cm.: BHR MB (F29) TCH (F30) TCH AL (F31).

3anacHble 4acTtu
Hloy  BuHT

IHPR 36-50 T-15/5 SR 16-236
IHPR 50-68 T-15/5 SR 16-236
IHPR 68-90 T-20/5 SR 16-212
IHPR 90-120 T-20/5 SR 16-212
IHPR 120-160 T-20/5 SR 16-212
IHPR 160-800 T-20/5 SR 16-212

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




DU E
IHBR
[JepHaBKu nof NNacTuHbl 415 YePHOBOMO pacTauMBaHUA

|
90°
e
- [ ————

d min d max f I MnacTuHbl
IHBR 90-120 90.0 120.0 27.0 70.50 TCMT 2205...
IHBR 120-160 120.0 160.0 32.0 94.50 TCMT 2205...
IHBR 160-800 160.0 800.0 32.0 130.00 TCMT 2205...

PyKkoBoacTBO No aKcnayaTaummn cm. ctp. F28, F97, F100-106.
MnacTtuhbl cm.: TCMT-19 (F84).
lonosku cm.: BHR MB (F29) TCH (F30) TCH AL (F31).

3anacHble yacTtu
Koy BuHT
[ IHBR |

T-20/5 SR 16-212

F34 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
IHSR-CH

ﬂ,ep}'l'(aBHVI noAa nNnacTuHbl 1A CHATUA anCOH 018 YepPHOBbIX PACTO4YHbIX NOJIOBOK
BHR

d min d max a° Ls I f I D1 MnacTuHsl

IHSR 26-38 CH15 26.0 38.0 15.0 23.00 24.70 135 1.70 25.0 CCMT 0602...
IHSR 26-38 CH30 26.0 38.0 30.0 23.00 26.20 13.5 3.20 25.0 CCMT 0602...
IHSR 26-38 CH45 26.0 38.0 45.0 23.00 27.50 135 4.50 25.0 CCMT 0602...
IHSR 34.5-49 CH15 34.5 49.0 15.0 31.00 32.70 16.0 1.70 32.0 CCMT 0602...
IHSR 34.5-49 CH30 34.5 49.0 30.0 31.00 34.20 16.0 3.20 32.0 CCMT 0602...
IHSR 34.5-49 CH45 34.5 49.0 45.0 31.00 35.50 16.0 4.50 32.0 CCMT 0602...
IHSR 46.5-66 CH15 46.5 66.0 15.0 39.00 41.50 20.0 2.50 40.0 CCMT 09T83...
IHSR 46.5-66 CH30 46.5 66.0 30.0 39.00 43.80 20.0 4.80 40.0 CCMT 09T3...
IHSR 46.5-66 CH45 46.5 66.0 45.0 39.00 45.80 20.0 6.80 40.0 CCMT 09T3...
IHSR 65-88 CH15 65.0 88.0 15.0 53.00 55.50 23.0 2.50 50.0 CCMT 1204...
IHSR 65-88 CH30 65.0 88.0 30.0 53.00 57.80 23.0 4.80 50.0 CCMT 1204...
IHSR 65-88 CH45 65.0 88.0 45.0 53.00 59.80 23.0 6.80 50.0 CCMT 1204...

PyKkoBoacTBO No aKcnayaTaummn cm. cTp. F28, F97, F100-106.

Mnactuhbl cm.: CCET-WF (F76) CCGT-AF (F79) CCGT-AS (F79) CCMT-14 (F76) CCMT-PF (F75) CCMT-WG (F77) CCMT/CCGT (F77) CCMT/CCGT-SM (F75).

Fonosku cm.: BHR MB (F29).

3anacHble yacTtu
Koy BuHT

IHSR 26-38 CH15 T-7/5* SR 14-548*
IHSR 26-38 CH30 T-7/5* SR 14-548*
IHSR 26-38 CH45 T-7/5* SR 14-548*
IHSR 34.5-49 CH15 T-7/5* SR 14-548*
IHSR 34.5-49 CH30 T-7/5* SR 14-548*
IHSR 34.5-49 CH45 T-7/5* SR 14-548*
IHSR 46.5-66 CH15 T-15/5* SR 16-236*
IHSR 46.5-66 CH30 T-15/5* SR 16-236*
IHSR 46.5-66 CH45 T-15/5* SR 16-236*
IHSR 65-88 CH15 T-15/5* SR 16-236*
IHSR 65-88 CH30 T-15/5* SR 16-236*
IHSR 65-88 CH45 T-15/5* SR 16-236*
* OnuuMoHanbHO, 3aKasblBaeTCA OTAENbHO

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE

IHSR-BW
O6partHble epHaBHU K ro/IOBKaM A1l HepPHOBOro pacTtaunsaHus ana cuctem BHR
n TCH
dmin [~ < dmin —
BHR 20-200 = Di = - Di—»| TCH202-802
L -
I ! | i
Y 1 I [ H
‘ 90° 90° be
- |1 - 1
> dmax e dmax —— |
SS d min d max D1 H f l MnacTuHbl
IHSR 20-24 BW BHR MB16-16 20.0 25.0 16.0 27.50 8.0 16.00 CCMT 0602...
IHSR 23.5-30BW BHR MB20-20 23.5 30.0 20.0 32.50 9.5 19.50 CCMT 0602...
IHSR 29.5-40BW BHR MB25-25 29.5 40.0 25.0 39.00 12.0 24.00 CCMT 0602...
IHSR 39-52 BW BHR MB32-32 39.0 52.0 32.0 50.00 14.0 32.00 CCMT 09T3...
IHSR 51-70 BW BHR MB40-40 51.0 70.0 40.0 63.50 17.5 42.00 CCMT 1204...
IHSR 69-92 BW BHR MB50-50 69.0 92.0 55.0 80.50 21.0 57.00 CCMT 1204...
IHSR 91-122 BW BHR MB63-63 91.0 122.0 72.0 100.50 25.0 76.00 CCMT 1204...
IHSR 121-162 BW BHR MB80-80 121.0 162.0 95.0 110.50 28.0 101.00 CCMT 1204...
BHR MB80-80 161.0 200.0 95.0 110.50 28.0 122.00 CCMT 1204...
TCH200 202.0 302.0 198 56.50 28.0 122.00 CCMT 1204...
TCH300 302.0 402.0 298 56.50 28.0 122.00 CCMT 1204...
IHSR 161-802 BW TCH400 402.0 502.0 398 61.50 28.0 122.00 CCMT 1204...
TCH500 502.0 602.0 494 61.50 28.0 122.00 CCMT 1204...
TCH600 602.0 702.0 594 61.50 28.0 122.00 CCMT 1204...
TCH700 702.0 802.0 694 61.50 28.0 122.00 CCMT 1204...

dmin=(MUHWManbHbIM AnameTp pactaunsaHus)=(dmax+D1+1)/2 D1=pa3mep UCNObL3YMEOIN PACTOYHOM roNOBKM  PYyKOBOACTBO MO SKCNAyaTaumu CM. CTp.:
F28, F97, FF100-106.

(1) Pagmep MCnosib3yeMoi pacTO4HOM FOI0BKU

MnacTuHbl cm.: CCET-WF (F76) CCGT-AF (F79) CCGT-AS (F79) CCMT (CBN) (F78) CCMT (PCD) (F78) CCMT-14 (F76) CCMT-PF (F75) CCMT-WG (F77)
CCMT/CCGT (F77) CCMT/CCGT-SM (F75).

T0n10BKM cM.: BHF L200 (F59) BHR MB (F29) TCH (F30) TCH AL (F31).

3anacHble YacTu
Koy BuHT

IHSR 20-24 BW T-7/5* SR 14-548*
IHSR 23.5-30BW T-7/5* SR 14-548*
IHSR 29.5-40BW T-7/5* SR 14-548*
IHSR 39-52 BW T-15/5* SR 16-236*
IHSR 51-70 BW T-20/5* SR 16-212*
IHSR 69-92 BW T-20/5* SR 16-212*
IHSR 91-122 BW T-20/5* SR 16-212*
IHSR 121-162 BW T-20/5* SR 16-212*
IHSR 161-802 BW T-20/5* SR 16-212*
* OnuMoHaNbHO, 3aKa3blBAETCA OTAENbHO

F36 ISCAR 3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
BHC MB

HOM6MHMpOBaHHbIe rON0BKK ANA 4epHOBOIro M YACTOBOIo pacta4mMBaHuA. ToyHOCTb pPeryimpoBKu:

10 MKM gruameTpasibHasa HacTPOMKa Mo MMOY M 2 MKM - MO LKasie HOHWyca 10 um
2pum [
L
ﬁ 7
Y
T T fg s IHRF C T
ss aoclEIE HFFC |
58
z
l IHSR C i
)
s
SS d min d max L Ls In
BHC MB25-25X57 MB25 28.0 36.0 56.50 0.50 IH...-C
BHC MB32-32X71 MB32 36.0 46.0 71.00 0.50 IH...-C
BHC MB40-40X90 MB40 46.0 60.0 90.00 1.00 IH...-C
BHC MB50-50X87 MB50 60.0 75.0 87.00 1.00 IH...-C
BHC MB63-63X109 MB63 78.0 100.0 109.00 2.00 IH...-C
BHC MB80-80X130 MB80 100.0 125.0 130.00 2.00 IH...-C

YepHoBas rosioBKa ycTaHaBAMBaETCA Ha pasmep, MeHbLKi Ha 0.2 MM pa3mepa YMCTOBOM
rosioBKM. Hamaas ua roJloBoK MOMET PEryiMpoBaTbCa He3aBUCUMO OT Apyroi  BamHo: B ciyyae
KOM6WHMPOBaHHOrO YePHOBOTO M YMCTOBOTO PacTayMBaHUA CNefyeT UCMO/b30BaTb NIACTUHbI C
OfMHAKOBbIM PAAMYCOM MpH BEPLUMHKE.

Jeprasku cm.: IHFF-C (F38) IHRF-C (F38) IHSR-C (F39).

lpapyvpoBaHHbI aMm6 0.01
MM C KPYIJIOW LUKaJIOM HOHWYCa
0.002 MM

MpaAmMoyronbHan ravika

3anacHble yacTum

0603Ha4YeHue

BuUHT

BHC MB25-25X57
BHC MB32-32X71
BHC MB40-40X90

BHC MB50-50X87
BHC MB63-63X109
BHC MB80-80X130

BH NUT BHC MB25
BH NUT BHC MB32
BH NUT BHC MB40
BH NUT BHC MB50
BH NUT BHC MB63
BH NUT BHC MB80

BH SR M4X11 DIN 912 PT
BH SR M5X12.5 DIN 912 PT
BH SR M6X16 DIN 912 PT
BH SR M8X20 DIN 912 PT
BH SR M10X26 DIN 912 PT
BH SR M12X30 DIN 912 PT

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




BPBUNE
IHRF-C
JepraBKu nog nnacTuHbl 415 CABOEHHbIX PacTO4YHbIX rosnoBok MB BHC

1
f
1
90°
\L
I =
JnanasoHd f I1 MnacTuHbl
IHRF 28-36 C 28-36 9.8 24.00 CCGT 0602...
IHRF 36-46 C 36-46 11.3 30.00 CCGT 0602...
IHRF 46-60 C 46-60 13.6 40.00 CCGT 09T3...
IHRF 60-75 C 60-78 18.8 54.00 CCGT 09T3...
IHRF 75-95 C 78-100 24.3 68.00 CCGT 09T3...
IHRF 95-120 C 100-125 29.5 87.00 CCGT 09T3...
MnacThhbl cm.: CCGT-AS (F79) CCMT (CBN) (F78) CCMT (PCD) (F78) CCMT-14 (F76) CCMT-PF (F75) CCMT-WG (F77) CCMT/CCGT (F77) CCMT/CCGT-SM

(F75).
Fonosku cm.: BHC MB (F37).
PykoBoacTBO no aKkcnayaTaummn cm. ctp. F106.

3anacHble yacTtu
Koy BuHT

IHRF 28-36 C T-7/5* SR 14-548*

IHRF 36-46 C T-7/5* SR 14-548*

IHRF 46-60 C T-15/5* SR 16-236*

IHRF 60-75 C T-15/5* SR 16-236*

IHRF 75-95 C T-15/5* SR 16-236*

IHRF 95-120 C T-15/5* SR 16-236*
* OnuMoHasnbHO, 3aKa3biBAeTCA OTAE/bHO

IHFF-C
JepHaBKn nog TpexrpaHHble YNCTOBbIE NIACTUHBI 418 KOMOMHUPOBAHHbIX
pacTo4HbIX ronosok BHC

0603Ha4YeHue JvanasoH d f I1 MnacTuHbl

IHFF 28-36 C 28-36 9.8 24.00 TPGX 0902...
IHFF 36-46 C 36-46 11.3 30.00 TPGX 0902...
IHFF 46-60 C 46-60 13.8 40.00 TPGX 1108...
IHFF 60-75 C 60-75 18.8 54.00 TPGX 1108...
IHFF 75-95 C 75-95 24.3 68.00 TPGX 1108...
IHFF 95-120 C 95-120 29.3 87.00 TPGX 1108...

MnacTuHbl cm.: TPGX (F85) TPGX (CBN) (F86).
Fonosku cm.: BHC MB (F37).
PyKoBOACTBO No aKcnayartaumm cm. cTp. F106.

3anacHble YacTu
Hniod  Bunt

IHFF 28-36 C T-8/5* SR 14-298*

IHFF 36-46 C T-8/5* SR 14-298*

IHFF 46-60 C T-8/5* SR 14-300*

IHFF 60-75 C T-8/5* SR 14-300*

IHFF 75-95 C T-8/5* SR 14-300*

IHFF 95-120 C T-8/5* SR 14-300*
* OI'ILI,VIOHaﬂbHO, 3aKa3blBaeTCA OTAE/IbHO

ISCAR 3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
IHSR-C

JepraBKn nos poMGUYEeCKNE YEPHOBbIE NIACTUHBI A1 KOMOUHUPOBAHHbIX
pacToyHbIX rosioBok BHC

90°
- |1 -

JnanasoHd f I1 MnacTuHbl
IHSR 28-36 C 28-36 10.0 24.00 CCMT 0602
IHSR 36-46 C 36-46 11.5 30.00 CCMT 0602
IHSR 46-60 C 46-60 14.0 40.00 CCMT 09T3
IHSR 60-75 C 60-78 19.0 54.00 CCMT 09T3
IHSR 75-95 C 78-100 245 68.00 CCMT 09T3
IHSR 95-120 C 100-125 29.5 87.00 CCMT 09T3

PykoBoacTBO no aKcnayaTaummn cm. ctp. F106.

MnactuHbl cMm. cTp.: CCET-WF (F76) CCGT-AF (F79) CCGT-AS (F79) CCMT (CBN) (F78) CCMT (PCD) (F78) CCMT-14 (F76) CCMT-PF (F75) CCMT-WG (F77)
CCMT/CCGT (F77) CCMT/CCGT-SM (F75).

[onosku cm.: BHC MB (F37).

3anacHble 4acTtu
Haod  BuhT

IHSR 28-36 C T-7/5* SR 14-548*

IHSR 36-46 C T-7/5* SR 14-548*

IHSR 46-60 C T-15/5* SR 16-236*

IHSR 60-75 C T-15/5* SR 16-236

IHSR 75-95 C T-15/5* SR 16-236*

IHSR 95-120 C T-15/5* SR 16-236
* OnUMOHANBHO, 3aKa3bIBAETCA OTAENBHO

Anana3oH gMamMeTpoB PacTOYHbIX FOJIOBOK

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 120 130 140 150 160 170 180 190 200

BHE MB32-35X53 H
BHE MB50-50X60 H
BHE MB14-14X30
BHE MB16-16X34
BHE MB20-20X40
BHE MB25-25X50
BHE MB32-32X63
BHE MB40-40X80

BHE MB50-50X80

BHE MB63-63X89 6125
BHEMB8o-80x104 o _  __ _______ ___ ____________ ___ _______________ Bu{
BHC MB25-25X57
BHC MB32-32X71
BHC MB40-40X90
BHC MB50-50X86
BHC MB63-63X108

BHC MB80-80X129 | R 5|20

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
BHE MB

[0N1I0BKM A4N1A YMCTOBOro pactadmBaHmsa MB. TouHOCTb peryiMpoBku: 10 MKM

AnamMeTpasibHas HaCTpOﬁHa no MMBY 1 2 MKM - MO LWKane HoHWyca 12 Hm
L HFRE ll
IHWF E IHRF IHRF CH |HRF BW
- 1 — L
Ls
j‘_. @) Sis —
LETY | } , i ¥
958 9 « [ ¥ 5338 21
SS =, ’ViB NIl i =c <
| B =L - IHAXF
SS d min d max L L1 Ls d2 Kr
BHE MB14-14X30 MB14 14.5 18.0 30.00 22.0 1.00 - 0.09
BHE MB16-16X34 MB16 18.0 24.0 34.00 26.0 2.00 - 0.10
BHE MB20-20X40 MB20 22.0 30.0 40.00 31.5 3.00 - 0.15
BHE MB25-25X50 MB25 28.0 40.0 50.00 40.0 3.00 - 0.23
BHE MB32-32X63 MB32 35.0 53.0 63.00 51.5 4.00 8.00 0.42
BHE MB40-40X80 MB40 48.0 66.0 80.00 66.0 5.00 - 0.83
BHE MB50-50X80 MB50 6.0 110.0 80.00 61.0 5.00 16.00 1.15
BHE MB63-63X89 MB63 6.0 125.0 89.00 69.5 10.00 - 2.13
BHE MB80-80X104 MB80 6.0 200.0 104.00 85.0 12.00 - 3.83
MapameTpbl pacTaymBaHus cM. cTp. F6-7, F39 ,F41-43 3anacHble yacTtu cm. cTp. F56, F57, F90-91.
[Oepwasku cm.: IHAXF (F53) IHAXF-AVI (F54) IHAXF-E (F55) IHFF (F57) IHRF (F58) IHRF-BW (F62) IHRF-CH (F63) IHWF (F58).
3anacHble 4YacTm
BunT
BHE MB14-14X30 BH SR M3X3.5 DIN 913
BHE MB16-16X34 BH SR M3X4.5 DIN 913
BHE MB20-20X40 BH SR M3X4.5 DIN 913
BHE MB50-50X80 MpagyvpoBaHHbIM M6 0.01 MM ¢
KpYr oM wKanom HoHuyca 0.002 mm
BHE MB-H
[0N10BKM A/1A YUCTOBOMO pacTa4ymBaHKA C BbICOKOM CKOPOCTbIO BpaleHWA. TOYHOCTb
perynnposku: 10 MKM AnameTpasibHas HacTpoMKa No IMMOY 1 2 MKM - MO LWKasie HOHWyca 1(2) Hm
pm
SS —
SS d min d max L d2 S1 O6/MWH max Kr
BHE MB32-32X53 H MB32 2.5 18.0 53.00 8.00 3 12.000 0.42
BHE MB50-50X60 H MB50 2.5 22.0 60.00 16.00 4 12.000 1.06

[Jepwasku cm.: IHAXF (F53) IHAXF-AVI (F54) IHAXF-E (F55).

ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




10 um
2 um

91/08-¢¢ dXVHI

0€-¢co

91/¢¢-8L dXVHI

¢c-81LJ
91/81-91 IXVHI

68

63
50

8910
9L/9L-vL AXVHI S

9l-v1Q
9l/vl-¢k dXVHI

yi-¢clo
9L/EL-LE dXVHI

eL-11Q
91/¢1-0L dXVHI

50

42

¢k-01@
91/01-9 JXVHI

40

35
] a4 B

01-80
91/8-9 JAXVHI

—28
Q

ITSBORE
BHE MB50-50x80

26-113.5

10 MKM npAaMan gnameTtpasibHan HaCTpOﬁHa M 2 MKM MO WKasne HOHWYyCa

[Avana3oH ronoBoOK AJ/19 YUCTOBOro pacTadynBaHUA

v-8-90 %

0€-90 T

[
LT #0o"-@H

@250
0LL-SC O
0S 3Hga

= 22000 “WoN
© 2100 %

N

G'88-990

Md 208-9S 4dHI

_

98-25Q

18-G'LvD oSI=0

9G-9€Q

9/-€vQd 08=0

Y¥-820

¢t 4dHI

G¢ 4dHI

¢€ 44Hl

G¢ 44HI

CL-G'8EQ oGr=0

HO- 0G 44HI

SOLX9LAd Had

¥75-9€Q

cv-8¢0

¢t 4dHI

G¢ 4dHI

¢€ 44HI

G¢ 44HI

€6X91d Hag

‘o7 OF 1NN HE

@ 2000 .U.,vz
@100 5
250 ©
0S 3Hg

SEL-I80
7 M8 2¢08-9G J4dHI

® % G/Xy¢ HaHg

e v

G'88-990

SELL-180 Ok LNN HE

FLE-L2O
NL-¢lP SL=P

LOL-G'290 o0E=P
16-G'€9Q0 oGy=0

HO 09 44dHI

7

< S/XbZ HaHg

ALy 0k LNNHE

OL1-080
0S 44dHI

05 J3HI
ey 2EMO
o IR | b

§/Xvg H3HE

[

V=] -
i

T
wool OH OL LNN HE

©7200°0 "UoN
2100 7

g0
05 3HE

011-08Q v

1
<
L

Member IMC Group

i.
4 11 []

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

A Cwm.ctp. F98




10 ym
2m

ITSBORE

10 MKM npAaMan gnameTtpasibHan HaCTpOﬁHa M 2 MKM MO WKasne HOHWYyCa

[Avana3oH ronoBoOK AJ/19 YUCTOBOro pacTadynBaHUA

G6c-C 980
M8 208-9G JaHI
SH-S2.O
ME 208-95 JHHI 08X82 HIHg
““““ — r - ‘5 - i
~ §'621-G'2.0 o
-}
95-950 2
, 121580 o g
. - X
| SL0E2Z Y | vreco v.v50 €11-690 221810 GI=D m ®
B .l € ddHl 801790 oG +=D 8IHv.D 08=D S =
ol/zz-8l dxvHl B 52 3gHi e E SO0 = R 2 2
( ¢c 8Ly @% 2€ 43HI 0 i viL o 85
: 91/81-91 AXVHI SRR 00L-990 oSv=0 V 30 05 J4Hi @ @
81-910 h o0
X 3 HO 05 44HI 08x8¢ H3Hg 8=
9L/9L-vL IXVHI 8 S01xoraHas os_Hi V ° 0 R
& 9I-vio ™~ mé 5 —
OL/PL-2L AXVHI o s B _ E o
% ( V-2 —.® @@u@@@ — % v+ (e 12 —.l@@@ i i A_M.v M
- 9L/EL-FL dXVHI ) 0S44H & S
Q| @ E-rig vv-820 G21-980 B
= , 9L/21-0L AXVHI 2€ JuHi EET 23
g v ¢ = SZ JaHi 0L+-c0 06 43HI .
4 H 9018 M| ] =h 8 28 JuHi =5 o3
g 1 b o e 26 49Hi 0S 44Hi v T =
® 91/8-9 IXVHI Q & B 08X82 HIHg ™ ©
? © £5X91d Hag =
% & | - B 8-90 ,
' 2H 08%8z HaHg
\\\\\ o | Hi o H I
b | W T I
08-90 el 95-820
o ) A -
0100 & B 100 1 A
&y gs0 O 950 O gso O 0
w €9 3Hg €9 3HE @
3 « .
3 W W 5
=
-
W -
£ 4 o
(2]




(eP)
<
L

10 ym
2m

ITSBORE

10 MKM npsAmas guameTpasibHaa HaCcTPOMKa M 2 MKM MO LKasie HOHWyca

Anana3oH roJIoBoK AJ1I9 YAUCTOBOro pacta4yMBaHuaA

L
s A
; .
$'202-G'SSIQ 8vIX8e HaHg “"
(
$29I-G'SIIg 801X82 HaHg -
Mg 208-9S JaHi
§'GE1-G'880 ZEMO
M& 208-95 JuH “HaHg
““““ N~ H“ | o [ [T - 1“ - - A - -
D '202-5'880 002-2¢S1Q@ 8vHX8g HaHg
S6I-LVID oGI=D
I6L-EVID o08=D >
95-9¢0 I8I-6E10 oSP=D > g
091-2++@ 80+X82 HIHG o
| 2L/06-22 HVHI V7Y 06750 £€1-980 SG1-20I0 oGH=D E®
B ¢t JaHI 821080 51=0 G0SH-S20FD 0e=P S0
| @(N.N.w_, AXVHI RS G¢ 44HI V21-0/0 206=0 I71-660 oGp=0 D
> 22810 @ut e 44 T _ HO 0S 4gHi @ @
@m\wwww AXVHI o T [ soerseie o V0 =2
v ) © S0IX9ra Hag 05" H 3 HO 0S 44HI “HaHg S
9L/9L-v1 dXVHI 8 =
C SERI = YIHSYM He o € I T —
te) =
9L/rk-2l 4XVHI « 3
| T — 053aH — |— o=t s o 2a
2 v 95-9€0 v 3 - 002§D B =
- 9L/EL-LL dXVHI cedaHl — 002-G5-@ 8Y %82 HIHE e
3 o OEE rv8co 091-G110 80F%8Z HaHa o
= 91L/21-01 AXVHI e JaHi 95-0v0 S =2
[ - o
< 91/0L-8 AXVHI iy e 26 JuHi 5 &
g 5 oreo IEER] 05 JaHi Mo ™ 00
SR 91/8-9 dXVHI @ o) g x| H3Hg
e 1H‘m 590 goxolaHaa | o =
' o . A . 08X8¢ HIHd % % 3/X0 Hag 05 1A A,/..NI. )
\\\\\ o [ | 8] I b I L e S I Y o
0£-99 = — e — - 0
S e 95-820 L 3 ©
< — " . — vl N ‘0 *uo|
: -3 ¢ s B b :
(=3 =0 3 08 3HE 08 3HE 08 3Hg e
% 08 3HE p
2 ) > E
oo 06-0v0 — 002-880 =
LS ;
&S <




ITSBORE

Fronosku BHF pna uyncrtoBoro pacraumBaHuA 2 um
2 MKM npAmMasn avameTpasnbHasa HacTponKa
JuranasoH AnaMeTpoB ro/IoBOK /1A YUCTOBOrO pactaymBaHums AaHHble
AnA c60pKU

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 150 180 280 400 600 700 800
BHF MB50-32x60 BL
BHF MB50-50x68 BL
BHF MB50-50x60
BHF MB50-63x87
BHF MB50-80x94
BHF MB80-80x94
BHF MB16-16x34
BHF MB20-20x40
BHF MB25-25x50
BHF MB32-32x63
BHF MB40-40x80
BHF MB80-125x114 36-500
TCH A.L 500 500-600 ng
TCH A.L 600 600-700

TCH A.L 700 700-800

Fonoskn BHF pna unctoBoro pactaumsaHuA
BbicokoTo4Has 06paboTKa, 06ecneymBaroLLan HecTkMe
JOMYCKM C BbICOKMM Ka4eCTBOM NOBEPXHOCTH.

[0N0BKM NO3BOMAIT NPOU3BOAUTL HACTPOMKY Ha
pasmMep C TOYHOCTbIO A0 2 MKM C HEMOCPEACTBEHHBIM
OTCYETOM MO LUKane.

BHF MB16-MB40
Avana3oH guametpos: 18-63

IHRF 20

IHFF 25

IHRF 25
IHFF 32
IHRF 32

36-50

]
BHF MB32-32x63

BHF MB32-32x63

BHF MB40-40x80

BHF MB40-40x80

ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

fonoBKHu ANnA YUCTOBOro pactadimMBaHuA C 6ana|-|cuposoq|-|b|mu KOJibLaMH

o 2 um
2 MKM npAMan auameTpasnbHaa HacTpoMKa
02.5-12 @ Hanpasnsiowas
@ LWndt
A\ O TpapyvposaHHbiit MG

@ CronopHbIi BUHT Hanpas/AloLLEH
(® Conno oxnapanLLei MugKocTy
@ CTonopHbIN BUHT pesua

) BanaHcMpoBOUHbIE HOMbLA

60 36

28

:
e
.
d

@
g @ Q g [T
Y |© ) @ O] — S
BHF MB50-32x60 BL Wla Ol @ | © ; f o o
AL < | © | -
>
BHF MB50-50x68 BL O 000
26-20
68.5 8 63

50

50

42

u

i
4
4
L

50

© @ ) 9 e o€
e 15 o8 < g9 22 g3
22E s al FE fle T2
s Tk TE 5 5t
© 0000 P EE R B OEOE
@ Hopnyc
@ Harpasnsiowas
® Wndr

A\ O TpapyvposaHHbI MG
@ CronopHbiit BUHT HanpasstoLLel
® Conno oxnampalLLei MUAKOCTH
@ CronopHbIit BURT peslia
@ CwmasouHbiit HUMNENb
€ BanaHcMpoBOYHbIE KoL

A cw. cTp. F98

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




2 um

ITSBORE

BHF MB50-50x60
06-108

p,uanasol-l rosioBOoK Asid YUCTOBOIro pacradynMBaHuAa

2 MKM npsmMasi AuameTpasibHas HacTponKa

91/08-¢¢ dAXVHI

0€-cca

91/¢c-8L dAXVHI

¢c-81l0
91/81-91 dAXVHI

8L-91g
9L/9L-v I AXVHI

9l-v1Q
9L/L-¢l dXVHI

68

vi-¢cl@
9L/EL-L L IXVHI

63
50
50

42

el-11g
91/¢L-01 dXVHI

¢-0l0
91/01-8 JXVHI

01-80
91/8-9 dXVHI

8-90

28-950
Md ¢08-95 4dHI

LEL-9S0

LEE-18Q

M8 ¢08-9G 4dHI

¥8-2S0

601-220

G6L-G'LvD oGl=E

Y0L-¢L@ oSt=¢

¥5-9€Q

66-5°290 o0c=¢€

Sv.-evd LOc=e

cv-8¢0
¢€ J4dHI

G'HL-6EQD oSv=E

HO 0G 44HI

G6-G'€90 oSY=E

\e}
el= G2 JaHI
VARV 26 44
g 7 G2 44HI
GoLX 9+a Hag
¥5-980
2v-820
28 JuHI
\e}
S Bl G2 J4HI
Vb § 2€ 44HI
N G¢ 44HI
% .
ﬁ £9X 91ad Hag
Oﬂ | I
© ¥5-820

[T 601-¢SQ

HO 0SG 44dHI

G/Xy¢ HIHE

O} 1NN Hg

_ ] 0G 44HI Tl

¥8-v50

0G 44HI

80+-080

0S 44HI

0G 44HI

¢EMO

G/Xy¢ H3Hg

801750

: OL 1NN HE

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

A Cw. cTp. F98

o
<
%)
2




ITSBORE

[Avana3oH ros1oBoK AJ1A YUCTOBOro pactayMBaHusA

2 MKM npsMas avamerpasbHan HacTponKa 2 pm
BHF MB50-63x87 © Hopnye
BHF MB63-63x87 @ Hanpasnsiowan
02.5-160 A © TpagyvposaHHbIit MG
@ CTONOPHbIV BUHT ASPMaBHU
O Wmdr

(® CTONOpHbIi BUHT HanpaB/AoLLEN
@ Corio oxnamaaoLei MuaHocTH
) CMmas04HbIi HUANesb

) CTONOpHbIi BUHT AEPHABKM

[«— 38.5 —>!
'
R
BHFH 30x93
'
|<— 38.5 —>!

95-160
IHFF 50
IHRF 50

77-125
IHFF 50
IHRF 50

BHFH 30x75

36-80
IHFF 32
IHRF 32

28-70
IHFF 25
IHRF 25

BHF MB50-63x87

[ BBH 30x40 1 BBH 30x70 [ BBH 30x115

68

i

IHAXF 6-8/16
8-10

IHAXF 8-10/16
10-12

IHAXF 10-12/16
11-13

IHAXF 11-13/16
12-14

IHAXF 12-14/16
14-16

IHAXF 14-16/16
16-18

THAXF 16-18 /16
18-22

IHAXF 18-22/16
22-30

IHAXF 22-30/16

4-6 20 24
IHAXF 4-6/8

— A DiaRange L L1
t
T b
|
D
\

2.5-4 12 21
SLEEVE D8-D16 IHAXF 2.5-4/8

A Cwm. cTp. F98

i‘i
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org = EEE
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




F48

IT -A--

p,MaI'Ia3OH rosioBOoK Asid YUCTOBOIro pacradynMBaHuAa
2 MKM npsmMasi AuameTpasibHas HacTponKa

BHF MB50-80x94

BHF MB80-80x94
82.5-220 A

|« 385 »1

BHFH 30x135

140-220
IHFF 50
IHRF 50

95 160
IHFF 50
\HRF 50

ﬁ?? -

l«——— 125 ——f

-~ 50—»4

@ Hopnyc

@ Hanpasnsiolwas

€ paayvpoBaHHbIi MM

@ CTONOPHbINA BUHT JepHaBKH

O WrnoT

(® CTonopHbIi BUHT Hanpas/sloLLen
@ Conno ox/amAaloLLei HUAKOCTH
€ Cmas04HbIM HUANeNb

©) CTonOpHbIN BUHT AGPIHABHM

28-86
IHFF 25
IHRF 25

L 7K

|
BHFI MB50-80x94 i g
I I

BBH 30x40 BBH 30x70 BBH 30x115

36-96
IHFF 32
IHRF 32

68

50

i
i
| 63
!
.

24 50

) p

' 40
| 35

. ]
o=

BHFI MB80-80x94

| |
(5] 00

A cu. cTp. F98

© © © © ©o © ©
@ O = EN = = z = N
, e 5 2 R 2 [2 |8 B
[0} 9] - L ! ! ! 0 i i
|&° O = N S L= LN
% ok fx 2% Ik 9% 2% g% 8k
i g2 I 2F zf 3 ¥E gf 4% 42
< L1 ——>
[« L —|
b = 1 L L
Io
L 46 20 24
D IHAXF 4-6/8
ADBH
\ 25-4 122
SLEEVE D8-D16 IHAXF 2.5-4/8

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT -A--

p,MaI'Ia3OH rosioBOoK Asid YUCTOBOIro pacradynMBaHuAa
2 MKM npsiMasi AuameTpasibHan HacTponKa

@ o
©36-500 @ Hanpasnsiolas
A € MpagyvpoBaHHbIN TMME
() CTOMOPHbIN BUHT LepaBKH
O WTtuner

(® CTonopHbIM BUHT HanpasasaoLLeH

@ Conno oxnamaaroLLein MUaKocTu
@ CwmasouHbIi HUNneab

< 51 —>]

©
‘ BHFH 40x400
‘ 3|33
TR
el i
° QI
| BHFH 40x300
o
| 7|88
R AT
8 o
1 S|
BHFH 40x200

IHFF 50
IHRF 50

135-210
IHFF 50
IHRF 50
H 205-310

BHFH 40x133

S

|
S
m@m

BBH 40x114

46-137
IHFF 40
IHRF 40

36-123
IHFF 32
IHRF 32

BBH 40x69

A Cwm.cTp. F98

i‘i
3aka3s nHcTpymeHTa: http://steelcam.org iR
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE

BHF MB-BL
[0N0BKM AN1A YUCTOBOrO pacTadynBaHUA C MEXaHNU3MOM
6anaHcMpPOBKMU. MpAMOM OTCYET MO LWKane HACTPOMKM C TOHYHOCTBIO 2 MKM 2 pm
- L —»
Ls daHe

! o '[TH T

88 “zsé% 4 1 d

| B dma |

IHAXF

d min d max do Ss d L Ls Hr

BHF MB50-32X60 BL 25 12.0 8.00 MB50 32.00 60.00 3.00 0.79
BHF MB50-50X68 BL 25 20.0 16.00 MB50 50.00 68.50 4.00 1.16

[Jepwasku cm.: IHAXF (F53).
MapameTpbl pacTaymBaHua cMm. cTp. F45
3anacHble 4acTu cm. cTp. F89
Pexumbl pesanuns cm. cTp. F97

BanaHcmnposo4Hble npoTeoseckl W1 n W2

YcTpaHeHue aucbanaHca Ha ronoskax BHF MB50-32X60 BL n BHF MB50-50X68 BL ocyLuiecTenseTca pasmelleHem
ZIByX NPOTWBOBECOB B rpajyvpoBaHHON KaHaBKe
YKasaHu1sA No ycTaHOBKE NPOTUBOBECOB AJ/151 FOJIOBOK ANamMeTpoM 2.5-22 MM yKasaHbl B TaG/IMLE HUKE.

Wi W2 Wi W2 Wi W2

25 66° 283° 54° 202° 60° 257°

3 76° 283° 56° 284° 8° 196°

IHAXF 2.5-4/8 3.5 83° 360° 44° 246° 107° 261°
4 116° 285° 30° 224° 128° 264°

4 71° 293° 50° 294° 63° 262°

4.5 75° 287° 55° 287° 6° 194°

IHAXF 4-6/8 5.5 4° 238° 44° 248° 129° 287°
5.5 126° 298° 32° 229° 129° 268°

6 123° 264° 145° 301° 136° 254°

6.6 2° 302° 45° 307° 68° 280°

6.5 75° 288° 56° 288° 78° 274°

IHAXF 6-8/8 7.7 5° 280° 55° 280° 179° 351°
7.5 16° 199° 78° 295° 129° 284°

8 121° 292° 18° 214° 128° 275°

8 70° 2095° 49° 297° 88° 300°

8.5 75° 280° 55° 281° 51° 245°

IHAXF 8-10/8 9 67° 255° 49° 258° 160° 330°
9.5 131° 302° 19° 216° 112° 273°

10 119° 272° 167° 320° 129° 266°

10 65° 293° 46° 293° 56° 257°

10.5 66° 273° 29° 262° 182° 351°

IHAXF 10-12/8 11 44° 234° 45° 255° 163° 317°
11.5 130° 295° 16° 214° 131° 270°

12 127° 275° 156° 312° 138° 259°

F50 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




BPBUNE
MHqugmau,un no 6anaHcUpOBKe AA pa3/IM4YHbIX KOMOMHALMIK pacTO4HbIX ronoBoK BHF...
MB...BL (npoaoneHue)

- SKB 40-MB50 BTB 40 MB50 HSK 63 MB50
D ) PA A

Wi w2 Wi w2 Wi w2
6.0 43° 315° 46° 346° 46° 346°
6.5 63° 326° 44° 326° 59° 336°
IHAXF 6- 8/16 7 82° 305° 67° 304° 93° 323°
7.5 30° 205° 62° 255° 5.5° 163°
8 124° 242° 126° 258° 92° 219°
8 42° 312° 36° 336° 48° 348°
8.5 52° 328° 39° 339° 75° 330°
IHAXF 8-10/16 9 68° 318° 51° 317° 112° 331°
9.5 104° 283° 73° 268° 56° 212°
10 110° 270° 15° 200° 113° 202°
10 35° 336° 30° 330° 44° 344°
10.5 44° 321° 32° 332° 45° 345°
IHAXF 10-12/16 11 56° 307° 35° 312° 71° 325°
1.5 153° 328° 21° 223° 327° 121°
12 139° 297° 171° 333° 84° 234°
12 30° 330° 26° 326° 40° 340°
12.5 32° 332° 28° 328° 48° 334°
IHAXF 12-14/16 13 64° 281° 40° 280° 80° 304°
13.5 38° 236° 42° 261° 38° 208°
14 138° 253° 177° 300° 114° 236°
14 22° 324° 18° 318° 39° 339°
14.5 30° 330° 16° 316° 357° 357°
IHAXF 14-16/16 15 37° 257° 22° 266° 54° 302°
15.5 184° 340° 35° 270° 130° 297°
16 160° 253° 172° 277° 138° 251°
16 26° 326° 24° 324° 358° 358°
16.5 36° 303° 14° 313° 37° 319°
IHAXF 16-18/16 17 37° 276° 27° 292° 56° 272°
17.5 151° 287° 187° 324° 128° 288°
18 160° 279° 189° 304° 140° 243°
18 10° 310° 6° 305° 28° 328°
18.5 29° 328° 0° 300° 17° 313°
19 200° 317° 230° 332° 26° 259°
19.5 190° 295° 208° 307° 169° 303°
IHAXF 18-22/16 20 180° 242° 188° 249° 174° 234°
20.5 179° 240° 186° 247° 168° 208°
21 176° 236° 174° 236° 169° 229°
21.5 190° 252° 141° 202° 170° 230°
22 180° 240° 170° 230° 176° 236°
=gy
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org = EEE

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ITSSORE
BHF MB16-MB50 Dia. 6-108

[onoBKM 018 YHACTOBOIo pactadMBaHUA. npﬂMOﬁ OTCYET MO WKane HaCTpOVIHM C TOYHOCTbIO 2

MKM. [lnanasoH anameTpos 6-108 mm 2 ym
f—— [ ——=
® ® L
%
D1
| B
B f A 4
53 9
ss * £l d
\ S
SS dmin  dmax D1 L L1 Ls d2 Puc. In Kr
BHF MB16-16X34 RV MB16 18.0 23.0 16.0 26.00 34.0 1.00 - 1 H..16.. 0.1
BHF MB20-20X40 RV MB20 22.0 29.0 20.0 31.50 40.0 2.00 - 1 IH..20..  0.16
BHF MB25-25X50 MB25 28.0 38.0 25.0 40.00 50.0 2.00 - 1 IH..25..  0.23
BHF MB32-32X63 MB32 355 50.0 32.0 51.50 63.0 3.00 . 1 IH..32.. 043
BHF MB40-40X80 MB40 48.0 63.0 40.0 66.00 80.0 4.00 - 1 IH..40..  0.83
BHF MB50-50X60 MB50 6.0 108.0 50.0 60.00 79.0 4.00 16.00 2 IH..50..  1.15
Nepwasku cm.: IHAXF (F53) IHAXF-AVI (F54) IHAXF-E (F55) IHFF (F57) IHRF (F58) IHRF-BW (F62) IHRF-CH (F63).
PykoBoacTBO no aKkcnayaTaumm cMm. cTp.: F46, F98.
3anacHble yacTu cm. cTp. F88
BHF MB50-MB80 Dia. 77-500
[0N0BKM 4719 YNCTOBOIO pactadnBaHua. MNpaMON OTCYET NO WKasie HACTPOMKM C TOYHOCTBIO 2
MHKM. [lnanasoH guameTpos 77-500 Mm 2 ym
L1 ——
L
Ls
L t
r— ‘
D1 SS S
ss d min d max D1 L Li Ls Hr
BHF MB50-63X87 (1) MB50 77.0 125.0 63.0 49.00 87.0 5.00 1.26
BHF MB50-80X94 (@ MB50 95.0 160.0 80.0 58.00 94.0 5.00 2.16
BHF MB63-63X87 (1) MB63 77.0 125.0 63.0 49.00 87.0 5.00 1.57
BHF MB80-80X94 (2 MB80 95.0 160.0 80.0 58.00 94.0 5.00 2.67
BHF MB80-125X114 ®) MB80 135.0 500.0 125.0 63.00 114.0 5.00 5.78

M Ucnonbayiite ¢ Hanpasasiowein BHFH 30X75 nan BHFH 30X39. (@ UcnonbayiiTe ¢ Hanpasastowei BHFH 30X93 nan BHFH 30X135. () Ucnonbayiite ¢
Hanpasnstowen BHFH 40X133, BHFH 40X200, BHFH 40X300 1 BHFH 40X400.

Jepasku cm. cTp.: IHAXF (F53) IHFF (F57) IHRF (F58).
PykoBoacTBO No aKcnnyaTauum cm. ctp.: F47-49, F99.
3anacHble yactu cm. cTp. F55-56, F89, F95.

F52 ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
IHAXF

PacTo4Hble onpaBKu ¢ HanamHbIMK M CMEHHbIMM NJACTUHAMM A5 PACTOYHOM
cuctembl MB

| 20—
fe——| 3———» [t—| O —pt—— | 3——m
e—— L1 —— t [—L1—
I
dgf(::::::1:':,::::::::::@ I = S ————— ey
max T — d max
e
6
d min d max L1 L3 L2 d lMnacTtnHa
IHAXF 2.5-4/8 () 25 4.0 12.5 21.00 22.00 8.00 MOHONNT
IHAXF 4-6/8 (1 4.0 6.0 20.0 24.00 24.00 8.00 MOHONNT
IHAXF 6- 8/16 6.0 8.0 21.0 29.00 22.00 16.00 WCGT 0201...
IHAXF 6- 8/8 6.0 8.0 21.0 21.00 16.00 8.00 WCGT 0201...
IHAXF 8-10/16 8.0 10.0 28.0 36.00 22.00 16.00 WCGT 0201...
IHAXF 8-10/8 8.0 10.0 - 21.00 16.00 8.00 WCGT 0201...
IHAXF 10-12/16 10.0 12.0 35.0 43.00 22.00 16.00 TPGX 0902...
IHAXF 10-12/8 10.0 12.0 - 36.00 16.00 8.00 TPGX 0902...
IHAXF 11-13/16 11.0 13.0 40.0 48.00 22.00 16.00 TPGX 0902...
IHAXF 12-14/16 12.0 14.0 42.0 48.00 22.00 16.00 TPGX 0902...
IHAXF 12-14/8 12.0 14.0 - 42.00 14.00 8.00 TPGX 0902...
IHAXF 14-16/16 14.0 16.0 50.0 52.00 22.00 16.00 TPGX 0902...
IHAXF 14-16/8 14.0 16.0 - 48.00 14.00 8.00 TPGX 0902...
IHAXF 16-18/16 16.0 18.0 50.0 58.00 22.00 16.00 TPGX 0902...
IHAXF 16-18/8 16.0 18.0 - 54.00 14.00 8.00 TPGX 0902...
IHAXF 18-22/16 18.0 22.0 60.0 63.00 22.00 16.00 TPGX 0902...
IHAXF 22-30/16 22.0 30.0 60.0 68.00 22.00 16.00 TPGX 0902...

(1) HanaWHoM MHCTPYMEHT
MnacTuhbl cm.: TPGX (F85) TPGX (CBN) (F86) TPGX (PCD) (F86) WCGT (F85).
TonosKu cum.: ADBH (F57) BHE MB (F40) BHE MB-H (F40) BHF MB-BL (F50) BHF MB16-MB50 Dia. 6-108 (F52) SLEEVE (F54).

3anacHble 4acTu
Haiod  BuhT

IHAXF 6- 8/16 T-6/5 SR 14-299
IHAXF 8-10/16 T-6/5 SR 14-299
IHAXF 11-13/16 T-8/5 SR 14-298
IHAXF 16-18/16 T-8/5 SR 14-298
IHAXF 22-30/16 T-8/5 SR 14-298

BBH D16
yﬂ,J'IVIHVITeJ'IVI HanpasaAawwmnx 418 YNCTOBbIX AepHaBoK, ANA paCTO‘-IHOFI CUCTEMDI
MB
ﬂdges‘«

L2

%

L
D1 L d L2 Ke

BBH D16X53 25.0 53.00 16.00 21.50 0.25
BBH D16X105 25.0 95.00 16.00 21.50 0.26
[Jepwasku cm.: IHFF (F57) IHRF (F58).
3anacHble yacTu cm. cTp. F94

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
BTYJIKA

MepexoaHble BTY/IKM AJ1A PACTO4HbIX ONPaBoK cucTembl MB

-t

b L )
dg7 D4 hs
v ) A
d Ds L
SLEEVE D 4-D16 16.00 4.00 23.00
SLEEVE D 8-D16 16.00 8.00 22.00
SLEEVE D10-D16 16.00 10.00 23.00
SLEEVE D12-D16 16.00 12.00 23.00
[Jepwasku cm.: IHAXF (F53).
IHAXF-AVI
PacTouHble onpaBKu ¢ BUBporalleHnem, Kopnyc M3 Mmetanna c 60nbLUIOM y,qeanoﬁ
Maccom
lt—20 —rt—— | 1 4> ‘4—224»47 L ————————————»
! —c i
e w FFA——=s..
Yy b — S
S/ |
30
d min d max L1 d MnacTuHbl
IHAXF 6- 8-AVI 6.0 8.0 36.0 16.00 WCGT 0201...
IHAXF 8-10-AVI 8.0 10.0 48.0 16.00 WCGT 0201...
IHAXF 10-12-AVI 10.0 12.0 60.0 16.00 TPGX 0902...
IHAXF 12-14-AVI 12.0 14.0 72.0 16.00 TPGX 0902...
IHAXF 14-16-AVI 14.0 16.0 84.0 16.00 TPGX 0902...
IHAXF 16-18-AVI 16.0 18.0 96.0 16.00 TPGX 0902...

MprmeyaHue: He peKoMeHAYeTCA UCNONBb30BaTb Ha YUCTOBBIX BanaHcUpyeMbix pacTouHbIx ronoskax BHF-BL
MnacTuHbl cm.: TPGX (F85) TPGX (CBN) (F86) WCGT (F85).
Tonosku cm.: ADBH (F57) BHE MB (F40) BHE MB-H (F40) BHF MB16-MB50 Dia. 6-108 (F52).

3anacHble YacTu
Hniod  BuhT

IHAXF 6- 8-AVI T6/5  SR14-209
IHAXF 8-10-AVI T6/5  SR14-209
IHAXF 10-12-AVI T85  SR14-208
IHAXF 12-14-AVI T85  SR14-208
IHAXF 14-16-AVI T85  SR14-208
IHAXF 16-18-AVI T85  SR14-208

F54 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




BPBUNE
IHAXF-E
PacTouHble onpaBKkK ¢ BUGporalleHnem, Kopryc U3 TBepaoro cniasa

fa— 22 -
t
da5 Sy | S
95 {——1
P =
i
y — |
T -
3
d min d max L1 d MnacTHb!
IHAXF 6- 8-E 6.0 8.0 45.0 16.00 WCGT 0201...
IHAXF 8-10-E 8.0 10.0 60.0 16.00 WCGT 0201...
IHAXF 10-12-E 10.0 12.0 75.0 16.00 TPGX 0902...
IHAXF 12-14-E 12.0 14.0 90.0 16.00 TPGX 0902...
IHAXF 14-16-E 14.0 16.0 105.0 16.00 TPGX 0902...
IHAXF 16-18-E 16.0 18.0 120.0 16.00 TPGX 0902...

MpumeyaHue: He peKoMeHAYeTCA UCNONb30BaTh Ha YUCTOBbIX 6anaHCUpyeMblx pacTouHbIX ronoskax BHF-BL
MnactuHbl cm.: TPGX (F85) TPGX (CBN) (F86) WCGT (F85).
lonosku cm.: ADBH (F57) BHE MB (F40) BHE MB-H (F40) BHF MB16-MB50 Dia. 6-108 (F52).

BBH 30/40
YOAMHUTENN HanpaBAsoLWMX A8 YUCTOBbBIX AEPHABOK pacTo4HOM cucTembl MB

ft—— D2 ——»
T [~—b—
L1 I @
\+ D1 »‘
D+ L L D2 b He
BBH 30X40 25.0 40.0 52.50 43.00 305 0.26
BBH 30X70 25.0 70.0 82.50 43.00 305 0.37
BBH 30X115 27.0 115.0 127.50 43.00 305 0.63
BBH 40X69 32.0 69.0 86.00 56.00 40.0 0.69
BBH 40X114 32.0 114.0 131.00 56.00 40.0 0.99
BBH 40X189 38.0 189.0 206.00 56.00 40.0 1.94
[Jepwasku cm.: IHFF (F57) IHRF (F58).
=gy
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org = EEE

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ITSSORE
BHFH

HanpasnstoLime roNoBoK 415 YUCTOBOrO pacTaumBaHus, ana cuctembl MB

D A

| |
/ \

le )

T1

Hi b L Hr
BHFH 30X75 25.0 30.5 75.00 0.43
BHFH 30X93 25.0 30.5 93.00 0.53
BHFH 30X135 25.0 30.5 135.00 0.77
BHFH 40X133 40.0 40.0 133.00 1.53
BHFH 40X200 40.0 40.0 200.00 2.30
BHFH 40X300 40.0 40.0 300.00 3.47
BHFH 40X400 40.0 40.0 400.00 4.64

[onosku cm. cTp.: BHF MB50-MB80 Dia. 77-500 (F52)

[Hepaskm cm. cTp.: IHRF (F58) IHFF (F57) IHRF-BW (F62) IHRF-CH (F63)

3anacHble YacTu cm. cTp.: F95.

BBH 63

YOAMHUTENM HanpaBAsoLWMX A8 YUCTOBOMo pacTtadumBaHua BHE

fa—— Do —» b »
N HH r‘ "
1 1 T
L1
‘¢ D1 »J

| OGosHauenne | D1 L1 L D2 b Hr
BBH 63X78 32.0 66.0 78.00 63.00 28.0 0.51

Jeprasku cm.: IHFF (F57) IHRF (F58).

BHEH

HanpaBnsaiowue ronoBoK A1 YUCTOBOro pacta4ymBaHua, Ana cuctemsl MB

| O6osHauenne | H1 b L d2 Hr
BHEH 24X75 145 24.0 75.00 - 0.20
BHEH 28X80 225 28.0 80.00 16.00 0.34
BHEH 28X108 225 28.0 108.00 0.52
BHEH 28X148 225 28.0 148.00 0.68

Jepxasku cm.: IHFF (F57) IHRF (F58).
3anacHble 4actu cm. cTp.: F95.

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
ADBH

BTan-{VI OepHaBoK A4 YNCTOBOro pacrta4ymeaHuA

I -

&l KT s
>4

D NI

Li D1 —»‘ Ldz »‘
D L D2 b d Ke
ADBH 30XD16 30.0 25.00 39.00 30.5 16.00 0.15

[Jeprasku cm.: IHAXF (F53) IHAXF-AVI (F54) IHAXF-E (F55).
3anacHble 4acTu cMm. cTp.: F94.

Cw32
MpoTtuBoBec gnsa Hanpasnswowen BHEH

L 2
3150 008
IHFF

ﬂep}-l-(aBl-{Vl ONA TperxpaHHbIX N1acTuH, AnAa YNCTOBbIX PpaCTOAYHbIX FOJIOBOK MB

‘k—h»

91°

\

- I1 -l
f I1 JnanasoHd MnacTuHbl
IHFF 25 10.0 26.50 28-40 TPGX 0902...
IHFF 32 11.5 34.50 35-53 TPGX 0902...
IHFF 40 14.0 44.00 48-66 TPGX 1103...
IHFF 50 19.0 52.00 54-86 TPGX 1103...

MnacTuHel cm.: TPGX (F85) TPGX (CBN) (F86).
Tonosky cm.: BBH 30/40 (F55) BBH 63 (F56) BBH D16 (F53) BHE MB (F40) BHEH (F56) BHF L200 (F59) BHF MB16-MB50 Dia. 6-108 (F52) BHFH (F56).

3anacHble YacTu
Hloy  BuHT

IHFF 25 T-8/5 SR 14-298
IHFF 32 T-8/5 SR 14-298
IHFF 40 T-8/5 SR 14-300
IHFF 50 T-8/5 SR 14-300

i‘i
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org = EEE
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSSORE
IHRF

JepxaBKn pombryeckux nnactuH 80° oA YUCTOBOMO pacTcUMBaHUA

| —h — -

90°
S
11
f I1 [nanasoHd MnacTuHbl
IHRF 16 8.0 17.00 18-24 CCGT 0602...
IHRF 20 8.5 21.00 22-30 CCGT 0602...
IHRF 25 10.0 26.50 28-40 CCGT 0602...
IHRF 32 11.5 34.50 35-53 CCGT 0602...
IHRF 40 14.0 44.00 48-66 CCGT 09T3...
IHRF 50 19.0 52.00 54-86 CCGT 09T3...

MnacTuHbl cm.: CCET-WF (F76) CCGT-AF (F79) CCGT-AS (F79) CCMT (CBN) (F78) CCMT (PCD) (F78) CCMT-14 (F76) CCMT-PF (F75) CCMT-WG
(F77) CCMT/CCGT (F77) CCMT/CCGT-SM (F75).

Tonosky cm.: BBH 30/40 (F55) BBH 63 (F56) BBH D16 (F53) BHE MB (F40) BHEH (F56) BHF MB16-MBS50 Dia. 6-108 (F52) BHFH (F56).

3anacHble 4acTtu
Hiod BT

IHRF 16 T-7/5 SR 14-548
IHRF 20 T-7/5 SR 14-548
IHRF 25 T-7/5 SR 14-548
IHRF 32 T-7/5 SR 14-548
IHRF 40 T-15/5 SR 16-236
IHRF 50 T-15/5 SR 16-236

IHWF
[JepaBKu TpexrpaHHbIX NAACTUH AJIA YUCTOBOIO pacTa4ynBaHuA

‘47—54»

2

95°
)

-« |1

0603Ha4YeHHe f I1 JvanasoH d MnacTuHbl

IHWF 14 E 8.0 14.00 14.5-18 WCGT 0201...

MnactuHbl cm.: WCGT (F85).
[onosku cm.: BHE MB (F40).

F58 ISCAR 3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




BPBUNE
BHF L200
[oNoBKM ANA YMCTOBOro pacTtavymBaHusA, Aaa rosioBok TCH 6onblioro guametpa

Lﬁ - FW—»\
© T
B0 =
L
IHFF50 [IHRF50 [IHSR BW
3y6yaTas NoBepxHOCTb ==
d min d max L F1 f Hr
BHF L200 200.0 800.0 110.00 67.0 5.0 1.28

[lepwasku cm.: IHFF (F57) IHRF-BW (F62) IHSR-BW (F36).
Cw200
BanaHcMpoBOYHbIM NPOTMBOBEC AJ/11 YHEPHOBBIX M YACTOBbIX
pacTo4HbIX ronosok TCH

=2

£

o

~

L Eac ]
o
30x56.5
L Hr
CwW200 105.00 1.12
| =i
[ A ] [ ]

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




F60

ITSBORE
TCH-MB

ANOMUHWBBIE FOJIOBKU 018 YACTOBOro pacta4ymBaHnA C XBOCTOBMKOM MB: @200-

500

o -~ 44—
o 24 ta— 54 —»
> 27.5 = .
[ o —"T1 @
@ |
g
T IHRF50
IHFF50
Lo
| BHF L200
(=
T __D IHSR BW
MB 80 42 =
L,A H—
= |
T
SMH MB 80-40

T Cw200

© SMH MB 80-40

@ TCH-pep*aBKU ANA YACTOBOTO

pacTadynBaHuA

d A Hr
TCH 200 200-300 198 2.6
TCH 300 300-400 298 3.5
TCH 400 400-500 398 4.1

3anacHble yacTu cMm. cTp. F59, F93-94

ISCAR

JepwaBku cm. cTp. F36, F57-58, F62-63.

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

TCH AL
[oNOBKM ANA YUCTOBOro pactaymBaHuA ¢ xsoctoBrkom MB: @500-800
- 128 — » 815,
rt— 80 —m
‘ : )
2
l:ll
I
(&
Il
@ | BHF 200
IHSR BW
A - MBS0 42
707 | —_ | d
6
Mo SMH MB 80-60
CW200
)

© SMH MB 80-60 @ TCH AL - nepHaBKM ANA YUCTOBOIO

pactaumBaHuAa IH...

d A Hr
TCH A.L 500 500-600 494 75
TCH A.L 600 600-700 594 9.0
TCH A.L 700 700-800 694 10.5

3anacHble yactu cMm. cTp. F59, F93-94  [lepxaBku cM. cTp. F36, F57-58, F62-63.

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




DUNE
IHRF-BW
O6patHble fepraBKM /1A YUCTOBbIX PacTO4YHbIX ronoBok BHF u TCH

dmin ——m|
dmin - D1 ——m=
L1
v
90° f
> I
Omax , | » dmax |- dmax>
BHF16-50 BHF63-125 TCH200-800
IHRF...BW BHFH BHF L200
IHRF...BW IHRF...BW
SS d min d max D1 L1 f I1 MnacTuHbl
IHRF 20-25BW BHF MB16-16x34 20.0 25.0 16.0 27.5 8.0 18.00 CCMT 0602...
IHRF 24.5-32BW BHF MB20-20x40 245 32.0 20.0 33.5 8.5 22.50 CCMT 0602...
IHRF 31.5-41.5BW BHF MB25-25x50 31.5 41.5 25.0 41.5 9.5 28.50 CCMT 0602...
IHRF 38.5-51.5BW BHF MB32-32x63 38.5 51.5 32.0 53.0 11.0 35.50 CCMT 0602...
IHRF 50.5-65BW BHF MB40-40X80 50.5 65.0 40.0 68.0 13.5 46.00 CCMT 09T3...
BHF50-50 56.0 86.0 50 62.0 17.5 53.0
BHF63+BHFH30X75 82.0 120.0 75 70.2
BHF80+BHFH30X93 100.0 142.0 93 79.5
BHF125+BHFH40X133 140.0 240.0 135 98.0
TCH200+BHF L200 202.0 302.0 198 103.0
L S e TCH300+BHF L200 302.0 402.0 298 103.0 CCMT 09TS...
TCH400+BHF L200 402.0 502.0 398 103.0
TCH500+BHF L200 502.0 602.0 494 108.0
TCH600+BHF L200 602.0 702.0 594 108.0
TCH700+BHF L200 702.0 802.0 694 108.0

dmin=(MUHUManNbHbIV guameTp pacToukn)=(dmax+D1+1)/2 D1=pasamep MCNONb3YEMOI PACTOYHON FONOBKM

MnacTuHbl cm.: CCGT-AS (F79) CCMT (CBN) (F78) CCMT (PCD) (F78) CCMT-14 (F76) CCMT-PF (F75) CCMT-WG (F77) CCMT/CCGT (F77) CCMT/
CCGT-SM (F75).

Fonosku cm.: BHE MB (F40) BHF L200 (F59) BHF MB16-MB50 Dia. 6-108 (F52) BHFH (F56) BHF MB50-MB80 Dia. 77-500 (F52).

F62 ISCAR 3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




DUNE
IHRF-CH
JepmaBKku ana cHATUA hacoK, ANA pacToYHbIX ronoBoK BHF

Ly

I L] ‘@ L3
&_L | |
a° d min d mex Ls I f [ MnacTiHbl
IHFR 20 CH15 22-29 15.0 22.0 29.0 22.30 24.00 11.0 1.60 CCGT 0602...
IHRF 25 CH15 28-38 15.0 28.0 38.0 28.00 29.60 13.0 1.60 CCGT 0602...
IHRF 32 CH15 35-53 15.0 36.0 50.0 33.10 34.70 13.0 1.60 CCGT 0602...
IHRF 40 CH15 48-66 15.0 48.0 63.0 44.90 47.40 17.5 2.50 CCGT 09T3...
IHRF 50 CH15 54-800 15.0 54.0 160.0 52.90 55.40 17.5 2.50 CCGT 09T3...
IHRF 20 CH20 22-29 20.0 22.0 29.0 21.70 23.90 11.0 2.20 CCGT 0602...
IHRF 25 CH20 28-38 20.0 28.0 38.0 27.40 29.60 13.0 2.20 CCGT 0602...
IHRF 32 CH20 36-50 20.0 36.0 50.0 32.50 34.70 13.0 2.20 CCGT 0602...
IHRF 40 CH20 48-63 20.0 48.0 63.0 4410 47.40 17.5 3.30 CCGT 09T3...
IHRF 50 CH20 54-800 20.0 54.0 160.0 52.10 55.40 17.5 3.30 CCGT 09T3...
IHRF 20 CH30 22-29 30.0 22.0 29.0 20.70 23.90 9.0 3.20 CCGT 0602...
IHRF 25 CH30 28-38 30.0 28.0 38.0 25.40 29.60 11.0 3.20 CCGT 0602...
IHRF 32 CH30 35-53 30.0 36.0 50.0 31.50 34.70 11.0 3.20 CCGT 0602...
IHRF 40 CH30 48-66 30.0 48.0 63.0 42.60 47.40 154 4.80 CCGT 09T3...
IHRF 50 CH30 54-800 30.0 54.0 160.0 50.60 55.40 15.4 4.80 CCGT 09T3...
IHRF 16 CH45 18-23 45.0 18.0 23.0 15.50 20.00 9.5 4.50 CCGT 0602...
IHRF 20 CH45 22-29 45.0 22.0 29.0 19.40 24.00 9.5 4.50 CCGT 0602...
IHRF 25 CH45 28-38 45.0 28.0 38.0 25.10 29.60 115 4.50 CCGT 0602...
IHRF 32 CH45 36-50 45.0 36.0 50.0 30.20 34.70 115 4.50 CCGT 0602...
IHRF 40 CH45 48-66 45.0 48.0 63.0 40.60 47.40 16.0 6.80 CCGT 09T3...
IHRF 50 CH45 54-800 45.0 54.0 160.0 48.60 55.40 16.0 6.80 CCGT 09T3...
IHRF 20 CH60 22-29 60.0 22.0 29.0 18.40 23.90 9.5 5.50 CCGT 0602...
IHRF 25 CH60 28-38 60.0 28.0 38.0 24.10 29.60 115 5.50 CCGT 0602...
IHRF 32 CH60 36-50 60.0 36.0 50.0 29.20 34.70 1.5 5.50 CCGT 0602...
IHRF 40 CH60 48-63 60.0 48.0 63.0 39.10 47.40 16.0 8.30 CCGT 09T3...
IHRF 50 CH60 54-800 60.0 54.0 160.0 47.10 55.40 16.0 8.30 CCGT 09T3...

MnacTubl cm.: CCGT-AS (F79) CCMT (CBN) (F78) CCMT (PCD) (F78) CCMT-14 (F76) CCMT-PF (F75) CCMT-WG (F77) CCMT/CCGT (F77) CCMT/CCGT-SM
(F75).

Tonoeku cm.: BHE MB (F40) BHF MB16-MB50 Dia. 6-108 (F52) BHFH (F56). BHFH (F56).

KIT BHE MB
HomnneKT: pacToyHan rosoBKa ¢ pasnMyHbIMK AepaBKaMi 1 naacTUHaMm

.//' KITS
—~

§

|
| s
o
ss °ss G| E >:9 [
938 x| E.| T
t IHFF (B)
- IHAXF
Ss AvanasoH d
KIT BHE MB32-32X53 H () MB32 2.5-12
KIT BHE MB50-50X60 H () MB50 6-22
KIT BHE MB50-50X80 MB50 6-110
KIT BHE MB63-63X89 MB63 6-30, 40-125
KIT BHE MB80-80X104 MB80 6-30, 40-200

CopfepaHne KOMNAEKTa U napameTpbl pacTayMBaHUA CM. Ha CNeaytoWwmx cTpaHuuax ToYHOCTb perynnmpoBku: 0.01 MM AuameTpasibHas HacTpoKa no AMmMey m
0.002 MM no LWKane HoHnyca

(1) C6anaHcuposaHo ansa G2.5/12,000 06/MuH

i‘i
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org = EEE
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




F64

IT -A--

10 ym

2 um

G2.5

12,000 06/MWH

Ha6op pna pacrauBaHua BHE MB32-32x53 H
(92.5-1 S)

C roJIOBKOM p,nﬂ YUCTOBOroO pacTaymBaHus. TOYHOCTb
perynnpoBKu: 10 MKM npsAmas guameTpasbHan
HacTpOMKa M 2 MKM MO LUKasne HoHWyca

JepHaBKu:
1 BHE MB32-32X53 H
1 IHAXF 2.5-4/8

1 IHAXF 4-6/8
1 IHAXF 6-8/8
1 IHAXF 8-10/8
1 IHAXF 10-12/8
MnacTuHbI:
5 TPGX 090202L
2 WCGT 020102L
0603Ha4yeHne MB [vana3soH
pacTauunBaHua
KIT BHE MB32-32X53 H 32 2.5-12
il 0.01 53
Non. 0.002
1
12 2
22.5-4 ‘ 20
IHAXF 2.5-4/8
B .
24-6 ‘ 28
IHAXF 4-6/8
g 36
26-8
IHAXF 6-8/8
(2}8 10 a
\HAXF 8-10/8
210-12
IHAXF 10-12/8
ISCAR 3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT -A--

10 ym G2.5 g
2ym | 12,000 06/MHH [ ]
Ha60§ p,nﬂ pactaunBaHua BHE MB50-50x60 H
(96-2

C roI0BKOM p,nn YMCTOBOroO pacTayumsaHus. TOYHOCTb peryiMpoBKK: 10 MKM
npaAMasn guameTpanbHan HaCTPOMKa U 2 MKM MO LUKaJsie HOHWyca

JepxaBKu:

1 BHE MB50-50X60 H
1 IHAXF 6-8/16

1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 10-12/16
1 IHAXF 12-14/16
1 IHAXF 14-16/16
1 I[HAXF 16-18/16
1 IHAXF 18-22/16
MnacTuHbi:

5 TPGX 090202L
2 WCGT 020102L

0603Ha4yeHne MB [unanasoH
pacTay1BaHmn
KIT BHE MB50-50X60 H 50 6-22
10 MKM npsimMas guameTpasibHas HaCcTPOKa M 2 MKM MO LUKane HoHWyca

Q50—

& 05
it 0.01
Non. 0.002

+ ©Lock

00 |—

2
B 1
068

28
IHAXF 6-8/16

@8-10 40
IHAXF 8-10/16 Z~N

e L
€]

&9

@10-12 —_—
IHAXF 10-12/16 %0

1214
IHAXF 12-14/16

@14-16
IHAXF 14-16/16

@16-18
IHAXF 16-18/16

Eﬂlbﬂ L@Lbﬂ

@18-22
IHAXF 18-22/16

v

Member IMC Gro

=
3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org ll-
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




F66

ITSBORE

Hab6o

(26-110 Mmm)
C roJIOBKOM A1 YUCTOBOro pactadmBaHuA. TO4HOCTb peryimpoBku: 10
MKM NpAMan guametpasibHaa HacTPOMKa M 2 MKM MO LWKaie HOHWyca

BBH D16x53

. N1

AnAa pactaumsaHma BHE MB50-50 x 80

1 BHE MB50-50x80
1 IHFF 25

1 IHFF 32

1 IHFF 50

1 IHAXF 6-8/16

1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
1 BBH D16x53

1 BHEH 24x75

1 BHNUT 10
1CW 32

BHNUT 10

0603Ha4eHHue

KIT BHE MB50-50X80
10 MKM NpAMas auameTpasibHan HaCTPOMKa M 2 MKM MO LUKasie HOHWyca

MB d1

50

[JvnanasoH
pacTaunBaHus

6-110

10 ym
2 m

26-30

028-56 254-86 @80-110

292-110

22-30
IHAXF 22-30/16

é BHE 50
0 2.5-110
O 050
~|+-0.01 @
Non. 0.002 @
80
v
19
BBH i
- D16x53 63 1
,H6Ax8F 58776 — 1 IHFF 50 BHEH 24x75 Ccw 32
8-12 A Al 54-86 IHFF 50 BHEH 24x75
IHAXF 8-10/16 ‘
11-17 2844 |
[HAXF 11-13/16 IHFF 25 80-110 IHFF 50
16-23
36-56
[FAXE 61816 IHFF 32 92-110

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT -A--

10 m
2um ]
Ha6op ana pacraumBaHna BHE MB63-63 x 89
(96-125 mm)
C rO/I0BKOM A/11 YUCTOBOIO pactaymBaHusA. TOYHOCTb
perynMpoBKKn: 10 MKM NpAMas guameTpasbHas
HacTpoMKa M 2 MKM MO LLUKane HoHMyca
1 BHE MB63-63x89
1 IHFF 32
1 IHFF 50
1 IHFF 6-8/16
1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
1 BBH 63x78
LENEE 1 BHEH 28x80
1 BH WASHER [H..50
- EEE oW
0603Ha4eHne MB d1 [JvanasoH
pacTa4ymBaHuA
KIT BHE MB63-63X89 63 6-125
26-30 @40-74 @72-110 286-125
68.5 i *L\)h
© 88.5 ©
- - 110
®
&) © s
BHEH 26x80 IHFF 50 LI A
68 5845 72-110
‘Hgf; SEne BHEH 28x80
IHAXF 8-10/16 Cw 32
1117 ! BBH 63x78 IHFF 50
[HAXF 11-13/16 N , SR OOX/0 | 86-125
16-23 | 4056 ]
IHAXF 16-18/16 IHFF 32
A 54-74
22-30 \ HFF 50
[HAXF 22-30/16
| i
v SihE

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

10 ym
2 um
Ha6op ana pacraumBaHua BHE MB80-80 x104
(26-200 mm)
C roJIOBKOW 018 YACTOBOIo pacta4MBaHUA. To4yHOCTb
perynnpoBku: 10 MKM npsamas guameTpasibHas
HaCTpOﬁI-{a M 2 MKM MO WwKane HOHWyCa
1 BHE MB80-80x104
1 IHFF 32
1 IHFF 50
1 IHFF 6-8/16
1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
1 BBH 63x78
1 BHEH 28x80
1 BHEH 28x108
1 BHEH 28x148
1 BH WASHER IH..50
1CW 32
0603Ha4yeHne MB d1 [unanasoH
pacTa4ymMBaHmA
KIT BHE MB80-80X104 80 6-200
06-42 ©40-90 88-132 ©@115-200
S T
050
L 84.5
46 ook 104
ﬂ@jo 5 : : 195.5
IR
BHEH 28x80 W IHFF 50 7 2
06-8 s s 088-132
g'g\f; oo BHEH...
IHAXF 8-10/16 B AT ows |
01117 \ IHFF 50
0] BHH 63x78 _
HAETISIE A v | @115-160 BHEH 28x108
(1 @16-23 | 40-56
IHAXF 16-18/16 IHFF 32 155-200 BHEH 28x148
A ' (254-90
022-42 | IHFF 50
IHAXF 22-30/16
(1) YKazaHHbIM AManasoH OT/IMYAETCA OT YKA3aHHOTO A/ PACTOYHbIX FOJIOBOK.
ﬂ,OI'IOnHMTe}'IbeIe Anana3oHbl He peKoOMeHAeTCA UCMN0/1b30BaThb C 60/bLUOM CKOPOCTbIO BpaweHusa.

F68 ISCAR 3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT -A--

KIT BHF MB-BL s
KomnneKT: 6anaHcupyemasi YuCcToBaa pacToyHas rofIoBKa C Pas/IMyHbIMK AepHaBKamMu 1 naacTUHamu

&

T 5 ? e =
SS g% SS =
l 5| | 7 L]
= IHAXF IHAXF
ss [AvianasoH d
KIT BHF MB50-50 BL () MB50 6-20

(1) C6anaHcuposaHo ansa G2.5/12,000 06/MuH

2.m | G2.5 | -
20,000 06/M1H
[

Ha608 Ana pactaumBaHua BL BHF MB50-50
(26-20 mm)
C rONI0BKOM A18 YXNCTOBOMO pacTtaymBanunsa BHF BL

—— 50 —w

PEEE [ d O
MTTTTTTTTTITT
2108 2408 2708 3008 3304
0 ”C:)ﬁ :i 0.002
( f * 68.5

i T T 1
21
1 BHF MB50-50X68 BL L N L T
1 IHAXF 6-8/16 ” 4 [
1 IHAXF 8-10/16 IS GERTTT 42
1IHAXF 10-12/16 @ w0
1 IHAXF 12-14/16 I‘ﬁ/&im_m% — 0
1 IHAXF 14-16/16 @ "
1 IHAXF 16-18/16 :ﬁ;&iwz - S—
1 IHAXF 18-22/16 5 @
5TPGX 090202L 14-16 v
2 WCGT 020102L IHAXF 14-16/18 ‘
16-18- (1) @‘ Y
IHAXF 16-18/16
18-28 @
IHAXF 18-22/16
(o]3] MBd . N
OSHAHEHUE 1 g’::;ii,%‘;wﬂ M Ana BHF BL makcumanbHbii 6anaHcupyemblii
KIT BL BHF MB50-50  [&{0] 6-20 Anametp 20 mm

M mber IMCG

'/__/

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




IT -A--

KIT BHF-MB

HomnnekT: pacTo4HaA ronoBKa C pas/iMvyHbIMK AeprHaBKaMu U niaCcTuHaMmu

i/ KITS

@

ss AvanasoH ¢
KIT BHF MB50-50 6-108 MB50 6-108
KIT BHF MB50-63 MB50 6-125
KIT BHF MB50-80 MB50 6-220
KIT BHF MB63-63 MB63 6-125
KIT BHF MB80-80 MB80 6-200
2 um I
Ha6op ana pactaumBaHua BHF MB50-50
(96-108 mm)
C rO/I0BKOM A/181 YCTOBOIO pacTadmBaHms. TOYHOCTb PEryMpOBKMU:
10 MKM npAmas guameTpanbHan
HaCcTpoOMKa 1 2 MKM MO LUKase HOHWyca
1 BHF MB50-50x60
1 IHFF 25
1 IHFF 32
1 IHFF 50
1 IHAXF 6-8/16
1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
'BBH D16x53 BHNUT 1 BBH D16x53
1 BHEH 24x75
"‘-- |."'. 1 BH NUT 10
1 CW 32
0603Ha4eHHue MBdt  [uanasoH
pacTa4ymBaHmA
KIT BHF MB50-50X60 6-108 50 6-108
36-30 @28-54 @54-84 280-108 @92-108
£ 2
‘
ften 79
W) 8 93
e 75y ¥ =
1 19
I
- 63 e\ Y @
ﬁ%ﬁF 58716 1 40 DIBE3L, IHFF 50 BHEH 24x75 cw a2
28-12 N 50 A A Y 54-84 IHFF 50 BHEH 24x75
IHAXF 810716 A 68
01117 — 028-42
IHAXF 11-13/16 ‘ IHFF 25 280-108 IHFF 50
' A
s 1 036-54
) IHFF 32 292-108
222-30 A\i
IHAXF 22-30/16
ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

Ha6op ana pacraumBaHua BHF MB50-63
/ Ha6op pna pactaumBaHua BHF
MB63-63 (06-125 mm)

1 BHF MB...-63x87
1 IHAXF 6-8/16

1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
1 ADBH 30xD16
1 BBH 30x40

1 BBH 30x70

1 BHFH 30x75

1 IHFF 25

1 IHFF 32

1 IHFF 50

5 TPGX 090202L
1 TPGX 110302L
2 WCGT 020102L

22-30
IHAXF 22-30

O W

0603Ha4eHne MB d1 [JvanasoH
pacTauuBaHun
KIT BHF MB50-63 50 6-125
KIT BHF MB63-63 63 6-125
< ) < )] < )]
1 O\ ] 1 O\ [ i
L L A\ L \
Sa gz‘ 03 ) 393 ]
y 3 . ; ' = aedl= ;
© © ~ u
2 >.<‘LH 24 g © — 385
2 A voC 3
N Bnis o ALy
2 i 80 @ 77-125
v 28 @7 IHFF 50
6-8 ‘ ,
IHAXF 6-8 = 40 2 %
& 3
8-10 | 50 b @
IHAXF 8-10 s
g .
@ 1117 28-70
IHAXF 11-13 A
W
16-23 3680
M |axF 16-18 i

(1) YkasaHHbIi 4UanasoH OTIMYAETCA OT YKa3aHHOro A/ PACTOYHbIX FOI0BOK. [JONONHUTEIbHBIE AUana3oHbl HE PEKOMEHAETCS UCMNO/Ib30BaTh C
60/1bLLION CKOPOCTbIO BPaLLEHHS.

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

\

Member IMC Grou

P
4 1 [ ']

F71




F72

ITSBORE

Ha6op ana pacraumBaHua BHF MB50-80 /
Ha6op ana pacraumBaHua BHF MB80-80 (06-220 mm)

1 BHF MB..-80x94
1 IHAXF 6-8/16

1 IHAXF 8-10/16

1 I[HAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
1 ADBH 30xD16
1 BBH 30x40

1 BBH 30x70

1 BBH 30x115

1 BHFH 30x93

1 BHFH 30x135

IHFF 32
IHRF 32

1 IHFF 25
1 IHFF 32
1 IHFF 50
5 TPGX 090202L
1 TPGX 110302L
2 WCGT 020102L
0603Ha4eHHue MB d1 [JuanasoH
pacTtaymBaHun
KIT BHF MB50-80 50 6-220
KIT BHF MB80-80 80 6-220
—L| [\ B O\ ‘I:l QN ]
[ ] g
o 05 : o) |
) P T ) DY T i Ej Px) F_:I
§ >-<© ‘LH j“ ST ' H jsﬁ
15 + é ’
2 I z % g \ﬁ@ A
: 21 - i 80 § 95-160 8 o
68 "‘ Y 8 a % HFF 50 %
HAXFE-8 40 S ™ 125
8-10 & A
EET0 21z —
@ 68
)y 1117 140-220
IHAXF 11-13 ! - IHFF 50
@ = V7 v
L —— r § 28-86
IHAXF 16-18 a IHFF 25
IHRF 25
22-30 - 36-96
IHAXF 22-30

(1) YkasaHHbIM AnanasoH OTNINYAETCA OT YKa3aHHOrO A/ PACTOUHbIX FOJI0BOK. [JONOHUTEbHBIE AMaNa3oHbl HE PEKOMEHAETCA UCMOb30BATb C
60/1bLION CKOPOCTbIO BPaLUEHUS.

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




BPBUNE

KIT BHFH-MB e
HoMnNneKT: nepexoiHNKK, YAMHUTENIM U pacTO4HbIE ONpPaBKM, AManasoH AMaMeTpos 36-400 MM
Ly

(74 € © © r = eren IHFF

IHFF

l Q
M1 /C: I —
IHRF m BHFH
O HFF

N

L= IHRF HIHEE
[ BBH IHFF
BBH
BEH BHFH
Ss AnanasoH o
WBe0 %400
2m -
Ha6op BHFH MB80-125, negmaauu ansa
BHF MB80-125x114 036-41
1 BBH 40x69
1 BBH 40x114
1 BBH 40x189
1 BHFH 40x133
1 BHFH 40x200
1 BHFH 40x300
1 IHFF 25
1 IHFF 40
1 IHFF 50
0603Ha4eHne [vnanasoH
pacTaumBaHms
KIT BHFH MB80-125 36-410
1 O\ ]
L
‘3@4
@ — y y 51
% (©) (@) (@) i
® 135-210
3 IHFF 50 S 3
g & 5 &
I
8
¢ 205-310
& 36-123 IHFF 50
IHFF 50
46-137
IHFF 40
IHRF 40
N Member IMC Group
\

rr
3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org Sl F73

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




F74

ITSBORE

Ha6op IHAXF 6-30
06-30

™1 IHAXF 6-8/16
™1 IHAXF 8-10/16
™1 IHAXF 11-13/16
™1 IHAXF 16-18/16
™1 IHAXF 22-30/16
5 TPGX 090202L
3 WCGT 020102L

0603Ha4yeHHe [lnanasoH pacTau.
KIT IHAXF 6-30 6-30

() MocTaBnsAeTcA ToNbKO B Habope.

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




PU I UHN
CCMT/CCGT-SM

Mo3nT1BHbIE poMEMYeCKUe NaacTuHbI 80° ANA NOAYYUCTOBOM
M YUCTOBOM 06PaABOTKN MArKMX MaTeprasioB U HapPONpPOYHbIX CN/1aBOB

N
o
7Rl
il d1
1 I
) 2K
70::4
Paswvepbl MpoyHbI <—> TBepabli FEHOERBT T
PEXUMbI pe3aHus
Ll -|2lelelele ol
m(")("JC\IC\aﬁfn O|N|O(O|0|0(0|O a f
. 00(0)(00( | 00| [LO| | S| | | | 00| 53| 00 P
0O603HavyeHue | di S r d1 O(QIQIQIQIQIQIQOIQIQIQILIQIQIQI  (mm) (Mm/06)
CCGT 060201-SM 6.30 6.35 2.38 0.10 2.80 (] 0.25-2.00 0.05-0.20
CCGT 060202-SM 6.30 6.35 2.38 0.20 2.80 ® 0.25-2.00 0.05-0.25
CCMT 060202-SM 6.30 6.35 2.38 0.20 2.80 eoleoo0 0.25-2.00 0.05-0.25
CCMT 060204-SM 6.30 6.35 2.38 0.40 2.80 o0 o(®®(® 0.50-2.50 0.07-0.25
CCMT 060208-SM 6.30 6.35 2.38 0.80 2.80 o0 0.50-2.50 0.07-0.25
CCMT 09T302-SM 9.70 9.53 3.97 0.20 4.40 ° ol® 0.50-2.50 0.06-0.25
CCMT 09T304-SM 9.70 9.53 3.97 0.40 440 |o|o|e|e|o|eo/o|eo(e/0o|e/e| |®/®l®l 050-2.50 | 0.06-0.25
CCMT 09T308-SM 9.70 9.53 3.97 0.80 4.40 o000 ool |(e/e|/® 0.50-3.00 0.07-0.25
CCMT 120404-SM 12.90 12.70 4.76 0.40 5.50 eoleoo0 ol® 0.70-3.50 0.07-0.25
CCMT 120408-SM 12.90 12.70 4.76 0.80 5.50 ole(o|e 0 0.70-3.50 0.07-0.30
CCMT-PF
Mo3nTHBHbIE pOMBUYECKME NAACTMHBI 80° A1 NONYYUCTOBOM M YNCTOBOM
06pabOoTHM MAMKMX MaTepPUasoB U HaponpoYHbIX CNiaBoB '}so
N
f
¥
| — d1
| WAZE
}
= S -
. . PexkomeHgyemble
Pasmepebl MpoyHbIi <—> TBepapIv DEMMMbI pe3aHHs
©
[aY) N~ N~
=} o =} a f
@ @ S P
0O603Ha4yeHue I di S r d1 Q Q O (mm) (MM/06)
CCMT 060202-PF 6.30 6.35 2.38 0.20 2.80 [} [} [} 0.20-2.50 | 0.04-0.25
CCMT 060204-PF 6.30 6.35 2.38 0.40 2.80 [ J [} [} 0.40-2.50 | 0.04-0.30
CCMT 09T302-PF 9.70 9.53 3.97 0.20 4.40 [} [} [} 0.50-3.00 | 0.05-0.30
CCMT 09T304-PF 9.70 9.53 3.97 0.40 4.40 [J [J [J 0.50-3.50 | 0.05-0.35
i“i
3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org = EEE

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



PU I UHN
CCMT-14

Pom6uyecKme No3nTMBHbIE NAACTMHLI 80°, 3aaHWM yron 7°, ANna Noay4McTOBOM U
YMCTOBOM 06PabOTKM

. . PexomeHayemble
Pasmepbl MpoyHbIt <> TBepaplit DEMMMbI PE3AHUS
o | o | o 0
Al [Te) [Te) [eo] o N~ N~
o Al [aV) o Al o o o ap f
X Nl || N || O] 0| D
0O603Ha4yeHue | di S r d1 QO | Q|| |O|9O|Q (mm) | (Mm/06)
CCMT 060202-14 6.30 6.35 2.38 0.20 2.80 [ 0.50-2.00 | 0.10-0.20
CCMT 060204-14 6.30 6.35 2.38 0.40 2.80 [} [} ® [} [} ® | 0.50-2.50 | 0.14-0.25
CCMT 09T304-14 9.70 9.53 3.97 0.40 4.40 [} [} ® | 0.50-3.00 | 0.14-0.25
CCMT 09T308-14 9.70 9.53 3.97 0.80 4.40 ° o | o o0 | o 0.80-3.00 | 0.14-0.30
CCMT 120408-14 12.90 12.70 4.76 0.80 5.50 [J ® 0.80-3.00 | 0.14-0.30

CCET-WF
Pomb6uyecKkme no3nTuBHble NaacTuHbl 80° ¢ 3a4mMcTHOM KpomKon Wiper,

3afHul yron 7°, pna 06paboTKM ¢ 60ONBLLIOM Nojaven :‘5

Paamepsbl PeKomMeHayeMble pexnMbl pe3aHua
~
= ap f
0O603Ha4YeHue | di S r di ) (mm) (MMm/06)
CCET 0602005-WF 6.30 6.35 2.38 0.05 2.80 ° 0.05-2.00 0.01-0.20
CCET 09T3005-WF 9.50 9.53 3.97 0.05 4.40 [J 0.05-2.00 0.01-0.20

ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




PU I UHN
CCMT/CCGT

Pom6uyecKme No3nTMBHbIE NAACTMHLI 80°, 3aaHWM yron 7°, ANna Noay4McTOBOM U

4YMCTOBOM 06PabOTKM =

Ry
7 v
— a1
1k
7o |
S -
P - PeHOMeH,quMbIe
Paamepbl MpoyHbIn Teepabi PEMMMbI PE3aHMA
pd
Z o =z
=} o (5 =} ap f
. (%) I8Y Yo} Y
0O603HavYeHue | di S r d1 ©] O o o (mm) (Mm/06)
CCGT 060202 6.30 6.35 2.38 0.20 2.80 ° 0.50-2.00 | 0.10-0.20
CCGT 060202L () 6.30 6.35 2.38 0.20 2.80 ° ° 0.50-2.00 | 0.10-0.20
CCGT 060204 6.30 6.35 2.38 0.40 2.80 ° 0.50-2.00 | 0.10-0.20
CCGT 060204L 6.30 6.35 2.38 0.40 2.80 ° 0.50-2.00 | 0.10-0.20
CCMT 060202 6.30 6.35 2.38 0.20 2.80 ° 0.50-2.00 | 0.10-0.20
CCMT 060204 6.30 6.35 2.38 0.40 2.80 ° ° ° 0.50-2.00 | 0.12-0.22
CCMT 097302 9.70 9.53 3.97 0.20 4.40 ° ° 0.50-2.50 | 0.12-0.25
CCMT 09T304 9.70 9.53 3.97 0.40 4.40 ° ° 0.50-2.50 | 0.12-0.25
CCMT 09T308 9.70 9.53 3.97 0.80 4.40 ° ° 0.80-3.00 | 0.14-0.25

McnonbayiiTe N1eBOCTOPOHHUE NNACTUHBI /1A IEBOCTOPOHHUX HAPYHbIX AePHABOK U NPaBOCTOPOHHMWE - 118 NPaBOCTOPOHHWUX BHYTPEHHUX AePHaBOK
PyKoBOACTBO N0 aKCMyaTaLnm 1 pexumbl pesaHna cm. cTp.: F100-106

(1) JleBOCTOPOHHSAA NNacTMHa

CCMT-WG
Pom6uyecKkmne Nno3nTrBHbIE NACTUHBI 80° ¢ 3a4McTHOM KpomKor Wiper,
3afHui yron 7°, pna 06paboTKM ¢ BOMbLLIOKW Nogadem :‘50
N
v
L
— d1
y }
70\
}
I Sl
Pa3mepbl MpoyHbIi <— TBepabIi FEARLE
PEeXNMbI pe3aHnA
o
Yo N~ N~
ol o o ap f
. 9] (3] [+
0O603HavyeHue | di S r di O O O (mm) (MMm/06)
CCMT 060204-WG 6.30 6.35 2.38 0.40 2.80 ° ° 0.40-2.00 | 0.10-0.35
CCMT 09T304-WG 9.70 9.53 3.97 0.40 4.40 ° 0.40-2.00 | 0.14-0.30
CCMT 09T308-WG 9.70 9.53 3.97 0.80 4.40 ° 0.50-2.50 | 0.20-0.38
CCMT 120408-WG 12.90 12.70 4.76 0.80 5.50 ° 0.50-3.00 | 0.20-0.36
=2
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org = EEE

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



PU I UHN
CCMT (PCD)

MnacTtuHbl co BcTaBkammn PCD, 3agHuM yron 7°, NO3UTUBHbLIN NEPESHUI Yrof,

ANA YNCTOBOM 06PaBOTKU aIlOMUHNA
70
4
v
di -
i
»sle

95°

PCD-ocTpas pexylian KpoMKa

P PekomeHayembie
asmepbl
PEXNMbI pe3aHna
ap f
0O603HavyeHue | di S r It di (mm) (Mm/06)

To]
o
CCMT 060204D 6.30 6.35 2.38 0.40 3.0 2.80 ° 0.10-3.00 | 0.05-0.30
CCMT 09T304D 9.70 9.53 3.97 0.40 3.9 4.40 ° 0.10-3.00 | 0.05-0.30
CCMT (CBN)
Pom6uyeckue nnactuHbl 80° co BctaBrkon CBN, 3agHuii yron 7°
95°
oF
[z
v
di 4
I}
-
Paamepb! PeKkomeHayemble
PEeXNMbI pe3aHna
o ap f
0O603HavyeHue | di S r It d1 o (mm) (Mm/06)
CCMT 060202T 6.30 6.35 2.38 0.20 2.6 2.80 ° 0.05-0.50 | 0.05-0.20
CCMT 060204T 6.30 6.35 2.38 0.40 2.7 2.80 ° 0.05-0.50 | 0.05-0.20
CCMT 09T304T 9.70 9.53 3.97 0.40 2.9 4.40 ° 0.05-0.50 | 0.05-0.20
CCMT 09T308T 9.70 9.53 3.97 0.80 3.6 4.40 ° 0.05-0.50 | 0.05-0.20

F78 ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




PU I UHN
CCGT-AS

Pom6uyeckue nnactuHbl 80°, NOSUTUBHBIN 3aHWM Yron 7°, 04eHb NO3UTUBHBIN
nepeAHWi yron n ocTpan pemyLlaa KpomKa, A1a 06paboTKM antoMUHKA

Pasmepebl MpoyHbI <—> TBepabli RN [T
pesaHus
o
8 % ap f
0O603HavyeHue | di S r d1 o ®] (mm) (Mm/06)
CCGT 060201-AS 6.40 6.35 2.38 0.10 2.80 [} 0.50-2.00 0.10-0.20
CCGT 060202-AS 6.40 6.35 2.38 0.20 2.80 [} [} 0.50-2.00 0.10-0.20
CCGT 060204-AS 6.40 6.35 2.38 0.40 2.80 [ ® 0.50-2.00 0.10-0.25
CCGT 09T301-AS 9.70 9.53 3.97 0.10 4.40 [} 0.50-2.50 0.10-0.25
CCGT 09T302-AS 9.70 9.53 3.97 0.20 4.40 [} [} 0.50-2.50 0.10-0.25
CCGT 09T304-AS 9.70 9.53 3.97 0.40 4.40 [ [ 0.50-2.50 0.10-0.25
CCGT 09T308-AS 9.70 9.53 3.97 0.80 4.40 [} 0.80-3.00 0.10-0.30
CCGT 120402-AS 12.90 12.70 4.76 0.20 5.50 [} 0.50-2.50 0.10-0.25
CCGT 120404-AS 12.90 12.70 4.76 0.40 5.50 ® ® 0.50-2.50 0.10-0.25
CCGT 120408-AS 12.90 12.70 4.76 0.80 5.50 [J 1.00-3.50 0.10-0.30

CCGT-AF
Pomb6uyeckume nnactuHbl 80°, NOSUTUBHBIN 3aAHWM Yron 7°, 04eHb NO3UTUBHBIN
nepeAHWi yron n ocTpan pemyLlan KpomKa, A1a 06paboTKM antoMUHKA

95°

T

s v

Paamepu PeKomer,yeMble pexunmMbl pesaHna
8 ap f
0O603HavyeHue | di S r d1 O (mm) (Mm/06)
CCGT 09T308-AF 9.70 9.53 3.97 0.80 4.40 ° 0.80-3.00 0.15-0.25
CCGT 120408-AF 12.90 12.70 4.76 0.80 5.50 [J 1.00-3.50 0.15-0.30
\\“er.mc
Y25

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




RPU I UrN
DCMT/DCGT-SM

Pom6uyecKkme nnactuHbl 55°, NOSUTUBHBIN 3agHWA yron 7°, ans

MONYYUCTOBOW M YUCTOBOM 0GPABOTHU MATKUX MaTEPUAIOB U HapONpPOUHbIX CMIaBOB -

A
V55°
T PO
m ‘ el
e 1 ok
% sl

Pasmepsbl MpoyHbI <—> TBepabli RO [0S
pesaHuna
o o o o | O O =z =z
[T9) [T9) [Te) [Te) Te) 0| ol o N~ N~ N~ ©
Ol d|[d|-|-|®|N|o|lo|o|o ap f
) | ND| 0| ND| 0| X ||| || O | 0
0O603HavyeHue | d S r di |[Q|IQ|Q|IQ|Q|Q|Q|Q|Q|Q|0O|Q (mm) (MMm/06)
DCMT 070202-SM 7.70  6.35 2.38 0.20 2.80 NI 0.50-2.00 | 0.04-0.20
DCMT 070204-SM 770  6.35 2.38 0.40 2.80 o o o0 o oo 0.50-2.50 | 0.05-0.25
DCMT 070208-SM 770  6.35 2.38 0.80 2.80 oo 0.50-3.00 | 0.07-0.25
DCGT 11T304-SM 11.60 9.52 3.97 0.40 4.40 ° 0.50-2.50 | 0.05-0.25
DCMT 11T302-SM 11.60 9.52 3.97 0.20 4.40 oo ° o 0.50-2.50 | 0.05-0.25
DCMT 11T304-SM 11.60 952 397 040 440/ @ (@ (e (e | e |0 | @ o o o6 0.50-2.50 | 0.07-0.25
DCMT 11T308-SM 11.60 952 397 080 440/ @ (e | e | e |0 | @ o oo 1.00-3.00 | 0.07-0.25
DCMT 11T312-SM 11.60 952 397 120 4.40 ° 1.00-3.50 | 0.10-0.28
DCMT-14
Pom6uyecKkme nnactuHbl 55°, NOSUTUBHBIN 3agHWA yron 7°, ans
NOMY4NUCTOBOM M YNCTOBOM 06PABOTKMN MAMKMX MaTepuasioB U HaponpoyHbIX CM1aBoB .
N
Paamepsbl MpoyHbI <> TBepapIn FETEIEREETO
Pexmnmbl pesaHua
[eo] o o
[a] Te] 0 [se]
o = = o (aV] ap f
. (] © (o) Y <t
0O603Ha4eHue I di r d1 O | Q| Q| Q| ©Q (mm) | (Mm/06)
DCMT 11T304-14 11.60 9.52 3.97 0.40 4.40 R 1.00-2.50 | 0.14-0.25
DCMT 11T308-14 11.60 9.52 3.97 0.80 4.40 [ ° [ ® | 1.50-3.00 | 0.14-0.29

ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




PV I UHN

DCMT/DCGT
Pom6uyecKkme nnactuHbl 55°, NOSUTUBHBIN 3a8HWA Yron 7°, ANA YUCTOBOM
06paboTKU 93°
A
v
-di
-
Pasmepsbl MpoyHbI <— TBepabIi PRI PRI
PEeXNMbI pe3aHnaA
[e0) o o o o =z P4
Al Te] Te] Te] 0 =z [ee] o o =z
So|ld|d|[~-| ||| ®| Q| S ap f
. (s (o) o [e0] D [<2] [ Lo Lo [aV]
0O603Ha4yeHue | di S r di ClQ|(Q QO |Q |0 |0 |0 |0 (mm) (Mm/06)
PG 770 635 238 010 280 ° 0.25-1.50 | 0.05-0.15
DCGT 070202 770 635 238 020 280 ° 0.50-2.00 | 0.08-0.20
DCGT 070204 770 635 238 040 280 . 0.80-2.50 | 0.10-0.25
DCMT 070202 770 635 238 020 280 | e | e ° ® | e | 050200 | 0.08-0.20
DCMT 070204 770 635 238 040 2.80 ° ° 0.50-2.00 | 0.08-0.22
DCGT 11T302 1160 952 397 020 440 ° 0.50-2.00 | 0.08-0.20
DCGT 11T304 11.60 952 397 040 440 ° ® | 1.00250 | 0.12-0.25
DCMT 11T302 11.60 952 397 020 440 ° o | e | e | 050200 | 008020
DCMT 11T304 1160 952 397 040 440 ° ® | @ | 050200 | 0.12:0.25
DCMT 117308 1160 952 397 080 440 | e ° e | o | 150300 | 0.14-0.29
DCMT-PF
Pom6unyecKmne NO3NTUBHbBIE NAACTUHbI 55°, 415 NOJTYYNCTOBOM U
YUCTOBOM 06PABOTKM MAMKMX MaTeprasioB U HaponpoyHbIX CNiaBoB =
s
—
7R
—- o1
S |
Pa3smepbl MpoyHbI <— TBepabli PRV ONHO
PeXnMbl pe3aHnaA
[oe] o o
Al o Te) Te) N~ N~
=} ™ I3\ 3] =} =} ap f
. 9] 0 Q [« Q [
0603Ha4eHne I di S r d1 O O O O O O (mm) (MM/06)
DCMT 070201-PF 770 635 238 010 280 ° ° 0.30-3.00 | 0.02-0.25
DCMT 070202-PF 770 635 238 020 28| e 0.40-3.00 | 0.03-0.25
DCMT 070204-PF 770 635 238 040 28| e 0.50-3.50 | 0.05-0.30
DCMT 070208-PF 770 635 238 080 280 ° ° 0.70-3.00 | 0.08-0.30
DCMT 11T302-PF 1160 952 397 020 440| e ° 0.30-2.50 | 0.04-0.25
DCMT 11T304-PF 1160 952 397 040 440| e ° ° ° ° 0.50-3.00 | 0.05-0.25
DCMT 11T308-PF 11.60 952 397 080 440| e ° ° ° ° ° 0.70-3.00 | 0.10-0.25
i‘ai
3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org = EEE

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



PV I UHN

DCGT-AS
Pom6uyeckue nnactuHbl 55°, NOSUTUBHBIN 3aHWM Yron 7°, 04eHb NO3UTUBHBIN
nepesHU yroa 1 ocTpas peryLian KpoMKa, 418 06paboTKU atoMUHKUA =
T
| A
7
[
dr T~
r T
Pa3mepbl MpouHbIi <— TBepabIv PRI
PEeXUMbI pesaHna
o ~
o Y o ap f
. N 0 D
0O603HavyeHue | di S r di O Q O (mm) (Mm/06)
DCGT 070201-AS 7.75 6.35 2.38 0.10 2.80 ° 0.50-2.00 | 0.03-0.20
DCGT 070202-AS 7.75 6.35 2.38 0.20 2.80 ° ° 0.50-2.00 | 0.05-0.20
DCGT 070204-AS 7.75 6.35 2.38 0.40 2.80 ° ° 0.50-2.50 | 0.05-0.25
DCGT 11T301-AS 11.60 9.52 3.97 0.10 4.40 ° ° 0.50-2.50 | 0.05-0.25
DCGT 11T302-AS 11.60 9.52 3.97 0.20 4.40 ° ° 0.50-2.50 | 0.05-0.26
DCGT 11T304-AS 11.60 9.52 3.97 0.40 4.40 ° ° ° 0.50-2.50 | 0.05-0.25
DCGT 11T308-AS 11.60 9.52 3.97 0.80 4.40 ° ° 0.80-3.00 | 0.08-0.30

DCMW

Pom6uyeckre nnacTuHbl 55°, MO3UTUBHBIN 3a4HWIA Yron 7°, AnA matepuanos ¢

KOPOTKOWM CTPYHHKOM o

4; max
755o
’ 7
7R
|- d1
’ 4
o
Y
—! Sl
PaSMepr PeKOMeHAyeMbIe PexnMbl pesaHna
8 ap f
0O603Ha4yeHune I di S r d1 O (mm) (MM/06)
DCMW 117304 11.60 9.52 3.97 0.40 4.40 ° 1.00-2.50 0.08-0.30

F82 ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




PU I UHN
SCMT-SM

KBagpaTHble NnacTUHbI, NO3UTMBHbIN 3a4HWIA yron 7°, ans
NONYYMUCTOBOM M YNCTOBOWM 06PaBGOTHM MAMKMX MaTep1asioB 1 HaponpoYHbIX CM1aBoB

Pasmepe MpouHbIl <—> Teeppablit PexomeHayembie
PeXUnMbI pe3aHna
o] o o o o o
Al Te) Te) [Te) Te) Te) ~ N~
Q ™ l &Y - - (=) =) ap f
™ (o)) (o] o o] (o] © (2]
0O603HavyeHue | S r d1 o O o O O O Q Q (mm) | (Mm/06)
SCMT 09T304-SM 952 397 040 4.40 ° ° ° ° ° ° 0.50-3.00 |0.07-0.25
SCMT 09T308-SM 952 397 080 440| e ° ° ° ° ° ° ° 0.50-3.00 | 0.10-0.30
SCMT 120404-SM 12.70 4.76 0.40 5.50 ® 0.50-3.50 | 0.10-0.25
Sl U POEDERS] IS 12.70 476 0.80  5.50 ° ° ° ° ° ° 1.00-4.00 | 0.10-0.30
SCMT-14
KBagparHble nnacTuHbl, MO3UTUBHbIN 3a4HWIM Yro 7°, ajsi NOJy4UCTOBOM U
YynucToBOM O6pa6OTHVI MArKnX MmatepuasioB 1 Haponpo4HblX Cn/iaBoB
90;/'
e N
ey
| @ di
i . ‘70L
f v
— S -—
> o PeKomer,yeMble
Pasmepebl MpoyHbIi <—> TBepabin DEMUMBI PE3aHUS
o o
0 0 N~ ~
I3 - o o =} ap f
© (o] [aV) [¢0) [}
0O603Ha4yeHue | S r d1 O O O O O (mm) (Mm/06)
SCMT 09T304-14 9.52 3.97 0.40 4.40 o [} [} [} 1.00-3.50 | 0.12-0.30
SCMT 120404-14 12.70 476 0.40 5.50 ° ° 1.00-4.00 | 0.12-0.30
SCMT-19
KBagpaTHble NO3UTUBHbIE NAACTUHBI 7°, AN1A NONY4EPHOBOM 06paboTKM CO
CpegHen 1 60/bLION nogaden
90°
4 } 1
3
f‘ If / | a
\ Fy
% ]
— S |-
Pasmepsbl MpoyHbI <— TBepabli FELTE D
PEeXNMbI pe3aHna
0 = c§3
@ 3 ) S ap fz
0O603HavyeHue S r d1 o o O O (mm) (MM/3y6)
SCMT 09T308-19 9.52 3.97 0.80 4.40 ° ° ° ° 1.00-5.00 | 0.08-0.15
SCMT 120408-19 12.70 4.76 0.80 5.50 [ [ [ ] ® 3.00-8.00 0.08-0.15
‘ ermoer W Croup
anes

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

F83




PU I UHN
SCGT-AS

KBagpaTHble NaacTUHbI, MO3UTUBHbIN 3aAHWUIA YroN 7°, 04eHb NO3UTHBHbI
nepeaHuii yroa 1 ocTpas pemyllan KpoMKa, 418 06paboTKW atoMUHKUA

70
Y ¥
d1
S
Paamepebl PexomeHayemble perunMbl pesaHua
8 ap f
0O603Ha4yeHue | di S r d1 o (mm) (MMm/06)
SCGT 09T308-AS 9.52 9.52 3.97 0.40 4.40 ® 0.50-3.00 0.10-0.30
SCGT 120408-AS 12.70 12.70 4.76 0.80 5.50 ° 1.00-4.00 0.10-0.30
TCMT-19
TpeyronbHble NAaCTUHbI, MO3UTUBHBIN 3a4HWA Yroa 7°, ANnA Noay4YepHOBbIX
onepauui co cpefHer u 60bLIOM Nojadven 010 95°
60° = =
A 7]
P 0 S\ &
, A
l— i —»! =l S -
Pasmepbl MpoyHbI <—> TBepapIn S B S (i
pesaHus
=
2 S a f
0O603Ha4YeHue | di S r d1 O O (mm) (Mm/3y6)
TCMT 110204-19 11.00 6.35 2.38 0.40 2.80 [} () 0.50-3.00 0.10-0.30
TCMT 16T308-19 16.50 9.52 3.97 0.80 4.40 [} [ ] 1.00-4.00 0.20-0.35
TCMT 220508-19 22.00 12.70 5.00 0.80 5.50 [J 1.00-4.00 0.20-0.35
TCMT-SM
TpeyronbHble NJACTUHbI, MO3UTMBHbIN 3a4HUM Yron 7°, AAs NOJlyYNCTOBOM U
YUCTOBOM O6pa6OTI-{VI MAFKMX MaTtepranoB 1 HaponpoyHbIX cnjiaBoB 91° 95°
——
60° =
v
| &7
]
Sl
Pasmepsbl MpoyHbI <— TBepabli PG NEIHD
PEMMUMbI pesaHus
ololo|o|o|olo olw
AV IVIODILVILVIWD[IO|O|O|(r— (O
ol o|laldl=—|K|D|Nlo|S|olo ap f
. MOV D[O|D(O(DM | (OO0
0O603Ha4eHne I di S r d1 O|Q[Q|Q[Q|Q(Q|Q[Q|Q(Q|QIQIQ]  (mm) (MM/06)
TCMT 110204-SM 11.00 6.35 2.38 0.40 2.80 o|0o|j0o|j0|0|0 ([ ] e ®|®|® 0.20-3.00 0.05-0.25
TCMT 110208-SM 11.00 6.35 2.38 0.80 2.80 [ ] ®|®| 0.50-2.50 0.07-0.25
TCMT 16T304-SM 16.50 9.52 3.97 0.40 4.40 [} o000 [} e (@ ®| 0.50-3.00 0.06-0.25
TCMT 16T308-SM 16.50 9.52 3.97 0.80 440 |o| |o|eo(e|0|@® e|e|®| 0.50-3.00 | 0.08-0.28
TCMT 22T308-SM 22.00 12.70 3.97 0.80 5.50 ® 0.50-4.00 0.20-0.35

F84 ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



PU I UHN
WCGT

Mo3uTUBHbIE NAACTMHbI, 3aAHWUIM Yron 7° cO WANDOBAHHBLIM CTPYHKOIOMOM AN1A
YMCTOBOM 06PabOTKM o

Pasmepbl MpouHbIi <—> TBepAbIv AP I TS
pesaHua
=z [o0]
g 8 a f
0O603HavyeHue | di S r ©] O (mm) (Mm/06)
WCGT 020102L 2.18 3.97 1.59 0.20 ) ° 0.40-2.00 0.05-0.10
WCGT 020104L 2.18 3.97 1.59 0.40 ° ° 0.40-2.00 0.10-0.15
TPGX
TpeyronbHble NIACTUHbI, MO3UTMBHBIM 3a4HUM yroa 11°, co waMdoBaHHbIM
CTPYHKOJIOMOM AJ151 YUCTOBOM 06pabOoTHU 910
=
Py —~
11"':
i
! Sl
. . PexkomeHayemble
Pasmepbl MpouHbIi <— TBepabii PEMMMbI PO3AHMA
[o0] =z
| 9| o |9 ap f
. [T} o N N
0O603Ha4yeHue I di S r d1 O | 0| Q| QO (mm) (MM/06)
TPGX 090202-L 9.52 5.56 2.38 0.20 2.50 o | o | o 1.00-2.00 | 0.10-0.20
TPGX 090204-L 9.52 5.56 2.38 0.40 2.50 o | o | o | o 1.00-250 | 0.15-0.20
TPGX 110302-L 11.00 6.35 3.18 0.20 3.50 o | o | o 1.00-2.50 | 0.10-0.20
TPGX 110304-L 11.00 6.35 3.18 0.40 3.50 o | o o | o 1.00-3.00 | 0.15-0.20
TPGX 110308-L 11.00 6.35 3.18 0.80 3.50 ° 1.00-3.50 | 0.15-0.25
==

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




RPU I UrN
TPGX (CBN)

TpeyronibHble NaacTUHbI co BcTaBKamu CBN, 3agHuit yron 11°

91°

=
. 11°‘
=) :
| 1
| d1
4
o o PekomeHayembie
Pasmepbl MpoyHbI <—> TBepAapli A
3 2 a f
0603Ha4yeHue I di S r It d1 o o0 (mm) (MM/06)
TPGX 090202T 9.52 5.56 2.38 0.20 25 2.50 ° ° 0.05-0.05 | 0.03-0.20
TPGX 090204T 9.52 5.56 2.38 0.40 26 2.50 ° ° 0.05-0.05 | 0.03-0.20
TPGX 110302T 11.00 6.35 3.18 0.20 33 3.50 . ° 0.05-0.05 | 0.03-0.20
TPGX 110304T 11.00 6.35 3.18 0.40 3.0 3.50 ° ° 0.05-0.05 | 0.03-0.20
TPGX (PCD)
TpeyronbHble NaacTuHbl co BcTaBkamn PCD, 3agHuii yron 11°, no3nTuBHbIN
nepegHnn yros, aasa YNCToBOM 06pabOTKM atOMUHKA 91°
e
70
e ¥ ~~
T
| v
| di
el
PCD-ocTpas pexyliasa KpoMKa S
PaSMepr PeKomer,yeMble
PEXMMbI pe3aHus
0 ap f
0603Ha4yeHue | di S r It d1 o (mm) (Mm/06)
TPGX 090202 9.52 5.56 2.38 0.20 3.0 2.50 . 0.10-3.00 | 0.05-0.30
TPGX 090204 9.52 5.56 2.38 0.40 3.0 2.50 . 0.10-3.00 | 0.05-0.30
TPGX 110302 11.00 6.35 3.18 0.20 3.4 3.50 . 0.10-3.00 | 0.05-0.30
TPGX 110304 11.00 6.35 3.18 0.40 3.8 3.50 . 0.10-3.00 | 0.05-0.30
F86 ISCAR 3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ITSBORE HOMNNEKTYIOWME
PLT

HaknagHaa nnactuHa, 3aluiiaeT 3y6yaryio NoBEepXHOCTb, KOraa UCNo/b3yeTcs
0flHa epwaBKa

[ | O
d
r O
Hi l
v
G1
d Hi L G1
16.00 7.0 14.00 M3X8
20.00 8.5 17.00 M4X10
25.00 10.2 21.00 M4X16
32.00 13.9 28.00 M5X20
40.00 17.4 35.00 M6X25
50.00 21.4 47.50 M8X25
63.00 26.4 62.00 M10X30
80.00 33.9 82.50 M12X35
3AHKHUM BH MB
1 [ :
|
==
OR L /
di de ]
L OR—F F—{
N
\

di do 1 OR
BH MB14 COUPLING SET 14 10 25 -
BH MB16 COUPLING SET 16 10 25 -
BH MB20 COUPLING SET 20 13 3 -
BH MB25 COUPLING SET 25 16 -
BH MB32 COUPLING SET 32 20 4 ORM 0075-10
BH MB40 COUPLING SET 40 25 5 ORM 0100-10
BH MB50 COUPLING SET 50 32 6 ORM 0130-10
BH MB63-80 COUPLING SET 63 - 80 42 8 OR 2075
BH MB110 COUPLING SET 110 76 14 OR 3112

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




F88

ITSBORE
BHF -3AMNACHbIE YACTHU

KOMMJIEKTYIOLLME

1

BH NUT 10

SR M3X6 DIN 912
SR M4X8 DIN 912
SR M5X10 DIN 912
SR M6X12 DIN 912
SR M8X14 DIN 912
SR M10X25 DIN 912

SR M10X16 DIN 913

BH SR 1.5 HANDLE
BH SR 1.5 HANDLE
BH SR 2.0 HANDLE
BH SR 2.0 HANDLE
BH SR 2.5 HANDLE
BH SR 2.5 HANDLE

SR M3X4.5 DIN 913
SR M3X4.5 DIN 913
SR M4X4 DIN 913
SR M4X5 DIN 913
SR M5X6 DIN 913 SR
SR M5X8 DIN 913

BHF -3AMNACHbIE YACTHU

3

0O603Ha4YeHue

SR M5X12 DIN 912

SR M10X20 DIN 912

SR M10X25 DIN 912

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE HOMMNIEKTYIOLWME

BHF -3AMNACHbIE YACTHU

BHF IHFF

3 2
1 2 3
BHF...-63... SR M6X10 DIN 915
BHF...-80... SR M6X14 DIN 915 SR M10X25 DIN 912 BH SR 3.0 HANDLE
BHF...-125... SR M6X22 DIN 915
BHF -3AMNACHbIE YACTU
BHF 50 — IHAXF 16/AV/E — BHF 32 BL IHAXF 16/AVI/E
T IHAXF 8 BHF 50 BL
— ‘J
T En| G
o
4 123 123
1 2 3 4
BHF...-50... SR M5X8 DIN 913 SLEEVE D 8-D16 SR M10X10 DIN 913 BH SR 2.5 HANDLE
SR M5X8 DIN 913 SR
BHF...-32... BL SR M4X5 DIN 913 - BH SR 2.0 HANDLE
M5X12 DIN 913
BHF...-50... BL SR M5X8 DIN 913 SLEEVE D 8-D16 SR M10X10 DIN 913 BH SR 2.5 HANDLE
N vz
.--i [ ]

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE HOMMNIEKTYIOLWME

BHE MB - 3AMNACHbIE YACTH

BHE

1 2 3 4 5

BHE MB14-14X30 © SR M3X6 DIN 912 - BH SR 1.5 HANDLE = SR M3X3.5 DIN 913
BHE MB16-16X34 o SR M3X6 DIN 912 - SR M3X4.5 DIN 913
BHE MB20-20X40 = SR M4X8 DIN 912 = SR M3X4.5 DIN 913
BHE MB25-25X50 o SR M5X10 DIN 912 S SR M4X4 DIN 913
BHE MB32-32X63 o SR M6X12 DIN 912 - BH SR 2.5 HANDLE SR M5X5 DIN 913
BHE MB40-40X80 o SR M8X14 DIN 912 o SR M6X6 DIN 913
BHE MB50-50X80 BH NUT 10 SR M10X25 DIN912 SR M10X16 DIN913  BH SR 3.0 HANDLE SR M6X8 DIN 913
BHE MB63-63X89 o SR M10X20 DIN 912 - SR M6X8 DIN 913
BHE MB80-80X104 o SR M10X25 DIN 912 ® SR M6X12 DIN 913

F90 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

BHE - 3AMNACHbIE YACTHU

KOMMJIEKTYIOLLME

BHE IHFF

0O603Ha4YeHue 1

3

BHE MB50-50X80 SR M5X12 DIN 912
BHE MB63-63X89

BHE MB80-80X104

SR M5X25 DIN 912

SR M10X20 DIN 912

SR M10X25 DIN 912

BHE - 3AMNACHDbIE HYACTH

N
=

BHE MB32-32X53 H
BHE MB50-50X60 H
BHE MB50-50X80

IHAXF 18/AVI/E —
IHAXF 8

BHE MB63-63X89
BHE MB80-80X104

IHAXF 18/AVI/E

1

3

4

SR M5X5 DIN 913
SR M5X5 DIN 913
SR M6X8 DIN 913
SR M6X8 DIN 913
SR M6X8 DIN 913
SR M6X12 DIN 913

BHE MB32-32X53 H

BHE MB50-50X60 H
BHE MB50-50X80
BHE MB63-63X89
BHE MB80-80X104

SLEEVE D 8-D16

SR M5X8 DIN 913
SR M5X12 DIN 913
SR M10X10 DIN 913
SR M10X10 DIN 913

SR M6X6 DIN 913

SR M6X6 DIN 913

BH SR 2.5 HANDLE

BH SR 3.0 HANDLE

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




Fo2

ITSBORE

BHC - 3AMNACHbIE YACTH

KOMMJIEKTYIOLLME

BHC

1

BHC MB25-25X57
BHC MB32-32X71
BHC MB40-40X90

BHC MB50-50X87
BHC MB63-63X109
BHC MB80-80X130

2

3

4

5

SR M4X8 DIN 913
SR M5X10 DIN 913
SR M6X12 DIN 913
SR M6X14 DIN 913
SR M6X16 DIN 913
SR M6X20 DIN 913

BH SR M4X11 DIN 912 PT
BH SR M5X12.5 DIN 912 PT
BH SR M6X16 DIN 912 PT
BH SR M8X20 DIN 912 PT
BH SR M10X26 DIN 912 PT
BH SR M12X30 DIN 912 PT

BH NUT-BHC MB25
BH NUT-BHC MB32
BH NUT-BHC MB40
BH NUT-BHC MB50
BH NUT-BHC MB63
BH NUT-BHC MB80

BH SR 2.0 HANDLE
BH SR 2.5 HANDLE
BH SR 3.0 HANDLE
BH SR 3.0 HANDLE
BH SR 3.0 HANDLE
BH SR 3.0 HANDLE

SR M4X5 DIN 913
SR M5X5 DIN 913
SR M6X6 DIN 913
SR M6X8 DIN 913
SR M6X8 DIN 913
SR M6X12 DIN 913

BHR -3AMNACHbIE YACTH
— &)
|
fig.1 \\ 2
J _‘J% L IHFR CH 1 IHRFBW
> S...
BHR —
e
| 7r 3
fig.2 \
|
/ N et b BT
<Y linn
T 1
i 2 3

BHR MB16...
BHR MB20...
BHR MB25...
BHR MB32...

BHR MBA40...
BHR MB50...
BHR MB50...
BHR MB63...
BHR MB8O0...

ISCAR

BH NUT BHR MB16
BH NUT BHR MB20
BH NUT BHR MB25
BH NUT BHR MB32
BH NUT BHR MB40
BH NUT BHR MB50
BH NUT BHR MB63
BH NUT BHR MB63
BH NUT BHR MB80

SR M3X14 DIN912
SR M4X15 DIN912
SR M4X20 DIN912
SR M5X25 DIN912
SR M6X30 DIN912
SR M8X35 DIN912
SR M10X40 DIN912
SR M10X40 DIN912
SR M12X45 DIN912

SR M3X4 DIN913
SR M3X5 DIN913
SR M3X8 DIN913
SR M4X12 DIN913
SR M5X14 DIN913
SR M5X12 DIN913
SR M6X16 DIN913
SR M6X16 DIN913
SR M8X25 DIN913

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ITSBORE

KOMMJIEKTYIOLLME
TCH - SAMNACHbIE HACTU

IHSR 161-800 BW

] [

4
5 4 3 4
IH...160-800 IH...160-800
4 7
L
1 i 8
6 1
x L B
TCH 5
—] | I |
1 2 3 7
TCH 200-300-400
TCH 500-600-700 BH TCH NUT A BH TCH NUT B BHTCH NUT C SR M12X40 DIN 912
5 6 7 8

TCH 200-300
TCH 400
TCH 500-600-700

SR M8X40 DIN 915
SR M8X40 DIN 915
SR M8X40 DIN 915

SR M12X35 DIN 912
SR M12X35 DIN 912
SR M16X50 DIN 912

BH SERRATED PLATE 200-300
BH SERRATED PLATE 400-700
BH SERRATED PLATE 400-700

SR M8X25 DIN 912
SR M8X20 DIN 912
SR M8X25 DIN 912

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE  HOMMIEKTYIOWME
TCH - SANACHbIE HACTU

IHFF..., IHRF...

im
IHRF...CH, IHRF...BW 4 5 53 4 @ 4
9 I

1 O [] ® o ‘
T ([ 20 =
2055 Wi
—
| T~
) : fL -0
BHF L200
1 = 1
—] |
6 . 2

1 2 3 4 5
TCH 200-300-400
TCH 500-600-700 BH TCH NUT A BH TCH NUT B BH TCH NUT C SR M12X40 DIN 912 SR M8X40 DIN 915
6 7 8 9 10 11

SR M12X35 BH SERRATED SR M10X20
TCH 200-300 DIN 912 PLATE 200.300 ST M8X25 DIN 912 DIN 912 SR M6X8 DIN 915 BH SR 3.0 HANDLE

SR M12X35 BH SERRATED SR M10X20
TCH 400 DIN 912 PLATE 400.700 ST M8X20 DIN 912 DIN 912 SR M6X8 DIN 915 BH SR 3.0 HANDLE

SR M16X50 BH SERRATED SR M10X20
TCH 500-600-700 DIN 912 PLATE 400.700 ST M8X25 DIN 912 DIN 912 SR M6X8 DIN 915 BH SR 3.0 HANDLE
ADBH - 3ANNACHbBIE YACTHU

y
|

i
ADBH 30XD16 SR M5X8 DIN 913

BBH-D - 3AMNACHbIE HYACTHU

IHFF... IHRF... IHRF...CH.: IHRF...BW.:
2 J 2 2 1 2 1
0O603Ha4YeHue 1 2
BBH D16x63 BBH D16x105 SR M5X12 DIN 912 WASHER DIN 125A M5

ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE HOMMNIEKTYIOLWME
BHFH - SANACHbIE YACTHU

IHFF... IHRF... IHRF...CH.. IHRF...BW..
©
— 1 1 1
1
BHFH 30X75
BHFH 40X133 SR M10X18 DIN 912

BHFH 30X93

BHFH 40X200
BHFH 30X135
BHFH 40X300
BHFH 40X400

SR M10X25 DIN 912

BHEH - 3ANACHDbIE YACTH

IHRF...BW..

1

BHEH 24x75 SR M10X20 DIN 912
BHEH 28x80

BHEH 28x108 SR M10X25 DIN 912
BHEH 28x148

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE HOMMNIEKTYIOLWME
EMH - 3ANACHbIE YACTU

0O603Ha4YeHne

EMH MB 50-6
EMH MB 50-8
EMH MB 50-10

EMH MB 50-12
EMH MB 50-14

EMH MB 50-16
EMH MB 50-20
EMH MB 63-16
EMH MB 63-20
EMH MB 63-25
EMH MB 63-32
EMH MB 80-40

BWHT #1

BWHT #2

EMH 50-6 SCREW
EMH 50-8 SCREW
EMH 50-10 SCREW
EMH 50-12 SCREW
EMH 50-14 SCREW
EMH 50-16 SCREW
EMH 50-20 SCREW
EMH 63-16 SCREW
EMH 63-20 SCREW
EMH 63-25 SCREW
EME 63-32 SCREW
EMH 80-40 SCREW

M6x10 EM SCREW

M8x10 EM SCREW

M10x12 EM SCREW
M12x16 EM SCREW
M14x16 EM SCREW
M14x16 EM SCREW
M16x16 EM SCREW
M14x16 EM SCREW
M16x16 EM SCREW
M18x20 EM SCREW
M18x20 EM SCREW
M20x20 EM SCREW

BH WASHER - 3AMNACHbIE YACTHU
Jna Ha6opa BHE

0603Ha4YeHue

AnaHabopa BHE

KIT BHE MB50-50X80

KIT BHE MB63-63X89

KIT BHE MB80-80X104
KIT BHF MB50-50X80 6-108

BH WASHER IH..50

CCI - SBANACHbIE YACTHU
HomnnekTytowme gna CC

:’I_r
L ] —
T e 2
1 2 Hotou

CC MB16-ER11M CC MB16 SCREW NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI
CC MB20-ER16M CC MB20 SCREW NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI
CC MB25-ER20M CC MB25 SCREW NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI
CC MB32-ER25M CC MB32 SCREW NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI
CC MB40-ER25 CC MB40 SCREW NUT ER25 TOP WRENCH ER25
CC MB50-ER25 CC MB50 SCREW NUT ER25 TOP WRENCH ER25
CC MB50-ER32 CC MB50 SCREW NUT ER32 TOP WRENCH ER32
CC MB63-ER32 CC MB63 SCREW NUT ER32 TOP WRENCH ER32
CC MB63-ER40 CC MB63 SCREW NUT ER40 TOP WRENCH ER40

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



ITSBORE  PYHKOBOACTBO MNO SKCMNYATALMU

Fy6uHa pe3aHus
Pernmbl pesaHma ana ronosok BHR ana yepHoBoro pactayvBaHus

f—— g ——»
@ —»
+ + Al L A
A g LI A ; % % :
IHSR IHSR lai% L [aSiAl
CpBOEHHbIE pacTouHble pesLbl CpBOEHHbIE pacTouHble pesLpbl
C OAMHaKOBbIMM AnamMeTpamMun 06pa6OTKM C pas/iM4yHbIMK AnameTpamu o6pa60T|-(14
1 BbicoTamm (Z=1)
Pa6ounii gnanasoH B ap cTasb ap YYTYH, aJIIOMUHUIN
18-28 ap - 1.5-2 ap -2-2.5
28-50 ap - 2-3 ap -2.5-3.5
50-68 ap - 3-4 ap-3.5-5
PekomeHayeTca HauMHaTb 68-200 ap - 4-5 ap-5-7
C oTBepcTMA B=avameTpa
roJIOBKU d 200-500 ap - 5-6 ap - 6-8

Pexunmbl pe3aHua gna rosnoBoK BHR ana unctosoro pacrayMBaHusa

CHOpOCTb Mopaya f=mm/06
pesanma Papuyc nnacTtuHbl
Martepuan L/D CrabunbHocTb| Vc=m/MWH R=0.2 R=0.4  |CnnaB nnacTuHbl
Yrnepoauctaa ctanb . Y 200-300 0.05-0.08 0.08-0.10 IC20N
HB<200 P 160-250 0.05-0.08 0.08-0.10 IC30N
° 70-100 0.05-0.08 — IC54
Yrnepoauctasa ctanb . YY) 160-250 0.05-0.08 0.08-0.10 IC20N
HB>200 o0 150-200 0.05-0.08 0.08-0.10 IG30N
. . 70-100 0.05-0.08 — &1
HepaBserlowan crank PYYS 150-200 0.05-0.08 0.08-0.10 | IC20N/30N
o0 120-160 0.05-0.08 0.08-0.10 IC54
° 70- 80 0.05-0.08 0.08-0.10 1C908
JlernposanHas cTanb(1) ; POy 120-160 0.05-0.08 0.08-0.10
HB 480-550 Pos 100-140 0.05-0.08 0.08-0.10 IC54
° 70-100 0.05-0.08 —
PP 120-160 0.05-0.08 0.08-0.10 CTabubHOCTb
() 100-140 0.05-0.08 0.08-0.10 IC20 eee — Xopoluas
° 70-100 00.05-0.08 = ee - Hopma
P9 300-400 0.05-0.08 0.08-0.10 e - lMnoxas
P 250-350 0.05-0.08 0.08-0.10 IC20
° 100-150 0.05-0.08 —

(1 ap=0.1 min

001
000"

100

o

B cny4ae ¢ O4HOCTOPOHHUMU UK CTyneH4YaTbIMKX PpaCcTO4YHbIMU pe3lamMu cieayeTt yMeHbLWUTh nogady Basoe

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE

lonosKka BHF 16-50 paa uuctoBoro
pacTaymMBaHuA

MHCTpyKUMsA Mo aKcnayaTauum

PYHOBOZACTBO MO 3KCIMYATALHNA

MNoxkasana BHF 50

@ Hopnyc
9 LWTtneT

A 9 MpasyvpoBaHHbI MM6 @ Con/iolanAloxy;

Kopnyca

HUIOKOCTU
Ae CTONOpHbINA BUHT
HanpaeAALLen

C6opKa

¢ [lepepn ycTaHOBKOM pacTo4HOM rosioBku BHF
ybeanTechb, Y4TO WTUGT (2) He BbICTYNAET 3a Npeaenbl
LWMHAPUYECKOTO KOPIyca FOM0BKMU.

¢ YctaHoBuTe rosioBky BHF B xBOCTOBWK

e 3arAHuTe WTUGT (2) NTOBOPOTOM MO YacoBOM
cTpesnKe
C MOMEHTOM 3aTAMKM, NPUBEAEHHBIM HUKE!
PekomeHayeMbIi MOMEHT: (H.M)

BHF MB16-16x34 20- 25
BHF MB20-20x40 40- 45
BHF MB25-25x50 6.5- 7.5
BHF MB32-32x63 7.0- 80
BHF MB40-40x80 16.0-18.0
BHF MB50-50x60 30.0 - 35.0

* BcTasbte BUHT (5). Ecam oH BbICTynaeT, noBepHUTe
BTY/IKY A0 TeX Nnop, NOKa BUHT He BOMAET B Na3 Ha
ravKe BTY/IKW, NEPEXOAHOM BTY/IKW MW PACTOHHOM
rOJIOBKM.

Pa36opKa

Ana cHATMA ronoskm BHF ¢ xBocTOBMKa,
ocnabsre WTnoT (2)

NOBOPOTOM NPOTUB YaCOBOW CTPESIHM.

I'Iepexo,QHaﬂ BTYyNnKa

. _ IHAXF
> I N o

e CTONOPHbBIN BUHT e 3y6uartbiii Topell @ [nanasoH perysiMpoBKu

@ Hunnenb

© Orsepcrye 16H7 @ orverm nonowenns

CMeLLeHuA
He BbixoguTe 3a
OTMETKMU AnanasoHal

PEeHYLLEN KPOMKM

NosuumoHnpoBaHue

Hanpasnsowasn (7) No3BOAAET OCYLLECTBAATb
nepemMeLLeHe MHCTPYMEHTa Ha 4 MM,
noBopoToM nMm6ba (3) MPOTUB YaCOBOWM CTPEJIKM.
Mpy cMeHe HanpaBneHWs BpalLeHus iMmba
HEeo6X0AUMO KOMMEHCUMPOBaTb GOKOBOM 3a30p.
Mocne nosuumMoHMpoBaHua 3aduKCUpymTe
Hanpas/AOLLYI0 BUHTOM (4)

Paccna6bTe BUHT (4) nepepn, peryinpoBKoii
HanpaBAsoLwen

O6cnyxunBaHue

ExeHepgenbHo:

CwmasKa yepes Hunnenb (8) macsiom ISO UN G220
Bpemsa oT BpemeHu:

OuuLaiTe 1 cMasbiBaTe KOHUYECKME U
LUAMHAPUYECKUE NPUNEraloLLme NoBEPXHOCTMY.
CwmasbiBarite WTHOT (2)

AHTUDPUKLMOHHOM CMA3KOM.

OunwanTe 1 cMasbiBalTe HanpaBasOLWME
MHCTPYyMeHTa.

BarHo:
JeprraBKa [0KHa NPOYHO KPenuTbCA Ha
HanpasNAOLLEN.

ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE  PYHKOBOACTBO MNO SKCMNYATALMU

FonosKa BHF 63-125 pgna yuctoBoro
pacTtayMBaHuA

MHCTPYKUMSA No aKcnyaTauum

— BHFH
i T
il IHFF
BBH
IHFF / IHRF
ADBH 30xD16
| é; =
e ( | (D§
| _‘ — | ]
1 ﬂ}‘ IHAXF
o Hopnyc A e CTONOpPHbIN BUHT 6 Conno gns oxJ. @ BUWHTbI AeprKaBoK
Hunaroctn
9 WTndT HanpaBAALLeN Hanpasnsiowas @ JlnanasoH perynmpoBKu
o . JepraBKH CMeLLeHuA
A e ;[;G;\lﬂpéyMpOBaHHbM e CTONOpPHbIN BUHT @ Macienka He BbixoauTe
AepmaBKu 3a OTMETKM AuanasoHa
C6opKa NMo3nynoHupoBaHue
* Tepep, YCTAHOBKOM PacTO4HOM rosioBk1 BHF Hanpasnsiowas (7) N03BoAAET OCYLLECTBAATL
y6eauTech, YTO WTUGT (2) He BbICTYMNAET 3a npeaesbl nepemMeLLeH1e MHCTPyMeHTa Ha 5 MM .
LMIMHAPUYECKOTO KOPMYCa FOIOBKM. NOBOPOTOM JiMM6a (3) NPOTUB HYaCOBOW CTPEJIKM.
e YcTaHoBuTe rofoBKy BHF B XBOCTOBMK * [lpn cMeHe Hanpas/ieHns BpaLeHMa Mmba HeobXoanMo
e 3arAHuTe WTUGT (2) NOBOPOTOM NO YacoBOM KOMMeHcHpoBaTb GOKOBOM 3a30p.
cTpenke * [locne No3nLMOHNPOBaHUA 3aPUKCUPyITE
C MOMEHTOM 3aTAMKM, MPUBEAEHHBIM HUMKE: Hanpas/IAOLLYIO BUHTOM (4) 3
PeKoMeHayeMblit MOMeHT:  (H.Mm) * PaccnaGbre BUHT (4) Nnepep peryiMpoBKoii
BHF MB50- 63x87 30-35 HanpasaAtoLen
BHF MB50- 80x94 30-35
BHF MB63- 63x87 80-90 O6cnyHunBaHue
BHF MB80- 80x94 80-90 ExeHepenbHo:
BHF MB80-125x94 80-90 ¢ CwmasKa yepes Hunnesb (8) macnom ISO UN G220.
e Bcrasbre BUHT (5). ECv OH BbiCTynaeT, noBepHuTe Bpemsa ot BpemeHu:
BTY/IKY A0 TEX Nop, NOKa BUHT HE BOMAET B Na3 Ha e OuuwanTe 1 cMasbiBaTe KOHUYECKUE U
ranike BTY/IKWU, NepPeXoAHOM BTY/IKU WUJIM PACTOYHOM LUMAMHAPUYECKUWE NPUeraroLLmMe NoBepxXHOCTy.
rO/I0BKW. ¢ CmasbiBanTe WTUdT (2) aHTUDPUKLMOHHON CMa3KOM.
¢ OuwnwanTe U cmasbiBanTe HanpasALWLMe MHCTPYMEHTA.
Pa36opKa
Ana cHaTtna ronoskn BHF ¢ xBocTOBMKA, BaHo:
ocnabbre WTndT (2) JepxaBKa 4oMmKHA NPOYHO KPenUTbCA Ha
NOBOPOTOM MPOTUB YACOBOM CTPEJIKM. HanpaBNAoLLEN.

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE  PYHKOBOACTBO MNO SKCMNYATALMU

PerunMbl pe3aHuA anA 4YepHOBbIX pacTo4yHbIX ronosok BHR

[nana3oH pacTayuBaHuA  |[juanasoH pacTauuBaHuA | [lHana3oH pactayuBaHuA
D18-28 D28-50 D50-68
Martepnan |Teeppoctb| Bbiner | ap(vmm) 0.5-1.2 1.2-2.5 0.8-1.5 1.5-25 | 0.8-1.5 1.5-3.0
ISO | 3aroTtoBKM HB L/D R (paguyc) 0.2 0.4 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4-0.8
95 Ve (m/MuH) 150-180 120-150 160-200 140-170 160-200 140-180
e f (Mm/06) 0.1-0.2 0.08-0.2 0.15-0.2 0.1-0.175 | 0.15-0.25 0.08-0.2
v HB<200 4 Ve (m/MuH) 140-160 100-140 160-180 120-150 160-180 120-150
r"ecpT‘ﬂ":Ta" . f (uwos) | 01-0.18 | 008015 | 01-012 | 00801 | 01-012 | 0.080.1
63 Ve (M/MuH) 60-80 40-60 60-90 50-60 70-90 50-70
o f (vm/06) 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1
25 Ve (M/MuH) 130-160 100-130 140-180 120-160 140-180 120-160
7 f (vm/06) 0.08-0.15 | 0.08-0.12 0.08-0.2 0.06-0.12 | 0.08-0.25 0.08-0.18
HB>200 4 Ve (M/MuH) 110-140 80-110 100-140 80-120 100-140 80-120
Yrnepoguctas
cTans o f (Mm/06) 0.08-0.12 0.08-0.1 0.08-0.15 0.06-0.15 | 0.08-0.2 0.06-0.15
63 Ve (m/MuH) 70-90 60-70 80-100 60-80 80-100 60-80
¢ f (Mm/06) 0.08-0.1 0.06-0.08 0.06-0.1 0.06-0.08 | 0.08-0.15 0.06-0.1
[lnanasoH pactayMBaHuA | [jana3oH pactayuBaHuA | [lManasoH pacTayvBaHWA
D68-120 D120-200 D200-500
Marepuan TeepaocTb Bbiner ap (vm) 0.8-1.5 1.5-3.5 0.8-2.0 2.0-3.5 0.8-2.0 2.0-4.0
ISO 3aroToBKM HB LD R (paguyc) 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 |R=0.4-0.8 | R=0.2-0.4 | R=0.4-0.8
25 Ve (w/muH) 160-220 150-180 180-250 160-200 220-280 200-220
oo f (mm/o6) 0.15-0.25 0.08-0.2 0.15-0.3 0.1-0.2 0.15-0.3 0.1-0.15
W HB<200 4 Ve (M/MuH) 140-180 120-150 160-200 140-180 NR NR
mem;:uaﬂ o0 f (Mwmio6) 00802 | 0080.15 0.1-0.2 0.08-0.15 o i
Ve (w/muH) 70-100 50-70
63 i (wos) | 00601 | 00601 NE. N NE. N
25 Ve (M/mnh) 140-180 120-160 150-170 100-140 100-140 80-120
coo f (Mm/06) 0.15-0.3 0.12-0.2 0.15-0.25 0.1-0.2 0.15-0.3 0.1-0.2
v HB<200 4 Ve (m/muH) 120-150 100-140 100-130 80-110 NR NR
r”ef;‘}:m“ . f (Mmlo6) 0.1-02 0.10.18 0.08-02 0.08-0.12 - -
Ve (M/muH) 80-100 60-80
63 | f omos) | 008012 | 0080.12 NR. NR. NR. NR.

N.R. = He pexomeHnpyeTcaA

CTabunbHOCTb
eee — Xopouwas
ee - Hopma
. — lMnoxasn

g
S
S
=
Sl
2
/Y_
L
NN
|

IHSR | LIHSR H /] L ' PLT LIHSR
IHCR LIHSR
- L -
] A
H—
=
\ -]
DU 1

B cny4ae ¢ O4HOCTOPOHHUMU NI CTYNEHYaTbIMKU PACTO4YHbIMU pe3uamMn cnegyeTt yMeHblUTb nogadvy Basoe

ISCAR 3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE  PYHKOBOACTBO MNO SKCMNYATALMU

PerunMbl pe3aHuA anA 4YepHOBbIX pacTo4yHbIX ronosok BHR

[nana3soH pactaunMBaHua | [lMana3oH pactayuBaHuMA | [lMana3oH pacTayvBaHUA
D18-28 D28-50 D50-68
Marepuan | Teeppocte |  Bewner | ap (wm) 0.5-1.0 | 1.0-1.8 0.5-1.0 | 1.0-1.8 0.5-1.2 1.2-2.0
IS0 3aroToBKU HB LD R (papuyc) 0.2 0.4 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4-0.8
2 Ve (k) 140-160 90-120 150-180 100-130 160-200 140-180
> f (umlo6) 0.08-0.18 0.08-0.15 0.08-0.2 0.08-0.18 0.1-0.25 0.1-0.15
; HB<200 4 Ve (wiuk) 100-130 70100 110-150 90-120 140-180 100-130
er"c"T";i""a" . f (umlo6) 008045 | 006012 | 008018 | 008015 08018 008012
63 Ve (wik) 80-100 60-00 80-100 7090 100-140 80-120
. f (um/o6) 0.08-0.15 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.12 0.6-0.15 0.08-0.1
” Ve (whaw) 130-150 120-140 130-150 120-140 140-170 120-150
o0 f (umio6) 0.08-0.18 0.06-0.15 0.08-0.18 0.06-0.15 0.08-0.2 0.08-0.18
. HB>200 4 Ve (whak) 100-130 100-120 100-130 100-120 120-150 100-120
er"g?:;""a" .  (uwio6) 0080.15 | 006013 | 008015 | 006013 | 008018 | 008015
- Ve (W) 80-100 7090 80-100 7090 100-120 7090
A f (umio6) 0.08-0.12 0.06-0.11 0.08-0.12 0.06-0.11 0.08-0.12 0.06-0.11
[lvana3soH pactay1Banma [lnana3oH pacta4uBaHuA [lvanasoH pactayuBaHuA
D68-120 D120-200 D200-500
Marepuan TeBepaocTb Bbiner | ap (mm) 1.8 25 0.8-2.0 2.0-3.5 0.8-2.0 2.0-4.0
IS0 3ar0TOBKM HB LD R (paguyc) | 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8
ps | Ve(wmar) | 160-220 | 140-180 160-220 | 140-180 160-220 | 140-180
ot f (Mm/o6) | 0.1-0.3 | 0.1-0.25 0.1-0.3 0.1-0.25 0.1-0.35 0.1-0.3
n HB<200 4 Ve (M/mun) | 150-200 | 120-160 120-160 | 120-160 e e
erg’;‘;‘::“a" . f (wwo6) | 0.1-02 | 0.080.18 | 0.1-02 | 0.080.18 - -
Ve (M/muH) | 100-140 100-140
63 | t (uwos) |0.08-0.18 | 008-015 | NP i b Lt
ps | Ve(MmaH) | 160-200 | 140-180 140-200 | 140-180 140-200 | 140-180
o2 f (vm/o6) | 0.1-0.3 | 0.01-025 | 0.01-0.35 | 0.01-0.3 | 0.01-0.35 | 0.01-0.3
N HB>200 4 Ve (M/mmH) | 140-160 | 120-140 150-180 | 120-140 o o
erg‘;‘;“;:“a" . f (wm/o6) | 0.08-0.2 | 0.08-0.15 | 0.08-0.12 | 0.08-0.12 o o
Ve (M/MuH) | 100-120 70-90
63 |t (wwio6) |0.080.16 | 0.08-0.12 hhit Ui e UL
N.R. = He pekomeHpyeTcA
CtabunbHOCTb
eee - Xopouwas
ee - Hopma
. — Mnoxasn
Q
Hg T T -
| Mlvon 772+ ¥ ¥
A %LJL\ WA A L ﬂ A g \%
L7 IR i — °]/ ¥ g
IHSR IHSR PLT IHSR
IHCR | IHSR
- L -
A \
=
t—t1— T
—_ |lli=
AU b
B cny4ae ¢ O4HOCTOPOHHUMU UK CTYNEHYaTbIMKU PACTO4YHbIMU pe3uamMn cnenyeTt yMeHblWUTb nogadvy Basoe
Y| o

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE  PYHKOBOACTBO MNO SKCMNYATALMU

PerunMbl pe3aHuA anA 4epHOBbIX pacTo4HbIX ronosok BHR

{lnanasoH pacTa4uBaHuaA {lnanasoH pacTa4uBaHuaA {lnanasoH pacTaunsaxua
D18-28 D28-50 D50-68
Marepuan TeepaocTb Bbiner ap (wm) 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.2 1.2-2.0
IS0 3aroToBKM HB LD R (papuyc) 0.2 0.4 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4-0.8
95 Ve (wmnH) 100-150 110-130 120-160 100-150 120-160 110-160
a0 f (vm/ob) 0.08-0.15 0.06-0.12 0.08-0.18 0.06-0.12 0.08-0.25 0.08-0.18
Hepasetowan| PeppuHas 1 4 Ve (m/mnH) 90-130 90-120 100-140 90-140 100-150 80-120
- MapTeHCHTHasA oo f (vm/ob) 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.18 0.08-0.12
63 Ve (w/mnH) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
o f (mm/obv) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.15 0.08-0.1
25 Ve (w/mnH) 110-130 100-130 120-150 110-140 110-160 100-150
o0 f  (mm/o6) 0.08-0.15 0.06-0.12 0.08-0.18 0.06-0.12 0.08-0.25 0.06-0.12
Hepasetoujan 4 Ve (wmuH) 80-110 80-110 90-130 90-120 100-150 90-130
- AycTeHuTHas .e f  (Mm/o6) 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.18 0.06-0.1
63 Ve (MmuH) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
o f (Mm/o6) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.15 0.06-0.1
M 55 Ve (MmuH) 90-130 100-130 120-150 110-140 120-160 100-150
Jutas oe f  (Mm/o6) 0.08-0.15 0.06-0.12 0.08-0.18 0.06-0.12 0.08-0.25 0.06-0.12
Hepasetowas | PepputHas u 4 Ve (M/MuH) 70-110 80-110 90-130 90-120 100-150 90-130
cTanb MapTeHCHTHaA . f (Mm/o6) 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.18 0.06-0.1
63 Ve (mmuH) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f (mm/o6) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.15 0.06-0.1
25 Ve (MmuH) 80-120 70-110 100-150 90-140 110-150 100-150
Jutan oo f (Mm/o6) 0.08-0.15 0.06-0.12 0.08-0.18 0.06-0.12 0.08-0.25 0.06-0.12
HepHaBeloljan 4 Ve (mmuH) 70-100 70-100 80-130 70-120 90-140 90-130
cranb | AyCTeHHTHaR . f (wwo6) | 0080.12 0.06-0.1 0.08-0.12 |  0.06-0.1 0.08-0.18 | 0.06-0.1
63 Ve (mmunh) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f (Mm/o6) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.15 0.06-0.1
CtabunbHOCTb
eee — Xopolas
ee - Hopma
e - [noxasa
9]

IHSR | IHSR A 2 t PLT LIHSR
IHCR | IHSR
= L >
[ ¥
=
o e T
— =
gl o

B cnyyae ¢ OAHOCTOPOHHUMM MM CTYMEHYATbIMU PACTOYHBIMU Pe3LamMu C/efyeT YMEHbLIUTL
nogavy Basoe

ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE  PYHKOBOACTBO MNO SKCMNYATALMU

Pexumbl pe3aHua aNA YepHOBbIX pacToO4YHbIX rosioBoK BHR

{lvana3soH pacTa4nBaHua {lvana3oH pacTauuBaHua {lnana3oH pacTaunBaHua
D68-120 D120-200 D200-500
Marepuan TeepaocTb Bbiner ap (mm) 0.8-1.8 1.8-2.5 0.8-2.0 2.0-3.0 0.8-2.0 2.0-3.5
IS0 3aroToBKM HB LD R (pamnyc) 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8
25 Ve (m/muH) 130-220 120-200 140-220 120-180 150-220 120-200
ovs f (mm/ob) 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25
Hepixasetowas | deppuTHas 1 4 Ve (MmmH) 100-160 90-140 120-180 90-140 NR NR
J— MapTeHCHTHaA .o f (mm/o6) 0.08-0.25 0.08-0.18 0.08-0.25 0.08-0.18 o o
Ve (MmmH) 70-100 50-70
83 £ (nof) 00802 | 008015 NA. NA. NA. NR
25 Ve (W) 120-200 100-160 120-200 100-160 120-200 100-180
a0 f (wm/o6) 0.08-03 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25
Hepmagetowan 4 Ve (MmuH) 100-150 90-140 100-160 90-140 \R NR
crath AYCTeHHTHaS oo f(mw/o6) 0.08-0.25 0.08-0.18 0.08-0.25 0.08-0.18 - -
Ve (m/mmH) 70-100 50-70
M 6 |t (o 00802 | 008015 NA NA NA NA
25 Ve (M) 130-200 120-180 140-200 120-160 140-200 120-180
coe f (Mm/o6) 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25
Hepiasetowas | deppuTHas i 4 Ve (m/mmH) 110-150 90-150 100-160 90-140 \R NR
cTanb MapTeHCHUTHas o f(mwm/ob) 0.08-0.25 0.08-0.18 0.08-0.25 0.08-0.18 : o
nuTas 3 Ve (MmmH) 70-100 50-70 . . .
& (ot 00802 | 008015 e N'R - it
25 Ve (MmmH) 130-180 120-180 120-200 100-160 120-200 100-180
Hepmaserowas oés f(mwm/ob) 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25
cTanb 4 Ve (MmmH) 100-140 90-140 100-160 90-140 NR NR
nuTas ayCTEHTHAA [ f(Mw/o6) 0.08-0.25 0.08-0.18 0.08-0.25 0.08-0.18 : :
Ve (m/MmH) 70-190 50-70
83  (mop) 00802 | 008015 NA NA NA NA
N.R. = He pekomeHpyeTcA
C1abunbHOCTb
eee - Xopowas
ee - Hopma
° — lMnoxasn
o

HSR| | HSR 2 # i PLT LiHSR
IHCR | IHSR
= L >
[ ¥
=
o e T
—_|lli=
gl o

B cnyyae ¢ OAHOCTOPOHHUMM MM CTYMEHYATLIMU PACTOYHBIMU Pe3LamMu C/efyeT YMEHbLIUTb
nogavy Basoe

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




F104

ITSBORE

PYHOBOZACTBO MO 3KCIMYATALHNA

PerunMbl pe3aHuA anA 4epHOBbIX pacTo4HbIX ronosok BHR

{lnanasoH pacTa4uBaHua {lnanasoH pacTayuBaH1A {lnanasoH pacTa4uBaH1a
D18-28 D28-50 D50-68
Marepuan TeBepaocTb Bbiner ap (mm) 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.2 1.2-2.0
IS0 3aroTOBKH HB LD R (pagnyc) | 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4-0.8
95 Ve (M/muH) | 120-160 100-140 120-180 110-150 120-180 110-150
Cepbiii .os f (mm/06) | 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.06-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.2 0.08-0.12
YyryH HB<200 4 v (m/muH) | 100-140 80-120 100-150 80-120 100-150 80-120
GG 10-25 6 f (Mm/06) | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 0.08-0.12 0.08-0.1
6.3 Ve (m/muH) | 70-100 60-90 70-100 60-90 70-100 60-90
£ f (mm/06) | 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.08-0.1 0.08-0.1
55 Ve (w/muH) | 140-200 140-200 140-220 160-250 180-220 200-280
Cepbiii oes f (vm/06) | 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.08-0.2 0.1-0.25
4yryH 4 \C (m/muH) | 120-160 120-160 120-180 140-200 140-180 180-220
GG 25-40 . f (vm/06) | 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.08-0.12 0.08-0.2
6.3 Ve (m/mmH) | 70-100 60-90 70-100 60-90 60-100 60-120
o f (vm/06) | 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.08-0.1 0.08-0.1
25 Ve (m/muH) | 120-180 120-180 120-200 140-220 180-220 180-240
oo f (Mm/06) | 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.08-0.18 0.1-0.2
YyryH CcbepovganbHbiii 4 Ve (M/mue) | 120-160 120-160 120-180 140-200 140-200 160-220
GGG W rpaduTHBIA . f (mm/06) | 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.08-0.12 | 0.08-0.18
63 Ve (M/muH) | 60-100 60-90 60-100 60-90 60-90 60-100
o f (mm/06) | 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.08-0.1 0.08-0.1
{lvana3oH pacTaunsaxua {lnana3soH pacTa4nBaHua [lnanasoH pacTaunsaxua
D68-120 D120-200 D50-68
Marepuan TeepaocTb Bbiner ap (mm) 0.8-1.8 1.8-2.5 0.8-2.0 2.0-3.0 0.8-2.0 2.0-3.5
IS0 3aroTOBKHU HB LD R (paguyc) 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8
95 Ve (M/mnH) | 120-200 | 110-150 150-250 180-280 150-250 180-280
=5 f (mm/06) | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.35 | 0.08-0.25 | 0.08-0.35
Cepbliii HB<200 4 Ve (m/mun) | 100-150 80-120 120-170 120-170 N.R. N.R
4yryH . f (mm/06) | 0.08-0.18 | 0.08-0.2 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 o
GG 10-25 Ve (M/MWH) 70-100 60-90
63 | 't (wwos) | 0.08-0.15 | 008012 | NP AR A e
o5 Ve (M/mnH) | 250-300 | 250-350 250-350 250-350 250-350 250-350
o f (mm/06) | 0.12-0.35 | 0.12-0.35 | 0.15-0.3 0.15-0.4 0.15-0.3 0.15-0.4
Cepbiii 4 Ve (v/muH) | 200-270 | 230-300 200-300 200-270 N.R. N.R
4yryH . f (vm/06) | 0.1-025 | 0.12-0.3 0.15-0.3 | 0.15-0.35 o
GG 25-40 Ve (M/muH) 70-150 60-120
6.3 f (mwos) | 01015 | 012025 | NR NR. N.R. NR.
o5 Ve (w/mmH) | 200-240 | 200-280 200-280 220-300 220-300 220-300
e f (vm/06) | 0.12-0.3 | 0.12-0.3 0.15-0.3 | 0.15-0.35 | 0.15-0.3 | 0.15-0.35
YyryH  (Cdeporganchbli 4 Ve (m/muH) | 160-220 180-240 180-250 200-270 N R NR
GGG W rpaduTHbIA . f (Mm/06) 0.1-0.2 0.12-0.25 | 0.15-0.25 | 0.15-0.35 o o
Ve (M/mMuH) 60-100 60-100
6.3 f (MM/o6) | 0.1-0.15 | 0.12:0.2 N.R. NR. Ak ki
N.R. = He pekomeHpyeTcA
CTabunbHOCTb - L -
eee — Xopolias = = Li
ee — Hopwma —1— | |
e - lnoxasa —_ |lli=
U™ 15
B cny4ae C OAHOCTOPOHHUMU UK CTyNEeHYaTbiIMX PpaCTO4YHbIMUK pe3uamMn cnegyeT YMeHbLWUTb
nogayy BABoe
ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE  PYHKOBOACTBO MNO SKCMNYATALMU

PerunMbl pe3aHuA anA 4YepHOBbIX pacTo4yHbIX ronosok BHR

[luana3oH pacTa4uBaHuA [lvana3oH pacTa4uBaHua [QManasoH pacTa4uBaHuA
D18-28 D28-50 D50-68

Marepuan TeepaocTb Bbiner ap (mm) 0.5-1.5 1.5-2.5 0.5-1.5 1.5-2.5 0.5-2.0 1.2-3.0
IS0 3aroToBKM HB LD R (pagnyc) | 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4-0.8
25 Ve (m/muH) | 200-300 240-350 200-300 240-350 200-300 240-350
o0 f (mm/06) | 0.06-0.2 0.06-0.25 0.06-0.2 0.06-0.25 | 0.06-0.25 0.06-0.3
AntoMnHWIA/ 126 4 Ve (m/muH) | 150-220 150-220 150-220 150-220 150-220 150-220
nuTbe >lesl o f (Mm/o6) | 0.06-0.2 | 0.06-0.2 | 0.06-02 | 0.06-02 | 0.06-0.2 | 0.06-0.2
6.3 Ve (M/muH) | 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100
. f (mm/06) | 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1
25 Vc (m/muH) | 180-250 220-280 180-250 220-280 180-250 220-280
e f (mm/06) | 0.06-0.2 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 0.06-0.3
AntoMUHWIA/ 12si 4 Ve (M/muH) | 120-220 120-220 120-220 120-220 120-220 120-220
nuTbe <lest o f (mm/o6) | 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 | 0.06-0.25
6.3 Vc (m/muH) | 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100
. f (Mm/06) | 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1
[lvanasoH pacTay1BaHma [lnana3oH pacta4uBaHuA [lvanasoH pacTay1Banma

D68-120 D120-200 D200-500
Marepuan TeeppocTb Bbiner ap (mm) 0.8-3.0 1.8-4.0 0.8-3.0 2.0-4.0 0.8-3.0 2.0-45
IS0 3aroToBKM HB LD R (pagtyc) | 0.2-0.4 | 0.4-0.8 02-04 | 04-08 | 02-04 | 04-08
05 Vc (/mMuH) | 200-300 240-350 200-300 | 240-350 | 200-300 240-350
o f (Mm/06) | 0.06-0.25 | 0.06-0.3 | 0.06-0.25 | 0.06-0.4 | 0.06-0.25 | 0.06-0.4
AnoMUHWIA/ ) Ve (M/muH) | 150-220 150-220 150-220 150-220
AuThe >12si & f (ww/o6) | 00602 | 00602 | 00602 | 00602 | NF i
Vc (w/mMuH) | 60-100 60-100

63 |t (wwos) | 00601 | 0.06-0.1 i i i L
25 Ve (m/mmH) | 180-250 220-280 180-250 220-280 180-250 220-280
s f (Mm/06) | 0.06-0.25 | 0.06-0.3 | 0.06-0.3 | 0.06-0.4 | 0.06-0.3 | 0.06-0.4

AntomuHWiA/ 12si 4 Ve (M/muH) | 120-220 120-220 120-220 120-220 NR NR

nuTbe <lest o f (MM/o6) | 0.06-02 | 0.06-025 | 0.06-02 | 0.06-0.25 - s

Ve (M/MyH) 60-100 60-100
6'.3 f (mo6) | 0.06-0.1 0.06-0.1 N.R. N.R. N.R. N.R.

N.R. = He pexkomeHgyeTcsa

CTabunbHOCTb
eee - Xopowas
ee - Hopma
. — lMnoxas

ey
S
S
=
Sl
E -
NN
/Y_
L
NN
|

HSR| | HSR 2 # i PLT LiHSR
IHCR | IHSR
= L >
[ ¥
=
o e T
—_|lli=
gl o

B cnyyae ¢ OAHOCTOPOHHUMM MM CTYMEHYATLIMU PACTOYHBIMU Pe3LamMu C/efyeT YMEHbLIUTb
nogavy Basoe

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




ITSBORE  PYHKOBOACTBO MNO SKCMNYATALMU

PeHomeHgyeMble peXuMbl pa3aHuA 419 PacTOYHbIX
onepauuu ¢ Kom6MHUpoBaHOM ronoBKoii BHC gnsa
4YepHOBOro U YUCTOBOrO pacTayMBaHUA

My6uHa Mopava fn=mm/06
pacTaumMBAHMA CropocTb
no oTHoweHuio | Ycnosusa | Pe3aHnA
MaTtepuan K AMameTpy pa6otbl | Vc=M/MWH R=0.2 R=0.4 TBepabivi cnnas Iny6uHa pesaHus, MM
L/D=25 xopouune 160 - 250 0.1-0.2 0.1-0.2
Yrnepopuctan
cTajib L/D=4 HopmanbHble | 120 - 180 0.1-0.2 0.1-0.2 0.15-03 | 15| 2 |25
HB < 200
L/D=6.3 CJIOXHbIE 70 -100 *0.1-0.15| 0.1-0.2 1C807, 1C908, IC520N,
IC20N, IC30N, IC8150,
L/D=25 xopoluve 140 - 200 0.1-0.2 0.1-0.2 1C8250, IC3028
Yrnepoaucrtasa
cTajib L/D=4 HopmasibHble | 100 - 160 0.1-0.2 0.1-0.2 0.15-03 | 1.5 2 |25
HB > 200
L/D=6.3 C/IOMHbIE 70 - 100 *0.1-0.15| 0.1-0.2
L/D=25 xopotune 100 - 140 0.1-0.2 0.1-0.2
Hep:kaBsetowan
cTasib L/D=4 HOpMa/ibHble 80-110 0.1-0.2 0.1-0.2 1C807, IC30N, 1C3028 0.15-03 | 1.5] 2 |25
AISI 304 - 316
L/D=6.3 C/IO¥HbIE 60 - 90 *0.1-0.15| 0.1-0.2
L/D=25 xopolune 120 - 160 0.1-0.2 0.1-0.2
L/D=4 HOpMaJibHble 90 - 120 0.1-0.2 0.1-0.2 IB55, 1C908, IC5005, IC428 | 0.15-03 | 2 | 25| 3
L/D=6.3 CNOM¥HbIE 60 - 90 *0.1-0.15| 0.1-0.2
L/D=25 xopotune 250 - 350 0.1-0.2 0.1-0.2
AnoMUHUA L/D=4 HopmasibHble | 160 - 250 0.1-0.2 0.1-0.2 ID5, IC20 0.15-03 | 2 [ 25| 3
L/D=6.3 CJ/IO¥HbIE 100-150 | *0.1-0.15| 0.1-0.2

* TONbKO ANA YACTOBbLIX NAACTUH.

**Mcnonb3yiiTe YePHOBbIE U YUCTOBbIE MIACTUHBI C OAMHAKOBBLIM PaAUycoOM Npu
BEpLIMHE

Vc CKopocTb pe3aHua (M/MUH)

D /[duameTp 3aroToBKM (MM)

n HKoaunyecTBo 060p0OTOB / MUH (06/MUH)
Vi CKopocTb nogayv (MM/MUH)

fn Topaya / 060poT/ (MM/06)

n 3.14 : '

VC: M
1000

n= VC 1000 )
1-D

1}
©
A
r—sl— - —»

Vi= n-fn

ap YepHoBas ap uncToBasn
— —————————

F106 ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




MATEPHAIIbI H Cll/IABbI

+

eeeeeeeeeeeeee

4y
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org =i
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




Cnucok cnnasoB ISCAR gna o6paboTKM oTBEepCTUM

CNJIABbI ISO

Cnom NoKpbITHA

P15-P30 [120-1i30
K20-K40 S05-S20

ST H05-H15

TiN

1€808

1IC908

MpoyHas cy6muKkpoHHas ocHoBa, nokpbiThe TiAIN + AITIAIN + TiN PVD. MNpeaHasHayeH Ana 06paboTku
KaponpoYyHbIX CMIaBoB, ayCTEHUTHOM HepKaBeloLLel CTaan Ha CPeHUX U BbICOKMX CKOPOCTAX, Npu
NPepbIBUCTOM Pe3aHnK U NpK HEBAAronPUATHLIX YCI0BUAX. MPeBOCXoHAA YCTONYMBOCTb K MSHOCY U
06pa30BaHuio HAPOCTOB Ha PEXYLLEeN KPOMKE.

K01-K20 P05-P20

| ST |

1C8080

TiN

Al50.

M3HococTonkui TBepapiv cnnas ¢ nokpbitnem MTCVD TicN, Al203 + TiN. Cnnas 061agaet npeBoCXOAHOM

CTOMKOCTBIO K M3HOCY U CKoNaM. PeKOMEHAYETCA ANs BbICOKOCKOPOCTHOTO CBEP/IEHUA YYryHa U CTaNu.
WcnonbayeTcs 41s M3roToBAeHUA nepudepuitHbix naacTuH Ans ceepa DR.

411 0-M30
N10-N25
S10-S30

IC08

Teepablit cnnas 6e3 NoKpbITUA. MpeaHasHauYeH 418 aMlOMUHUSA, TAKHE MOMET UCMO/Ib30BaThCA ANs
06paBOoTHM HePIKABEIOLWEN CTaM W IHapOMPOYHBIX CM/IaBOB Ha HU3KKUX U CPEAHUX CKOPOCTAX pe3aHus.

ISM M SUMOTEC M MOKPbITUE PVD MNOKPLITUE CVD

Cnnasbl AnA onepauuin U matepuanos
ISOH

3aKaneHHad
cTaNb

OcHoBHOE
HpMMEHeHMe

12-14

31-37

Hep:asetowian
cTanb

HaponpouHble
cnnasbl

ISO K

Ic808 (908) lIC808 (908)

CBEPJIEHUE

IC808 (908)

IC808 (908)

Teepie

1C8080"(9080)| A |[SEREIRLE)

IC808 (908)

IC08

MpoyHee MpoyHee
@ KcnonbayeTca ANA HAPYKHOW NNacTUHbI B cBepnax DR.
Ta6nu|.|.a nepeBsopja TBepAoCTU
[MpoyHOCTb Ha paspbIB
560 700 840 980 1120 1260 1400 1540 1680 1820 1960 2100 2240 H/mm?
80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 HwunodyHT/KB. AtoiM

70

= 60
| ] %
T g
] 5 ©
[*}
Q
-
T
a
40 3
o
o
8
30 8
=
=
<
20 T
0
o

10

[
[
200 300 400 1500 600 700

ISCAR

Sang? elfl—ﬂ?T‘H)‘?l\}l-lgHET%V:I

l'I!ﬁf'f)(?lys I%Ig?cam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



rPynnbl MATEPUAJIOB

B cootBetrctBUM ¢ DIN / I1SO 513 u VDI 3323

MpoyHocTb TeenaocTh
Ha pasp-B | Kc1® PA Matepuan
ISO |Marepuan CocrosiHne [Hmm2] |H/mm2] |m@ HB No.
< 0.25 %C| OToneHHan 420 1350 | 0.21 125 1
HoHcTpyKumoHHas >= 0.25 %C| OTOMKeHHan 650 1500 | 0.22| 190 2
cTanb, < 0.55 %C| 3akaneHHas u
850 1675 | 0.24| 250 3
CTaNbHOE NTheE, Sl S
>= 0.55 %C| OToMHEeHHanA 750 1700 | 0.24| 220 4
aBTOMaTHas cTasib SaRANGHRAA I
OTIYLIEHHAS 1000 1900 | 0.24| 300 5
H OToMKeHHasn 600 1775 [0.24| 200 6
M3KOMIErMpoBaHHas cTaslb
g - 930 1675 | 0.24| 275 7
(copepraHme nervpyiowunx axa/ieHHan 1 1000 1725 |0.24| 300 8
KOMTMOHEHTOB MeHee 5%) oTnylieHHan
1200 1800 | 0.24| 350 9
JlervpoBaHHas cTab, g;ﬁ;ti:gzﬂw 680 2450 |0.23| 200 10
CTa/IbHOe INTbe, UHCTPYMEHTa/IbHasA cTaslb OTTYLLEHHAS 1100 2500 |(0.23| 325 11
DeppuTHas/
680 1875 |0.21 200 12
HepiageloLuas cTanb LB e AT 21
U CTaNIbHOE IUThE MapteHcuTHan 820 1875 |0.21| 240 13
AycTeHuTHas 600 2150 |0.20| 180 14
MepanTHbIN/
. (bePDHTHIA 1150 |0.20| 180 15
Cappiid wim (G MepanTHbIN/
MapTEHCHTHbI 1350 |0.28| 260 16
DeppuUTHbIN 1225 |0.25| 160 17
ST G IERRRETETTA TRamen (E1ele) MlepAMTHy 1350 |0.28] 250 | 18
KOBHMIA YVIVH PeppUTHbIN 1225 |0.25| 130 19
yry [epanTHbIN 1420 0.3 230 20
Jedopmumpyemble HecTpyKTyp1poBaHHbIe 700 0.25 60 21
a/IlOMUHKBbIE CnJiaBbl CTpyKTyp1pOBaHHble 800 0.25| 100 22
JIuteiHble <=12% Si| HeCTpyKTYyp1pOBaHHbIE 700 0.25 75 23
alOMVUHMBbIE CTpyKTYpPUpPOBaHHblE 700 0.25 90 24
Cnnasbl >12% Si| H{aponpoyHbie 750 0.25| 130 25
>1% Pb| CBHHL0Bas GpoH3a 700 0.27| 110 26
MeaHble crinasbl NaTyHb 700 |0.27] 90 27
ONEKTPONUTUYECKASA
Meab 700 |0.27| 100 28
HemeTtannnyeckue [JioponnacT, BONMOKHUTI 29
marepuaJibl Teepaas pesuHa 30
Fe-ocHoga OTomKeHHan 2600 |0.24| 200 31
CTpyKTYpPUPOBaHHblE 3100 |0.24| 280 32
YaponpodHble OToMoKeHHas 3300 |0.24] 250 | 33
crasel Ni- nan Co-ocHoBa CTpyKTYp1pOBaHHbIe 3300 |(0.24| 350 34
JNnTbe 3300 [0.24| 320 35
TuTaH u RM 400 1700 |0.23 36
TUTaHOBblE CTNaBbI é#;g’BiT%Ta CTOYKTYP- | RM 1050 | 2110 |0.22 37
3aKaneHHas 4600 55 HRc 38
CEREEITEN RN SakanenHas 4700 60 HRc| 39
OT6eneHHbIN YyryH Jlutbe 4600 400 40
YyryH 3aKaneHHan 4500 55 HRc 41
[ Crans [ ] Hepwaserowas ctans  [Jli] YyryH
B Hemetanmueckue matepuans! [] *aponpouHsie cnnassl  [1] 3akanenHas cTanb
M Cneunduyeckan cuna pesaHvsa Ha 1 MM2 CEYEHNA CTPYHKU.
) DaKTOP TONLUMHBI CTPYHKMU.
Y| o

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cooTBeTcTBUM cO cTtaHpgapTom VDI 3323

p— e
AN\
CWA FrEPMAHUA BennkobputaHms
Neo
marepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
110028 Ust 34-2
’ (S250G1T)
1449 34/20HR;
RSt 34-2 1449 34/20HS;
1 Il (S250G2T) 1449 34/20CR; 1449
34/20CS
0035 St185 Fe 310-0; 1449
' (Fe 310-0); St 33 15HR; 1449 15HS
A 570 Gr. 33; A 570 S235JRGT;
’ 1.0036 Fe 360 B; 4360-40 B
1 Gr. 36 (Fe 360 B); Ust 37-2 ¢
1.0037 S235JR Fe 360 B; 4360-40 B
’ (Fe 360 B); St 37-2 ’
S2750R Fe 430 B FN; 1449
1 A 570 Gr. 40 1.0044 _ 43/25 HR; 1449
(Fe 430 B); St44-2 43/25HS; 4360-43 B
— 1.0045 S355JR 4360-50 B
1 A 570 Gr.50; A 572 s E295 Fe 490-2 FN; 4360-
Gr.50 ' (Fe 490-2); St 50-2 50B
E335 Fe 60-2; 4360-55 E;
A 572 Gr. 65 1.0060 g 0
- f (Fe 590-2); St 60-2 4360-55 C
1 1.0112 P235S 1501-164-360B LT20
— 1.0114 $235JU; St 37-3 U 4360-40C
1 - PoE5S 1501-16;1(—)4008 LT
— 1.0143 $275J0; St 44-3 U 4360-43C
1 A 573 Gr.70; A 611 10144 §275J2G3 Fe 430 D1 FF; 4360-
Gr.D ’ (Fe 430 D 1); St 44-3 43 C;4360-43D
— 1.0149 $275J0OH; RoSt 44-2 4360-43C
1 1.0226 DX51D; St 02 Z Z2
040 A 10; 045 M 10;
A 621 :
1 1.0330 DC 01; St 2; St 12 AR s Ty
(1008) 3CS
A 619 e Ust 3 1449 2 CR;1449 3
(1008) ' (DC03G1); Ust 13 CR

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



Il

PpaHLms LLiBeuns Utanua Wcnanus ANoHms Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS roCT
A34-2 Fe 330; Fe 330 B FU SS 330
A 34-2NE Fe 330 B FN St2sp; St2ps
A33 1300 Fe 320 Fe 310-0 St0
1311; 1312 FE37BFU AE 235 B; Fe 360 B 16D; 18Kp; St3Kp
Fe 360 B; 1449 , STKM 12 A; STKM
E 24-2 1311 3723 HR AE 235 B; Fe 360 B B
Fe 430 B;Fe 430 | AE275B;Fe 430 | SM 400 A; SM 400 _
E 28-2 1412 BEN BEN B: SM 400 C St4ps; Stdsp
E 36-2 2172 Fe510B AE 355 B
A50-2 1550; 2172 Fe 490 2 490'2;]6 e SS 490 STsps; ST5sp
A 60-2 1650 Fe 60-2; Fe 590 & 590'2;;‘3 Fo02 SM 570 St6ps; Stésp
A37AP Fe 360 C AE 235 C
E 24-3 Fe 360 C AE 235C
A 42 AP SPH 265
E 28-3 1414-01 Fe 430 D AE 275D
Rk AE 275 D; Fe 430 | SM 400 A; SM 400
. G . ; Fe ; . .
E 28-3; E 28-4 1411;1412; 1414 (FN); Fe 430 D e B: SM 400 C Stakp; Stdps; Stdsp
(FF)
1412-04 Fe 430 C Fe 430C
GC 115110 FeP 02 G FeP 02 G
AF 34 C 10; XC 10 C10;1C10 F1511;F151.A S10C 10
TC 1142 FeP 00; FeP 01 AP 11 SPHD 15 kp
E FeP 02 AP 02 SPCD
Y7 Tm

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cooTtBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

- )=
VZa I
CWA rEPMAHUA BennkobputaHus
Ne
matepuana | AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
A 621 UStW 23
1 1.0334
(1008) (DD12G1)
A 622
1.0335 DD13: StW 24 14491 HR
(1008)
A 620 ;
1 1.0338 DCO4: St 4: St 14 B89 Ay Ty
(1008) 2CR
1501 Gr. 141-360:
e
515 Gr. 65: 55 A 414 1.0345 P235GH/H | o ot o
Gr. C: A 442 Gr55 50l el
9 ' 1501 Gr. 164-360:
161-360
055 M 15: 070 M 20;
1 (M) 1020; M 1023 1.0402 Cc22 1499 22 HS: 1499 2C/2D
22CS
— 1020 1.0402 c22 050A20 2C/2D
1 1020: 1023 1.0402 Cc22 055 M 15: 070 M 20 2C
1501 Gr. 161-400:
151-400 1501 Gr,
1.0425 P2B5GH/H I 164-360: 161-400
1501 Gr. 164-400:
154-400
1 A27 65-35 1.0443 GS-45 A1
— 1.0539 S355NH:SIE 335
1 1.0545 S355N: StE 355 4360-50E
— 1.0546 S355NLTSIE 355 4360-50EE
1 1.0547 $355J0H 4360-50C
— 1.0549 $355 NLH:TStE 355
1 1.0553 $355J0:5t 52-3U 4360-50C
- A 633 Gr.C: A 588 1.0562 P355N: SIE 355 s GI‘._[I._22205-490A
1 1.0565 P355NH: WStE 355 | 1901 '225(')490'3 =
_ 1.0566 P355NLT: TSE355 | 120 '223(')49°A =
Fe 510 D1 FF; 1449
1 1 1.0570 S355J2G3; St52-3 | 50/35 HR-HS; 4360-
50D
1213 1.0715 9 Shn 28 230 M 07
' (1SMn30)

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



1 11l i o mm

®paHupa LLiseLms Wtanna WcnaHus Anonus Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS roCT
sc FeP 12 AP 12 SPHE 10kp
3C FeP 13 AP 13 SPHE 08kp
ES 1147 FeP 04 AP 04 SPCE 08]U; JUA

FeE235; Fe 360 1

KW; Fe 360 1KG; Fe STy Aol

A 37 CP; A 37 AP 1331; 1330 3605 KW: Foago | AS7RCLRAI | SGV 480; SPV 450;
SPV 480
2KG
NFAE fég;zxc 25 1450 C 20;C 21;C 25 1C22;F112 S20C 20
CC20 1450 C20: C21 F112 S22C 20
AFEAGE G 1450 C20:C21:C 25 1C 22F 112 S20C:$22C

1C22

Fe 410 1KW; Fe 410

1KG;Fe 410 1KT; | A42RCLA42 | S 315 SPY 355,

A 42 CP; A 42 AP 1431; 1430; 1432 SG 295; SGV 410; 16K; 20K

Fe 410 ZQT(VéI, Fe 410 RCII SGV 450: SGV 480

E 23-45 M 1305
TSE 355-4 2134-04 Fe 510 B Fe 355 KGN

E355R 2334-01 FeE 355 KG AE 355 KG

E 355 FP 2135-01 FeE 355 KT AE 355 KT
TSE 355-3 2172-04 Fe510C Fe510C

2135 Fe 510D FeE 355 KTM
E 36-3 Fe510C

SM 490 A; SM 490

FeE 355 KG N; E FeE 355 KG; FeE | AEE 355 KG; AEE

. 2106 B; SM 490 C; SM 15GF
355 R/FP; A 510 AP 355 KW 355 DD 490 YA: SM 490YB
A 510 AP 2106 FeE 355-2
A510FP 2107-01 FeE 355-3

SM 490 A; SM 490

2132;2133; 2134, AE 355 D; Fe 510

E 36-3; E 36-4 17GS; 17G1S B; SM 490 C; SM 17GS; 17G1S
2174 D1 FF 490 YA; SM 490YB
S 250 1912 CF SMn 28 F.2111-11 SMn 28 SUM 22

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cootBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

I Sl
AN\
CWA FrEPMAHUA BennkobputaHus
Ne
matepmana | AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
1 1213 1.0715 9 SMn 28 230 M 07
12013 1.0718 9 SMnPb 28
' (11SMnPb30)
1 1108; 1109 1.0721 10520 10520
— 11L08 1.0722 10 SPb 20
1 11108 1.0722 10 SPb 20
— 1215 1.0736 9 SMn 36 11SMn37)
1 12014 1.0737 9 SMinPb 36
' (11SMnPb37)
_ 1.0972 S315MC; QStE 300 TM 1501-40F30
1 1.0976 S355MC; QStE 360 TM 1501-43F35
_ 1.0982 S460MC; QSE 460 TM 1501-50F45
1 1.0984 S500MC; QStE 500 TM
_ 1.0986 S500MC; QStE 500 TM 1501 - 60F55
1 1010 1.1121 CK10; 040 A 10
' (C10E)
BEEE 11121 st67-1 3040 A
1 1015 1.1141 CK15; 040 A 15;080 M 15 32C
' (C15E) ’
055 M 15;
1020; 1023 1.1151 C22E; CK 22
_ (070 M 20
1 1.2083
— A572-60 1.8900 StE 380 4360 55 E
1 A36 St44-2 4360 43 A
RS StE 320.87 1501 160
2 (M) 1025 1.0406 C25 070 M 26
A 537 Cl.1; A 414 Gr. _
2 G A612 1.0473 P355GH; 19 Mn 6
080 A 32; 080 A 35;
1035 1.0501 C35 080 M 36; 1449 40
Ccs
2 1045 1.0503 o 060 A 47; 080 M 46
' (C45G) ’

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



I I I I & ® mu
[ ]
®paHuma LLiseums Wranna WcnaHus Anonus Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS [OCT
S 250 1912 CF 9 SMn 28 11 SMn 28 SUM 22
F2112-11 SMnPb | SUM 22 L: SUM 23
S 250 Pb 1914 CF 9 SMnPb 28 s e oa L
10820; 10 F 2 CF10S 20 F.2121-10S 20
10PbF 2 CF10SPb20 | F2122-10 SPb 20
10 PbF 2 CF 10 SPb 20 10 SPb 20
S 300 CFOMn36 | F2113-12SMn 35 SUM 25
S 300 Pb 1926 CF9SMnPb3s | 2114 ;g Sl
E315D
E 355D 2642 FeE 355TM
E 490D 2662 FeE 490 TM
E 560D FeE 560 TM
XC 10 1265 C10:2C10:2C15| F-1510-C 10K S9CK:S10C 08:10
1300
o _ F1110-C 15K; _
XC 12: XC 15; XC 18 1370 C15.C 16 AN S 15:5 15 CK 15
2022, XC18,XC 1450 C20;,C25 Fi120.c25K | S20C:S20CKS 20
25 22C
2314
2145 FeE390KG S25C
NFA 35-501 E 28 1411
1421
1C25 C25:1C25
20-400 M 1306
. SGV 410: SGV 450:
A 52 CP 2101: 2102 Fe E 355-2 A52RCI, RA Il N
G180 0 o Ne50 C35:1C35 F113 S35C 35
XC 38
XC42H1TS 1672 C43:C 46 S45C 45
ST

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cootBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

__ )7
AN\
CWA FrEPMAHUA BennkobputaHus
Ne
matepmana | AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
2 1040 1.0511 C40 080 M 40
2 A27 70-36 1.0551 GS-52 A2
n A148 80-40 1.0553 GS-60 A3
S$35540G4 Fe 510 D2 FF; 1501
2 A738 1.0577 Gr.224-460; 1501 Gr.
n 1140 1.0726 35520 212 M 36 8M
2 1146 1.0727 45520
' (46520)
n 1035; 1041 1.1157 40Mn4 150 M 36 15
2 1025 1.1158 C25E; CK 25 (070 M 25)
e s L1166 aatins
150 M 28);
2 1330 1.1170 28Mn6 ( ) 14A
(150 M 18)
n 11178 C30E; CK 30 080M30
2 1035 1.1180 C35R; Cm 35 080 A 35
080 A 35;
1035; 1038 1.1181 C35E; CK 35
(080 M 36)
080 A 35;
2 1035 1.1181 C35E; CK 35
(080 M 36)
1035 1.1183 Ct 35 080 A 35
' (C35G)
2 1042 1.1191 GS- Ck 45 080 A 46
_ 1049; 1050 1.1206 C50E; CK 50 080 M 50
Cf 53;
1050; 1055 11213 070 M 55
2 (C53G)
- 4520 15423 22Mo4 1503-245-420
A 516 Gr.70; A 515
3 Gr.70; A 414 Gr.F; A 1.0481 P295GH; 17 Mn 4 1501 Gr. 224
414 GrG

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



]
i ° mm
]
paHumA LLBeums WTanus Mcnanua AnoHua Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS MOCT
1.C 40; AF 60 C 40 C40; 1 C 40 F114.A
1674 C50 1C 50
280-480 M 1505
320-560 M 1606
A 52 FP 2107 A 52 RB I; AE 355 D
35MF 6 1957 F210.G
45MF 4 1973
35M5:40M5 40G
2 C 25;XC 25 Cc25 F1120-C25K | S25C;S28C 25
TO.B SMn 433 H
20 M 5: 28 Mn 6 C 28 Mn 28 Mn 6 SCMn 1 30G
XC 32 Cc30 2C30
3C 35 XC 32 1572 F.1135-C 35 K-1
2l S‘ZEBXS 132; e 1550; 1572 C35 F1130-C 35 K $35C 35
XC 38 1572 C36 $35C
XC38H1TS 1572 C36;C 38 S35C 35
XC 45 1660 C45 F-1140
2C50; XC 48 H 1;
e 5ot 1674 C50 50
XC 48 HTS 1674 C53 $50C 50
16 Mo 5 KG; 16 Mo SB 450 M; SB 480
Sk F.2602- 16 Mo 5 y
Fe 510 KG; Fe 510
KT; Fe 510 KW; Fe _ ,
A 48 CP: A 48 AP 510-2KG;Fe 510- | A47RCI:RAIl ssgvsfssé-ss?gvﬂgé 14G2
2KT; Fe 510-2KW; ’
FeE 295
S

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cootBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

p— Sie
AN
CWA FrEPMAHUA BennkobputaHus
Ne
maTtepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
060 A 47; 080 M 46;
1043 1.0503 C35 1449 50 HS, 1449
50 CS
3 1074 1.0614 C76D;D 75-2
1086 1.0616 C86D;D 85-2
3 1095 1.0618 C92D;D 95-2
120 M 36;
1036; 1330 1.1165 30Mn5
(150 M 28)
3 1335 1.1167 36Mn5 150 M 36
_ 060 A 40; 080 A 40;
_ 1040 1.1186 C40E; CK 40 ST
3 1045 1.1191 C45E; CK 45 080 M 46; 060 A 47
_ 1049 1.1201 C45R; Cm 45 080 M 46
3 1.7242 18 CrMo 4
“ A 387 Gr. 12 Cl 1.7337 16 CrMo 4 4
3 1.7362 12 CrMo 195 3606-625
B e 7hnvs 3055 &
4 1055 1.0535 C55 070 M 55
060 A 62; 1449 HS;
_ 1060 1.0601 C60 By 43D
4 i | e o 080 A 67; 1449 70
HS
n 1074; 1075 1.0605 C75 1449 80 HS
4 1055 1.1203 C55E; CK 55 060 A 57; 070 M 55
1055 1.1209 C55R; Cm 55 070 M 55
4 1060; 1064 1.1221 C60E; CK 60 060 A 62 43D
Ck 67;
1070 1.1231 060 A 67
(C67E)
4 1074; 1075; 1078 1.1248 CK75; 060 A 78
’ ’ ' (C75E)
1086 1.1269 CK 85
' (C85E)

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



il il : ® mm
[ |
®paHuma LLiseums Wranna WcnaHus Anonus Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS rOCT
1C45,AF65C45 | 1672;1650 C45,1C45 F114 $45C 45
XC 75
XC 80 css
XC 90
F8211-30 Mn 5; _ 27ChGSNMDTL
5MS £8311-AM 30 Mn 5 | SMn 433 H; SCMn 2 30GSL
F1203-36 Mn6;F. |  ssmN 438 _
40M5 2120 Fonpetvins 4 SCMn 3 35G2; 35GL
2C40;XC42H 1 C 40 $40C
2C45;XC42H 1; _ F1140-C 45 K; _
gy Ty 1672 C 45;C 46 s | S45Cisasc 45
3C45;XC42H 1; F1145-C 45K-1;
XC 48 H 1 1660 €45 F1147C 48 K-1 S80C
A 18 CrMo 4 5 KW 15ChM
Z10CD5.05 16 CrMo 20 5
NFA 35-501 E 36 2142
1C 55, AF 70 C 55 1655 C55;1C55 $55C 55
1C 60; AF 70 C 55 C60;1C 60 $58C 60(G)
XC 65 ce7
c75 75
2C55;XC55H 1 1655 Cs5 F1150-C 55 K $55C 55
3C55XC55H 1 Cs5 F.1155-C 55K-1
2C60;XC60H 1 1665; 1678 C 60 $58C 60; 60G; 60GA
XC 68 1770 c70 65GA; 68GA; 70
XC 75 1774 c75 75(A)
XC 90 c90 85(A)
WSS

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cootBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

p— Sie
AN
CWA FrEPMAHUA BennkobputaHus
No
matepmana | AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
4 1095 1.1274 Ch 101
(C101E)
“ W 112 1.1663 C125W
4
1.0070 E360 Fe 690-2 FN
(Fe 690-2); St 70-2
5 1.7238 49 CrMo 4
1.7701 51 CrMoV 4
A 284 Gr.D; A 573
6 Gr.58; A 570 Gr 36; 10116 $235J2G3 Fe 360 D1 FF; 1449
A570GrC; A611 (Fe 360 D 1); St 37-3 37/23 CR; 4360-40 D
Gr.C
“ 5120 1.0841 St52-3 150 M 19
6 9255 1.0904 55Si7 250A53 45
n 9254 1.0904 55Si7 250 A 53
6 9262 1.0961 60SiCr7
n L3 1.2067 100Cr6 BL3
6 L1 1.2108 90 CrSi5
“ L2 1.2210 115Crv3
6 1.2241 51Crv4
“ 1.2311 40 CrMnMo 7
6 4135 1.2330 35 CrMo 4 708 A 37
“ 12419 105WCr6 105WC 13
6 01 1.2510 100 MnCrW 4 BO1
S1 1.2542 45 WCrV7 BST
6 St 1.2550 60WCrV7
L6 1.2713 55NiCrMoV6
6 L6 1.2721 50NiCr13
“ 02 1.2842 90MnCrV8 BO2
6 E 50100 1.3501 100 Cr2
n 52100 1.3505 100Cr6 25 135;535 A 99 31
6 1.5024 46Si7
9255 1.5025 51Si7
6 9255 1.5026 55Si7 251258
G14 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



I I I I & O mm
[ ]
dbpaHums LBeuus NTanua Mcnanun AnoHua Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS OCT
XC 100 1870 C 100 F-5117 SUP 4
Y2 120
2003
A 702 1655 Fe70-2:Fe690 | ° 690'2;:,';9 el
51 CrMoV 4
Fe 360 D1 FF; Fe _ o
E 24-3: E 24-4 1312:1313 | 360 CFN:Fe 360D | AF 23; 1D|’:|Ee 60 S;’;g Sfé%s
FF; Fe 37-2 P
20MC5 2172 Fe 52 F-431
5557 2085 555i8 56Si7
5557 2090
60SC6 60SICr8 60SICr8
Y100C6 100Cr6
2092 105WCR 5
100C3 107CrV3KU
35 cRmO 8 KU
34 CD 4 2034 35CrMo4 34CrMo4 SCM435TK
105WC13 2140 10WCr6 105WCr5 ChWG
8MO 8 2140 10WCr6 105WCr5 SKS31
2710 45 WCrV8 KU 45WCrSi8 5ChW25F
55WC20 2710 58WCro9KU
55NCDV7 F520.5 SKT4 5ChNM
55 NCV 6 2550 £.528
90 MV8
100C 6 2058 100Cr6 F1310-100Cr6 SuJ2 SchCh 15
WBST;Y467,46 F.1451-46 517
SI7
51S7:518i7 2090 48Si7:50Si7 F.1450-50 Si 7
5557 2085; 2090 55Si7 F.1440 - 56 Si 7 5552
Y| T

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




G16

rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cootBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

Ne
marepuana

__ Nz
A\
CWA FrEPMAHUA BennkobputaHus
AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
9260 1.5027 60Si7 251 A 60; 251 H 60
9260 H 1.5028 65Si7
1.5120 38 MnSi 4
A 204 Gr.A; 4017 1.5415 16Mo3; 15 Mo 3 1503-243 B
4419 1.5419 20Mo4 1503-243-430
A 350-LF 5 1.5622 14Ni6
3415 1.5732 1 NilCr10
3310; 3314 1.5752 14NilCr14 655M13 36A
1.6587 17CrNiMo6 820A16
1.6657 14NiCrMo134
5015 1.7015 15Cr 3 523 M 15
5132 1.7033 34Cr4 530A32 18B
5140 1.7035 41C r4 530M40 18
5140 1.7045 42Cr41 530 A 40
5115 1.7131 16MnCr5 527 M 17
1.7139 16MnCr5
5155 1.7176 55Cr3 527 A 60 48
4135; 4137 1.7220 34CrMo4 708 Aa 37
4142 1.7223 41CrMo4
4140 1.7225 42CrMo4 708 M0
1.7228 55NiCrMoV6G 823M30 33
1.7262 15CrMo5
1.7321 20 mOcR 4
ASTM A182 F12 1.7335 13CrMo4 4 1501-620Gr27
B 182":;1125 R 1.7335 13CrMo 4 4 1501 620 Gr. 27
1501-622gR31;
ASTM A 182 F22 1.7380 10CrMo9 10 1501-622R45
A182 F22 1.7380 10 CrMo 9 10 1501-622
1.7715 14MoV6 3 1503-660-440

n
o
>
=y ()] (=] » » (o2} (o2} (o2} ()] ()] ()] ()] (o2} (=] (=)]

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



[ ]
& O mm
[ ]
dbpaHums LLseuus UTanns Ucnanuma AnoHus Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS OCT
60S7 60 Si 7 F.1441-60Si7 60S2
60S7 50P 7; SUP 6
16Mo3 KG:
15D 3 2912 KW F.2601 - 16 Mo 3
2512 CErlhe s E 22 SCPH 11
Mo5
14 Ni 6 KG; 14 Ni .
16N6 s F.2641 - 15 Ni 6
14 NC 11 16NiCr11 15NiCr11 SNC415(H)
12NC15 SNC815(H)
18NCD6 14NiCrMo13
14NiCrMo131
12C3 SCr415(H) 15Ch
32C4 34Cr4(KB) 35Cr4 SCr430(H) 35Ch
42C4 41Cr4 42Cr4 SCr440(H)
42C4TS 2045 41Cr4 42Cr4 SCra40
16MC5 2511 16MnCr5 16MnCr5
2127
55C3 2053 SUP9(A) 50ChGA
35 CD 4 2034 35ChM
41CrMo4 42CrMo4 SNB 22-1 40ChFA
42 CD 4 2044
2512 653M31
12CD 4 2216 12CrMod
2625
14CrMo4 5 14CrMo45
15CD 4.5 2216 12CrMo4 SCM415(H) 12ChM; 15ChM
12CrMo9,
12.CD 9.10 2018 vt vord TUH
13MoCrV6

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




G18

rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cootBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

p— e
A\
CWA FrEPMAHUA BennkobputaHus
Ne
maTtepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
A355A 1.8509 41CrAIMo 7 905 M 39 41B
S235JRG2 Fe 360 B FU; 1449
7 A570.36 1.0038 (Fe 360 B), RS137-2 | 27/23 CR, 4360-40 B
3135 15710 36NiCr6 640A35 111A
7 1.5755 31 NiCr 14 653 M 31
8620 1.6523 2 NiCrMo2 805M20 362
7 8740 1.6546 40 NiCrMo 22 311-Tyre 7
4340 1.6565 40NiCrMo6 817 M 40 24
7 4130 1.7218 25CrMo4 CDS 110
1789 24 CloV 55
7 1.7755 GS-45 CrMOV 10 4
18070 21 Ciblov 5 1
8 C45W 1.173 C45W3
_ 4142 1.2332 47 CrMo 4 708 M 40 19A
A128
8 1.3401 G-X120 Mn 12
(A)
“ 3435 15736 36 NiCr 10
8 9840 1.6511 36CrNiMo4 816M40 110
“ 1.7361 32 CeMo12 722 M 24 40B
8 6150 1.8159 50 CrV 4 735 A 50 47
8 | 18161 s8Cv 4
8 1.8515 32 CrMo 12 722 M 24 40B
“ 1.8523 39CrMoV13 9 897M39 40C
9 1.4882 X 50 CrMnNiNbN 21 9
n 15864 35 niCr 18
9 31 NiCrMo 13 4 830 m 31
A619 10347 DCO3: RRSt:RRSt13 | 1449 2%';? [
M 1015; M 1016; M 080 M 15; 080 M 15;
10 1017 18] G15 1449 17 CS
1.0723 15 822;15S 20 210 A 15;210 M 15

ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



]
~ O mm
]
dbpaHums LLseuus UTanns Ucnanuma AnoHus Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS MOCT
40 CAD 6.12 2940 41CrAIMo7 41CrAIMo7
AE 235 B FN; AE
E 24-2NE 1312 Fe360BFN | 235 B FU;Fe 360 B St3ps; Stasp
FN; Fe 360 B FU
35NC6 SNC236
18 NC 13
20 NCD 2 2506 20NiCrMo2 20NiCrMo2 SNCM220(H) 20ChGNM
40NICrMo2(KB) 40NiCrMo2 SNCM240 38ChGNM
35NCD 6 2541 35NiCrMo6(KB) SNCM 447 38Ch2N2MA
25 CD 4 2025 25CrMo4(KB) 55Cr3 SCM420; SCM430 | 20ChM; 30ChM
20 CDV 6 21 CrMoV 5 11
35 NiCr 9
XC 48
SCM
42CD 4 2044 42CrMod4 42CrMo4
(440)
F. SCMnH 1; SCMn
Z120 M 12 2183 GXI2OMNT2  [gor a0 i i 110G13L
30 NC 11
40NCD3 36nIcRmO4(KB) 35NiCrMod SUP10 40ChN2MA
30CD 12 2240 30CrMo12 F124.A
50CHV4 2230 50CHV4 51Crv4 50ChGFA
30CD 12 2240 32CrMo12 F124.A
36CrMoV12
750 CMNNb 21.09
2534 #1270
E Fep 02 AP 02 08JU
AF 37 C12; XC 18 1350 C15;C16;1C 15 F111 S15C
1922 F210.F SUM 32
S

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




G20

rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cootBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

__ Nz
AN
CWA FrEPMAHUA BennkobputaHus
No
matepuana | AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
-E- D3 1.2080 X210 Cr12 BD 3
10 420 1.2083 X42Cr13
“ 12085 X 33 CrS 16
10 1.2162 21 MnCr 5
“ L2 1.2210 115Crv3
10 1.2311 40 CrMnMo7
“ P20+S 1.2312 40CrMnMosS 8.6
10 1.2316 X36CrMo17 X38CrMo16
“ H 11 1.2343 x 38 CrMoV 5 1 BH 11
10 1.234 X 38 CrMoV 5 1
“ H13 1.2344 X 40 CrMoV 5 1 BH 13
10 A2 1.2363 X100 CrMoV 5 1 BA2
“ 1.236 X 100 CrMo V5-1
10 D2 1.2379 X 155 CrVMo 12 1 BD2
1.238 X 155 CrVMo 12 1
10 HNV3 1.2379 X210Cr12G BD2
D4
06) 1.2436 X210 Crw 12 BD6
10 1.244 X210 Crw 12
“ 01 1.251 100 MnCrW 4 BO 1
10 H21 1.2581 X30WCrV 9 3 BH 21
“ 1.2601 X 165 CrMoV 12
10 H12 1.2606 X 37 CrMoW 5 1 BH 12
“ 1.277 X 45 NiCrMo 4
10 02 1.284 90 MnCrV 8 B0 2
“ D3 1.3343 S 6-5-2 BM2
10 ASTM A353 1.5662 X8Ni9 1501-509; 1501-510
“ ASM A353 1.5662 X8Ni9 502-650
10 2517 1.568 12Ni19 12Ni19
“ 2515 1.5680 12Ni 19
1.713 16 MnCr 5
1.276 X 19 NiCrMo 4
11 1.3202 $12-1-4-5 BT 15
ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



I I I I -~ O mm
]
dbpaHums LLseuus UTanns Ucnanuma AnoHus Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS MOCT
Z200C 12
740 C14 2314 SUS 420 J 2
Z35V CD 17.5
20 MC 5
100 C3 107 Crv3 KU F520 L
40CMD 8 35 cRmO 8 KU
40CMD8S
Z38CDV5 X 37 CrMoV 5 1 KU 4Ch5MFS
Z38CDV5 X 37 CrMoV 51 KU
Z40CDV5 2042 X40CrMoV511KU F-5318 SKD61 4Ch5MF1S
Z100CDV 5 2260 X100CrMoV51KU F-5227 SKD12
Z160 CDV 12 2310 X165CrMoW12KU | X160CrMoW12KU SKD11
X 155 CrVMo 12
Z160 CDV 12 KU
Z160CDV12 2736
7200 CD 12 2312 X215CrW 12 1 KU F-5213
90 MnWRIV5 95MnWCr 5 KU 95 MnCrW 5
Z30WCV 9 X30WCrV 9 3 KU F-526 SKD5 3Ch2W8F
2310
Z35CWDV 5 X 35 CrMoW 05 KU F537 5ChNM
45NCD 16 40 NiCrMoV 8 KU
90 MV 8 90 MnVCr 8 KU
7200C12 2715 X210Cr13KU X210Cr12 SUH3 R6MS5
14 Ni 6 KG; 14 Ni .
e XBNiO9
9Ni X10Ni9 F-2645 SLONGO(53)
Z18N5
Z18N5
16 MC5
HS 12-1-5-5 12-1-55
S

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




G22

rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cootBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

p— ST
AN
CWA FrEPMAHUA BennkobputaHus
Ne
marepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
1.3207 S 10-4-3-10 BT42
11 T15 1.3243 S 6-5-2-5
11 1.3247 $2-10-1-8 BM 42
“ M 42 1.3249 S2-9-2-8 BM 34
11 T4 1.3255 S 18-1-2-5 BT 4
“ M2 1.3343 S6-5-2 BM2
11 M7 1.3348 §2-9-2
B 13355 1801 BT
11 HNV 3 1.4718 X45CrSi 9 3 401545 52
“ 422 1.4935 x20 CrMoWV 12 1
12 403 1.4000 X6Cr13 403S 17
12 1.4001 X6Cr14
12 (410S) 1.4001 X7 Cri3 (403S7)
12 405 1.4002 X6CrA12 405817
12 405 1.4002 X6 CrAl 13 405S 17
12 416 1.4005 X12CrS 13 416 S 21
12 410; CA-15 1.4006 (G-)X10Cr 13 410821 56A
12 430 1.4016 X8Cr17 Z28C17
12 430 1.4016 X6 Cr17 430S 15 60
12 1.4027 G-X20Cr14 420C29
12 420 1.4028 X30Cr13 420 S 45
12 1.4086 G-X120Cr29 452C11
12 430 F 1.4104 X12CrMoS17 420 S 37
12 4408 1.4112 X90 CrMoV 18
12 434 1.4113 X6CrMo 17 434517
12 1.4340 G-X40CrNi27 4
12 $31500 1.4417 X2CrNiM0Si19 5
12 $31500 1.4417 X2 CrNoMoSi 18 5 3
ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



I
2 ® mn
I
dbpaHums LLseuus UTanns Ucnanuma AnoHus Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS rOCT
Z130WKCDV
KCV 06-05-05-04-02 2723 HS 6-5-2-5 6-5-2-5 SKH55 R6M5K5
Z110 WKCDV
e 7-4-2-5 HS 7-4-2-5 M 35
Z110 DKCWV
Eepe 2-10-1-8 HS 2-9-1-8 M 41
2-9-2-8 R6M5
Z 80 WKCV 18-05-
04-0
Z 85 WDCV 2722 HS652 F-5604 SKH 51
2100 D%‘Q{V 09-04- 2782 HS292 F-5607
Z 80 WCV 18-4-01 R18
Z45CS9 X45CrSi8 F322 SUH1 40Ch9S2
Z6C 13 2301 X6Cr13 F3110 SUS403 08Ch13
F8401 08Ch13
Z8C13 2301 08Ch13
Z8CA12 X6CrAI13
Z6CA13 2302 X6CrAl13
Z11 CF 13 2380 X12 CrSC13 F-3411 SUS 416
Z10C 13 2302 X12Cr13 F.3401 SUS410 12Ch13
430515 2320 X8Cr17 F.3113 12Ch17
Z28C17 2320 X8Cr17 F3113 SUS430 12Ch17
Z20C13M 20Ch13L
Z30C13 2304 20Ch13
Z10CF 17 2383 X10CrS17 F3117 SUS430F
Z8CD17.01 2325 X8CrMo17 SUS434
2376
2376
\=E0F
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org =i

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cootBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

p— e
AN\
CWA FrEPMAHUA BenukobputaHms
No
matepuana | AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
12 1.4418 X4 CrNiMo16 5
12 XM 8; 430 Ti; 439 1.4510
12 430l 1.4510 X6 CrTi 17
12 1.4511 X 6 CrNb 17
X 6 CrTi 12;
12 409 1.4512 (X2CrTi12) LW 19;409 S 19
12 1.4720 X20CrMo13
12 405 1.4724 X10CrA113 403817
12 430 1.4742 X10CrA118 439815 60
12 HNV6 1.4747 X80CrNiSi20 443365 59
12 446 1.4749 x18 cRn 28
12 446 1.4762 X10CrA124
12 EV8 1.4871 X 53 CrMnNiN 21 9 349 S 54
12 302 x12CrNi 189 302 S 31
12 429 X10 CrNi 15
13 420 1.4021 X20Cr13 420837
13 420 1.4031 X40 Cr 13
13 1.4034 X46Cr13 420 S 45
13 431 1.4057 X20CrNi172 431529 57
13 CA6-NM 1.4313 G-X4 CrNi 13 4 425 C 11
13 1.4544 S.524;S.526
347 831;25.130;2
13 348 1.4546 X5CrNiNb 18-10 S.143;25.144;2 8.
145; 8.525; S.527
13 1.4922 x20cRmV12-1
13 1.4923 X22 CrMoV12 1
14 304 1.4301 X5 CrNi 18 9 304 S 15
14 303 1.4305 X10 CrNiS 18 9 303 S 21 58M
14 304L 1.4306 X2CrNi18 9 304812
14 304L 1.4306 X2 CrNi 18 10 304 S 11
14 CF-8 1.4308 X6 CrNi 18 9 304 C 15 58E
14 301 1.4310 X12CrNi17 7 301 S 21
14 304 LN 1.4311 X2 CrNiN 18 10 304 S 62
14 1.4312 G-X10CrNi18 8 302C25
14 305 1.4312 X8 CrNi 18 12 305519
G24 ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




I I I I - O mm
]
dbpaHums LLseuus UTanns Ucnanuma AnoHus Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS MOCT
Z6CND16-04-01 2387
Z4CT17 X 6 CrTi 17 F3115-X5CTi17 | SUS 430 LX 08 Ch17T
Z4CT17 08Ch17T
Z4CNb 17 X6CNb17 | F3122X5CmNb17 |  SUS 430 LK
Z3CT 12 X 6 CrTi 12 SUH 409
710C13 X10CrA112 F311 10Ch13SJu
Z10CAS18 X8Cr17 F3113 SUS430 15Ch13SJu
Z80CSN20.02 X80CrSiNi20 F.320B SUH4
Z10CAS24 2322 X16Cr26 SUH446
752 CMN 21.09 X53CrMnNiN21 9 SUH35,SUH36 | 55Ch20GOAN4
Z 10 CN 18-09 2330
Z20C13 2303 14210 20Ch13
Z40C 14 -2304 40Ch13
740 C 14 X40Cr14 F.3405 SUS42042
Z 15 CN 16.02 2321 X16CrNi16 F.3427 SUS431 20Ch17N2
Z 4 CND 13-04 M 2385 (G)X6CINi304 SCS5
X 6 CrNiTi 18 11 08Ch 18N12T
X 6 CrNiNb 18 11
2317 x20cRmOnl 12 01
Z5CN 18.09 2332; 2333 08Ch18N10
Z 8 CNF 18-09 2346 X10CrNiS18.09 F.3508 SUS303 30Ch18N11
Z2CHNi18 10 2352 x2cRnl18 11 F.3503 SCS19
Z3CN19-11 2352 X2CrNi18 11
Z6CN18-10M 2333 SUS304L
Z12CN17.07 2331 X2CrNi18 07 F3517
Z2CN18.10 2371 X2CrNiN18 10 SUS304LN
Z10CN18.9M 10Ch18N9L
10Ch18N9L
S

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




G26

rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cootBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

p— e
A\
CWA FrEPMAHUA BenukobputaHms
No
matepuana | AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
14 304 1.4350 X5CrNi18 9 304S15 58E
14 $32304 1.4362 X2 CrNiN 23 4
14 202 1.4371 X3 CrMnNiN 188 8 7 284S 16
X5CiNiMo 17 122; | 316518,316517,
14 316 1.4401 ) 316 S 19;316 S 31;
(X4 CrNiMo 17 -12-2) 316 S 33
X2 CiNiMo 17132; | 310311:3169 13
14 316L 1.4404 (X2 CrNiMo 17-12-2); GX 2| 346 § 42: 5.537: 316
GRS U1 C 12,T.75;S. 161
X2 CrNiMoN 17 12 2;
14 316LN 1.4406 ) 316 S61;316 S 63
(X2CrNiMoN 18-10)
GX 5 CrNiMoN 7 12 2; G-X 316 C 16
CF-8M 1.4408 . :
14 6 CrNiMo 18 10 (LT 196); ANC 4 B
14 1.4410 G-X10CrNiMo18 9
14 316 Ln 1.4429 X2 CrNiMo 17 -13-3 316 S 62
316 S 11;316 S 13;
14 316L 1.4435 X2 CrNiMo18 14 3 316 S 14; 316 S 31;
LW 22; LWCF 22
X5CNiMo 17133; | 3165 19;316 S 31;
14 316 1.4436 316 S 33; LW 23;
(X4CRNIMO 17-13-3 LWCE 23
X2 CrNiMo 18 16 4;
14 317L 1.4438 , 317512
(X2CrNiMo 18-15-4)
14 (s31726) 1.4439 X2 CrNiMoN 17 135
14 1.444 X 2 CrNiMo 18 13
14 317 1.4449 X5 CrNiMo 17 13 3 317S 16
14 329 14460 X 4 CrNiMo 27 5 2;
' (X3CrNiM027-5-2)
14 329 1.4460 X8CrNiMo27 5
ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



[ ]
i ° mm
[ ]
paHumA LLBeums WTanus Mcnanua AnoHua Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS OCT
Z6CN18.09 2332 X5CrNi18 10 F.3551 SUS304
72 CN 23-04 AZ 2307
Z 8 CMN 18- 08-05
Z3CND 17 -11-01;
Z6CND 17-11;Z6 .
CND 17-11-02; 27 2347 X 5 CrNiMo 17 12 F'353ﬁ';( 152C2rN'M° SUS 316
CND 17-11-02: 2 7
CND 17-12-02
Z2CND 17-12:Z
2 CND 18-13;Z 3 :
! . F.3533 - X 2 CrNiMo
CND 17-11-02,Z 3 X 2 CrNiMo 17 12; , )
CND 17-12-02 FF; Z A G-X 2 CrNiMo 19 11 17(;3\5,\'/;9;573173 ;( 2 =SBl
3 CND 18-12-03:Z 3
CND 19.10 M
Z2 CND 17-12 AZ X 2 CrNiMoN 17 12 F'3542;);21 ZC;N'MON SUS316LN 07 Ch 18N
F.8414-AM-X 7
2343 N 20 10 SCS 14 10G2S2MSL
Z5CND20.12M 2328
Z2CND 17-13 Az 2375 X 2 CrNiMoN 17 13 F'3543;);ﬁ ggNiM°N SUS 316 LN
Z 3 CND 17-12-03; . F.3533-X 2 CrNiMo
3 OND 16.14.03 2375 X2CrNiMoN 17 13 7139 SUS 316 L 03 Ch 17N14M3
Z 6 CND 18-12-03; 2343 X5CiliMo 117 13; | FooA3XS oMo |
Z7 CND 18-12-03 X8 cRnImO 1713 | 1N "
Z 2 CND 19-15-04; z . f.35639-x 2 cRnlImO
3 ond 194508 2367 X2CrNiMo18 16 18164 SUS317L
Z 3 CND 18-14-06
AZ
X 5 CrNiMo 18 15 SUS 317
. F.3309-X 8 CrNiMo
O 2324 17122, F3552X8 |  SUS329J 1
CrNiMo 18 16 4
2324

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

&
0
fh;
3
g
| W
&
a9




rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cooTrBeTcTBMU co ctaHaapTom VDI 3323

p— e
2N
CLUA FrEPMAHUA BennkobputaHms
Neo
matepunana | AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
14 1.4462 X2CrNiMoN22 5 3 318513
14 1.4500 G-X7NiCrMoCuNb25 20
14 17-7PH 1.4504 3165111
14 443 444 1.4521 X2CrMoTi18-2
14 UNS N 08904 1.4539 X1NiCrMoCuN25-20-5
14 CN-7M 1.4539 (G-)X1 NiCrMoCu 25 20 5
321 831;321 S 51
14 321 1.4541 Z 6 CrNiTi 18-10 (1010; 1105); LW 24;
LWCF 24
14 630 1 4542 X5 CrNiCuNb 17 4;
' (X5 CrNiChNb 16-4)
14 15-5PH 1.4545 Z7 CNU15.05
14 S31254 1.4547 X1 CrNiMoN 20 18 7
14 347 1.4550 X6 CrNiNb 18 10 347 S 17 58F
14 1.4552 G-X7CrNiNb18 9
14 17-7PH 1.4568 31658111
14 316tTi 1.4571 X6 CrNiMoTi 17 12 2 320 S 31
14 316 Ti 1.4571 X 6 CrNiMoTi 17 12 2 320 S 31 58J
14 1.4581 G-X 5 CrNiMoNb 318C 17
14 318 1.4583 X 10CrNiMoNb 18 12 303 S 21
14 1.4585 G-X7CrNiMoCuNb18 18
14 1.4821 X20CrNiSi25 4
14 1.4823 G-X40CrNiSi27 4
14 309 1.4828 X15CrNiSi20 12 309 S 24 58C
14 309S 1.4833 X6 CrNi 22 13 309513
14 310 S 1.4845 X12 CrNi 25 21 310824
14 321 1.4878 X6 CrNiTi 18 9 321520 58B
G28 ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




& —
dpaHLms LLiBeuns Utanusa Wcnanus ANoHms Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS roCT
Z 3 CND 22-05 Az;
(Z2 CND 24 -08
AZ); 2377 SUS 329 J3L
(Z 3 CND 25-06-03
Az)
23NCDU25.20M
Z8CNA17-07 X2CrNiMo1712
F.3123-X 2
= CrMoTiNb 18 2 SHBans
Z 2 NCDU 25-20 2562
Z1 NCDU 25-02 M 2564
06Ch18N10T;
- F.3523 - X 6 CrNiTi 08Ch18N10T;
Z6 CNT 18-10 2337 X6 CrNiTi 18 11 1810 SUS 321 09Ch18N10T:
12Ch18N10T
Z7CNU15-05;27 .
S SCS 24; SUS 630
2378
Z6 CNNb 18.10 2338 X6CrNiNb18 11 F.3552 SUS347 08Ch18N12B
Z4ACNNb19.10M
Z8CNA17-07 X2CrNiMo1712 09Ch17NJut
Z 6 CNDT 17-12002 2350 10Ch17N13M2T
Z6NDT 17.12 2350 X6CrNiMoTi17 12 F.3535 10Ch17N13M2T
Z4 CNDNb 18.12 M
Z15CNS20.12 x15cRnlsl2 12
X6CrNiMoTi17 12
Z20CNS25.04
Z15CNS20.12 F.8414 SCS17 20Ch20N14S2
Z15CN 24-13
Z 12 CN 25-20 2361 X6CrNi25 20 F.331 SUH310 20Ch23N18
Z6 CNT 18-12 -
®) 2337 X6CrNiTi18 11 F.3553 SUS321
\\i'Mi
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org =i

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cootBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

__ Nz
A1\
CWA FrEPMAHUA BenukobputaHms
Ne
matepuana | AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
14 Ss30415 1.4891 X5 CrNiNb 18 10
14 S30815 1.4893 X8 CrNiNb 11
14 304H 1.4948 X6 CrNi 18 11 304 S 51
14 660 1.4980 X5 NiCrTi 25 15
14 X5 NiCrN 35 25
14 831753 X2 CrNiMoN 18 13 4
14 X2 CrNiMoN 25 22 7
15 CLASS20 0.6010 GG10
“ A48-20B 0.6010 GG-10
15 NO 25 B 0.6015 GG 15 Grade 150
“ CLASS25 0.6015 GG15 GRADE150
15 A48 25B 0.6015 GG 15 Grade 150
“ A48-30B 0.6020 GG-20 Grade 220
15 NO 30 B 0.6020 GG 20 Grade 220
“ A436 Type 2 0.6660 GGL-NiCr202 L-NiCuCr202
15 60-40-18 0.7040 GGG 40 SNG 420/12
15 Y 6 10
16 CLASS30 0.6020 GG20 GRADE220
n A48-40 B 0.6025 EN- GIL-250 Grade260
(GG25)
16 CLASS45 0.6030 GG30 GRADES300
“ A48-45 B 0.6030 Grade 300
16 A48-50 0.6035 GG-35 GRADE 350
“ A48-60 B 0.6040 GG40 GRADE400
16 1.4829 X 12 CrNi 22 12
16
16
0.7033 GGG-35.3 350/22 L 40
17 60/40/18 0.7043 GGG-40.3 370/7
EN- GJS-800-7
80-55-06 0.7050 ( (? éz:(go SNG500/7
17 65-45-12 0.7050 GGG-50 SNG 500/7
0.7652 GGG-NiMn 137 S-NiMn 137
17 A43D2 0.7660 GGG-NiCr20 2 Grade S6

G30

n
o
>
=y

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




]
-~ O mm
]
dbpaHums LLseuus UTanns Ucnanuma AnoHus Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS MOCT
2372
2368
Z5CN 18-09 2333
728 netv 25-15 b ff 2570
Ft10D 110 G10 SCh10
FT10D 0110-00 SCh10
FT15D 0115-00 G15 FG 15 FC150 SChis
Ft15D 115 G 15 FG 15 SChi5
Ft15D 01 15-00 G14 FG15 SCh15
Ft20 D 0120-00 SCh20
Ft20D 120 G20 FC200 SCh20
L-NC 202 0523-00
FCS 400-12 0717-02 GS 370-17 FGE 38-17 FCD400 VCh42-12
Ft10D 110 FC100
FtooD 120 G20 FG 20
Ft25D 125 G25 FG 25 FC250 VCh60-2
Ft30D 130 G30 FG 30 FC300 SCh20
Ft30 D 01 30-00 SCh30
Ft3sD 135 G35 FG 35 FC350 SCh30
Ft 40 D 140 SCh40
SCh25
FGS 370/17 0717-15 VCh42-12
FGS 370/17 0717-15 VCh50-2
FGS 500/7 0727-02 GGG 50 FCD500 VCh50-2
FGS 500-7 0727-02
S-Mn 137 0772-00
S-NC 202 0776-00
S

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




G32

rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cootBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

__ )7
A1\
CWA FrEPMAHUA BenukobputaHms
Ne
matepunana | AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
S PR I
18 0.7060 GGG60 SNG600/3
“ 80/55/06 0.7060 GGG-60 600/3
18 100/70/03 0.7070 GGG-70 SNG700/2
BE oo
19 0.8055 GTW55
“ 32510 0.8135 GTS-35-10 B 340/12
19 A47-32510 0.8135 GTS-35-10 B 340/2
“ A220-40010 0.8145 GTS-45-06 P 440/7
19 GTS-35 B 340/12
19 | 82006
19 32510 GTS-35 B340/12
“ 0.8035 GTM-35 W340/3
20 0.8040 GTW-40 W410/4
20 | 05045
20 0.8065 GTMW-65
“ A220-50005 0.8155 GTS-55-04 P 510/4
20 50005 0.8155 GTS-55-04 P510/4
“ 70003 0.8165 GTS-65-02 P 570/3
20 90001 0.8170 GTS-70-02 P 690/2
“ A220-90001 0.8170 GTS-70-02
20 1022; 1518 1.1133 20Mn5 120 M 19
“ 400 10 GTS-45 P440/7
20 70003 GTS-65 P 570/3
“ AI99 3.0205
21 1000 3.0255 AI99.5 L31;L34;L36
“ 3.3315 AlMg1
22 3.1325 AICuMg 1
| 22 | 3.1655 AICuSiPb
22 3.2315 AlMgSii
“ 7050 3.4345 AIZnMgCu0,5 L 86
22 3.437 AlZnMgCu 1,5
3.2381 G-AISi 10 Mg
23 3.2382 GD-AISi10Mg
ISCAR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



il Il - o mm
]
dbpaHums LLseuus UTanns Ucnanuma AnoHus Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS rOCT
FGS 370-17 0717-12 FC250
FGS600-3 07 32-03 GGG 60 GGG 60
FGS 600/3 0727-03 FCD600
FGS 700-2 07 37-01 GGG 70 GGG 70 FCD700
GTW 55
MN35-10 810 GTS 35 KCh35-10
Mn 35-10 0815-00 KCh35-10
Mn 450-6 0852-00 GMN 45 FCMW370
0810-00
MN 32-8 814 AC4A
MN 35-10 08 15 FCMW330
MB35-7 852 GTM 35
MB40-10 GMB40 GTM 40
GMB45 GTM 45 KCh55-4
GTW 65 KCh55-4
Mn 550-4 0854-00 KCh60-3
MP 50-5 854 GMN 55 FCMP490 KCh70-2
Mn 650-3 0856-00 GMN 65 FCMP590 KCh70-2
Mn 700-2 0862-00 GMN 70 FCMP690 KCh70-2
Mn 700-2 0864-00 20G
20M 5 2132 G22Mn3;20Mn7 | F1515-20 Mn 6 SMInC 420
08 52
MP 60-3 858 FCMP540 ADO
A59050C D1
AD35
AK9
AZ 4 GU/9051 811-04
AK12
\eSnE

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




G34

rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cootBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

Marepuana

N
va%

N
w

N
w

N
w

N
w

N
w

N
S

N
1Y

N
B

N
B

N
(o7}

N
(o2}

N
»

N
~

N
~

N
~

N
~

N
~

N IV
~ Y

. )7
AN\
CWA FrEPMAHUA BenukobputaHms
AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
A360.2 3.2383 G-AISiOMg(Cu) LMo
3.2581 G-AISi12
3.3561 G-AIMg 5
ZE 41 3.5101 G-MgZn4sE1Zr1 MAG 5
EZ 33 3.5103 MgSE3Zn27r1 MAG 6
AZ 81 3.5812 G-MgAI8Zn1 NMAG 1
AZ 91 3.5912 G-MgAI9Zn1 MAG 7
A356-72 2789; 1973
356,1 LM25
A413.2 G-AISi12 LM 6
A413.1 G-AISI12 LM 20
(Cu)
A413.0 GD-AISi12
A380.1 GD-AISi8Cu3 LM24
2.1871 G-AICu 4 TiMg
3.1754 G-AICU5Ni1,5
3.2163 G-AISi9Cu3
4218 B 3.2371 G-AISi 7 Mg
SC64D 3.2373 G-AISI9MGWA
3.2373 G-AISi 9 Mg
QE 22 3.5106 G-MgAg3SE2Zr1 mag 12
GD-AISI12 G-ALMG5 LM5
C93200 2.1090 G-CuSn 75 pb
¢ 83600 2.1096 G-CuSn5ZnPb LG 2
C 83600 2.1098 G-CuSn 2 Znpb
C23000 2.1182 G-CuPb15Sn LB1
C 93800 2.1182 G-CuPb15Sn
2.0240 Cuzn 15
C27200 2.0321 Cuzn 37 cz 108
C27700 2.0321 Cuzn 37 cz 108
2.0590 G-CuZn40Fe
C 86500 2.0592 G-Cuzn 35 Al 1 U-Z36N3
C 86200 2.0596 G-CuZn 34 Al 2 HTB 1
C 18200 2.1293 CuCrzr CC 102

n
o
>
=y

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



[ |
= ° mm
[ |
®paHuma LLiseums Wranna WcnaHus Anonus Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS rocT
4253
G-TR3Z2
NF A32-201
4244 A5052 AK7
4261
4260 ADC12 AK12
4247 A6061
4250 A7075
VAL 8
AK8
A-STG 4251 C4BS AK9
A-SU12 4252
U-E7Z5pb4
U-pb 15E8
Uu-PB 15¢ 8
Cuzn 36, CuZn 37 C 2700 L63
Cuzn 36, CuZn 37 C2720 L63
HTB 1
U-Z36N3 LTs23AD; ZMts
U-Cr0.8 Zr
T [

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




G36

rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cootBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

p— e
AN\
CWA FrEPMAHUA BennkobputaHus
No
matepmana | AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
28 2.0060 E-Cus7
“ 2.0375 CuzZn36Pb3
28 C 63000 2.0966 CuAl 10 Ni 5 Fe 4 Ca 104
“ B-148-52 2.0975 G-CuAl 10 Ni
28 ¢ 90700 2.1050 G-CuSn 10 CT1
“ C 90800 2.1052 G-CuSn 12 pb 2
28 C 81500 2.1292 G-CuCrF 35 CC1-FF
2.4764 CoCr20W15Ni
31 N 08800 1.4558 X 2 NiCrAITi 32 20 NA 15
N 08031 1.4562 X 1 NiCrMoCu 32 28 7
31 N 08028 1.4563 X 1 NiCrMoCuN 31 27 4
“ N 08330 1.4864 X 12 NiCrSi 36 16 NA 17
31 330 1.4864 X12 NiCrSi 36 16 NA 17
“ 1.4865 G-X40NiCrSi38 18 330 C 40
31 1.4958 X 5 NiCrAITi 31 20
“ AMS 5544 LW2.4668 NiCr19NbMo
32 1.4977 X 40 CoCrNi 20 20
“ Monel 400 2.4360 NiCu30Fe NA 13
33 5390A 2.4603
“ Hastelloy C-4 2.4610 NiMo16¢cR16Ti
33 Nimonic 75 2.4630 NiCr20Ti HR 5,203-4
“ 2.4630 NiCr20Ti HR5,203-4
33 Inconel 690 2.4642 NiC29Fe
“ Inconel 625 2.4856 NiCr22Mo9Nb NA 21
33 5666 2.4856 NiCr22Mo9Nb
“ Incoloy 825 2.4858 NiCr21Mo NA 16
34 Monel k-500 2.4375 NiCu30 Al NA 18
“ 4676 2.4375 NiCu30Al 3072-76
34 2.4631 NiCr20TiAl Hr40; 601
“ Inconel 718 2.4668 NiCr19FeNbMo
34 Inconel 751 2.4694 NiCr16fE7TiAl
“ 2.4955 NiFe25Cr20NbTi
34 5383 LM2.4668 NiCr19Fe19NbMo HR8
5391 LW2 4670 S-NiCr13A16MoNb 3146-3

n
o
>
=y

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



®paHuma

AFNOR

LLBeuuns

SS

Utanua

UNI

i
I
UcnaHuga

UNE

AnoHua

JIS

Poccus

rocCT

U-A10N

UE12P

LS60-2
BrAD; N10-4-4

Z1NCDU31-27-03
Z12NCS 35.16
Z12NCS 37.18

NC20K14
Z 42 CNKDWNb
NU 30
NC22FeD

NC20T
NC20T
Nnc 30 Fe
NC 22 FeDNb
Inconel 625
NC 21 Fe DU
NU 30 AT

NC20TA

NC 19 Fe Nb

NC19eNB
NC12AD

2584

XG50NiCr39 19

SUH330
SCH15

EK 77

KhN38VT

KhN77TYuR

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




G38

rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

B cootBeTcTBMM co ctaHgapTom VDI 3323

p— ST
AN\
CWA FrEPMAHUA BennkobputaHus
No
matepmana | AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
34 5660 LW2.4662 NiFe35Cr14MoTi
“ 5537C LW2.4964 CoCr20W15Ni
34 AMS 5772 COCr22W14Ni
“ Inconel X-750 2.4669 NiCr15Fe7TiAl
35 Hastelloy B 2.4685 G-NiMo28
“ Hastelloy C 2.4810 G-NiMo30
35 AMS 5399 2.4973 NiCr19Co11MoTi
“ 3.7115 TiAI5Sn2
36 R 50250 3.7025 Ti1 2TA 1
“ R 52250 3.7225 Ti1pd TP
36 AMS 5397 LW2.4674 NiCo15Cr10MoAITi
3.7124 TiCu2 2TA21-24
37 R 54620 3.7145 TiAIBSn2Zr4Mo2Si
3.7165 TiAlBV4 TA 10-13; TA 28
37 3.7185 TiAl4Mo4Sn2 TA 45-51; TA 57
3.7195 TIAI3V 25
37 TiAl4Mo4Sn4Si0.5
AMS R54520 TiAI5Sn2.5 TA14/17
37 AMS R56400 TiAlBV4 TA10-13/TA28
AMS R56401 TIAIBVAELI TA11
38 W 1 1.1545 C 105 W1 BW 1A
w210 1.1545 C105W1 BW2
38 1.2762 75 CrMoNiW 6 7
“ 440C 1.4125 X105 CrMo 17
38 1.6746 32 nlcRmO 14 5 832 M 31
“ Ni- Hard 2 0.9620 G-X 260 NiCr 4 2 Grade 2 A
40 Ni- Hard 1 0.9625 G-X330NiCr42 Grade 2B
“ Ni-Hard 4 0.9630 G-X 300 CrNiSi 95 2
40 0.9640 G-X 300 CrMoNi 152 1
“ A 532 Il A 25% Cr 0.9650 G-X 260 Cr 27 Grade 3D
40 A 532 Il A 25% Cr 0.9655 G-X 300 CrNMo 27 1 Grade 3E
“ 310 1.4841 X15 CrNiSi 25 20 314 S31
41 0.9635 G-X 300 CrMo 15 3
0.9645 G-X 260 CrMoNi 20 2 1

n
o
>
=y

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



I
i ®
I
®paHuma LLiseums Wranna WcnaHus Anonus Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS roCT
ZSNCDT42
KC20WN
KC22WN
NC 15TNb A
NC19KDT VT5-1
VT1-00
T-A6V VT6
T-A5E
T-A6V
Y1105 1880 C 100 KU F-5118 SK 3
Y120 2900 C120KU CF515 SUP4 U10A
Z100CD 17 X105 CrMo 17 95Ch18
35 NCD 14
0512-00
0513-00
0466-00 ChWG
20Ch25N20S2
Z 15 CNS 25-20
\=E0F
3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org =i

8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru




rPyMnnbl MATEPUAJIOB ISCAR

G40 ISCAR

3akas nHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



A/'l d?A BM THbIH YHA3A TEﬂb

i 2 LTS
- T

3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



o

soan

ANIGABUTHDBIN YKA3SATEJ1b

B3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



B3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

Member IMC Group

H3




ISCAR

B3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



B3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

Member IMC Group




ISCAR

B3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



B3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

Member IMC Group

H7




ISCAR

B3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



B3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

Member IMC Group

H9




ISCAR

B3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru



B3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

Member IMC Group

H11




B

B

ISCAR

B3akas nHcTpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru





